
REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA
GRAD DUGA RESA
GRADSKO VIJEĆE
KLASA: 024-04/26-0 1 -02
URBROJ: 2133-3-01-01-01-26-
Duga Resa, 6.5.2026. godine

Na temeiju članka 92. stavka 1. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese (Službeni
giasnik Grada Duge Rese broj 8/14 - pročišćeni tekst, 6/17, 2/21) predsjednik Gradskog vijeća
Grada Duge Rese saziva

9. sjednicu Gradskoq viieća Grada Duqe Rese
dana 14. svibnja 2026. qodine (četvrtak)

u 9,00 sati, u Demokratskom rasadniku Pučkoq učilišta u Duqoj Resi

sa sijedećim prijedlogom

Dnevnog reda

Aktualni sat,

1. Verifikacija zapisnika 8. sjednice Gradskog vijeća,
2. Odluka o grobijima, donošenje,
3. Odluka o dodjeli javnih priznanja i novčanih nagrada Grada Duge Rese za 2025. godinu,

donošenje,
4. lzvještaj o radu gradskih upravnih tijela za 2025. godinu, donošenje,
5. Izvješće o radu gradonačeinika za razdoblje srpanj-prosinac 2025.

Molimo za odaziv sjednici u zakazano vrijeme, a opravdanu spriječenost javiti na broj
0471819-010, 819-011 iii na grad-dugaresa~dugaresa.hr

VIJEĆA
~aIić-Mikutjan, dr.med., v.r.
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REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD DUGA RESA  
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 024-04/26-01-02 
URBROJ: 2133-3-01-01-01-26- 
Duga Resa, 09.04.2026. godine 
 
 

Z A P I S N I K 
8. sjednice Gradskog vijeća Grada Duge Rese, 

održane u gradskoj vijećnici  
dana 09. travnja 2026. g. s početkom u 09,00 sati  

 
 

 Sjednicom Gradskog vijeća predsjeda predsjednica Višnja Mihalić-Mikuljan koja je 
otvorila sjednicu i dala riječ zapisničaru da  izvrši prozivku prisutnih vijećnika Gradskog 
vijeća. Prozivkom je utvrđeno da su nazočni članovi Gradskog vijeća: Miroslav Furdek, 
Karmen Banjavčić, Mijo Ivanić, Jasmin Sarvan, Lana Legek, Dražen Palajsa, Ivan Petrunić, 
Josip Vlašić, Marko Brodarić, Višnja Mihalić-Mikuljan, Zdravko Movre, Mateja Špehar Mihalić 
i Dražen Benković. Izočni su Gordana Pahanić i Mladen Palajsa. 

 
Predsjednica Gradskog vijeća konstatirala je da je sjednici nazočna potrebna većina 

za pravovaljan rad sjednice. 
Osim vijećnika Gradskog vijeća sjednici su nazočni: 

- gradonačelnik Tomislav Boljar, 
- zamjenica gradonačelnika Katarina Srakočić,  
- službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela 

za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu, Silvija Mužek  
- pročelnica Stručne službe za opće i pravne poslove, imovinu i društveno-kulturne 

djelatnosti Martina Fudurić, 
- službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela 

za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo, gospodarstvo, razvoj i EU 
fondove Marija Kovačević Ivanić 

- voditeljica Odsjeka za opće i pravne poslove i društveno-kulturne djelatnosti Helena 
Milković Klokočki  

- predstavnici gradskih ustanova i tvrtki u su-vlasništvu Grada:  
o Josipa Škrtić Pucarević, direktorica Čistoće Duga Resa d.o.o. 
o Ana Božić, ravnateljica Dječjeg vrtića Duga Resa  
o Astrid Grobenski -Grgurić, ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice D. Resa 
o Vanja Glogovac, ravnateljica InovaDR 
o Matea Sestrić Blašković, ravnateljica Pučkog otvorenog učilišta Duga Resa 
o Ivan Puškarić, direktor Turističke zajednice područja Četiri rijeke 
o Mario Stepan, direktor Podružnice ViK-a Duga Resa 

- mediji: Trend mediji, Radio Mrežnica 
 

 Za zapisničara je nazočna samostalna upravna referentica za pravne poslove i 
uredsko poslovanje Kristina Livojević.  

Sa sjednice postoji tonski zapis. 
 

Predsjednica daje prijedlog dnevnog reda na glasovanje i prihvaćen je jednoglasno s  

13 glasova ZA te glasi 
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D n e v n i   r e d 

Aktualni sat, 

1. Verifikacija zapisnika 7. sjednice Gradskog vijeća, 
2. Odluka o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog 

otpada na području Grada Duge Rese, donošenje, 
3. Odluka o prijenosu prava vlasništva nekretnine, načinu podmirenja komunalnog 

doprinosa i troškova priključenja na komunalnu infrastrukturu u svrhu izgradnje 
višestambene zgrade po Programu društveno poticane stanogradnje, donošenje, 

4. Odluka o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije 
darovanja nekretnine označene kao k.č. br. 2610/3, E-3 u k.o. Duga Resa 2, 
donošenje, 

5. Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi za k.č. br. 1761/3 k.o. 
Lišnica, donošenje, 

6. Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih 
nepogoda za 2025., donošenje, 

7. Odluka o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora na području Grada 
Duge Rese, donošenje, 

8. Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjenama 
Pravilnika o postupku i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić Duga Resa, donošenje, 

9. Odluka o pohvalnicama, zahvalnicama i posebnim nagradama Grada Duge Rese, 
donošenje 

 
 

 Predsjednica Gradskog vijeća pozvala je vijećnike koji žele postaviti pitanja u 
aktualnom satu.  Redoslijedom kako su se vijećnici javili predsjednica im je dala riječ da 
postave svoja pitanja. 
 
 Vijećnik Josip Vlašić navodi da su 2023. godine zabilježena samim mjerenjima 
pozamašna onečišćenja rijeke Mrežnice, a lani su također bila onečišćenja utvrđena 
analizama vode pa predlaže da se proba preventivno djelovati kako bi ove sezone kupališta 
to izbjegla. Pita kakvo je stanje s vodnim redarima na području grada Duge Rese, koliko ih 
ima i da li će biti dostupni i na usluzi građanima na eventualne pozive, da izlaze na teren, 
utvrđuju onečišćenja i da se nešto konkretno po tom pitanju poduzima. Ističe da su svi 
svjesni da su pojedini dijelovi rijeke Mrežnice prenapučeni i da se ništa neće riješiti nekim 
administrativnim mjerama već konkretnim djelovanjem na terenu. Misli da zajednica i Grad 
mogu puno toga učiniti po tom pitanju.  
 

Vijećnik Marko Brodarić pita da li se nešto pomaknulo po pitanju rješavanja pružnog 
prijelaza u Samovojskinoj ulici, prvenstveno zbog sigurnosti svih putnika, a osobito učenika 
koji idu tamo na autobusnu stanicu. Postoji divlji prijelaz koji bi trebalo riješiti podzemnim 
prijelazom ispod pruge. Drugo pitanje je vezano za ulicu Antuna Mihanovića gdje je stanje 
ceste odnosno asfalta skoro pa neupotrebljivo pa moli da se aktualizira to pitanje. 

 
Vijećnik Jasmin Sarvan navodi da u ulici Stara cesta na sredini kolnika postoji 

ulegnuće kod skretanja za Trg hrvatskih mučenika te je hitno potrebna sanacija. Nadalje 
navodi da je MO Trešnjevka jedan od najvećih mjesnih odbora te su prošli na natječaju pa 
pita kada će krenuti radovi na uređenju dječjeg igrališta na Trgu hrv. mučenika. Vezano za 
cestu D-3 pita kada će se izvršiti sanacija postojećeg kolnika od kapelice u G.M.Polju do 
ulaza u Dugu Resu. Vezano za klizište na Petrakovom Brdu navodi da je već godinu dana 
označeno i ništa se ne poduzima, a u Lišnici kod kuće obitelji Bijelić je kolnik dosta propao i 
opasnost je za promet. Hrvatske ceste su postavile tri stupa i traku između ta 3 stupa. 
Smatra da bi Hrvatske ceste trebale osigurati sredstva jer to stvarno traži hitnu sanaciju.  
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Vijećnica Karmen Banjavčić navodi da je bilo nekoliko ružnih natpisa po društvenim 
mrežama što se tiče dijela ulice Bana Josipa Jelačića i plavljenja kod većih oborina do kojih 
dolazi u dvorištu kod kbr. 79, a koje se plavi uzastopno što se tiče dvorišta i stambenih 
prostora i isti se uništavaju svaki puta kada se to dogodi. Gospodin Stepan i g. Latković su 
bili upoznati sa cijelom situacijom. Ne traži se krivac, već se traži rješenje da se ubuduće 
takve stvari ne događaju. Moli g. Stepana da obrazloži zbog čega do toga dolazi. Drugo 
pitanje odnosi se na livadu iza kbr. 30 u ulici Bana J. Jelačića gdje se nalazi kolektor i gdje 
se prazni sadržaj septičkih jama. Prevelika je blizina stambenih zgrada i prilaz za kamione 
nije prilagođen zbog sustavnog neuređenja i neodržavanja tog dijela, a napominje da za to 
nije zadužena Čistoća. Nije primjereno da bude i u blizini dječjeg igrališta, a tako 
neodržavano jer se u blizini nalazi prevelik broj stanova i stambenih jedinica. Problem je 
osobito ljeti kada se sadržaji prazne i šire se neugodni mirisi, a svi imaju otvorene prozore. 
Moli g. Stepana da odgovori da li postoji šansa da se konačno nešto poduzme, da se 
konačno sredi i da se u budućnosti takve stvari ne događaju.  
 
 Vijećnik Ivan Petrunić pita u kojoj fazi je pružni prijelaz Dvorište-Belavići, da li ima 
nade da se to napravi obzirom da je Dvorište odvojeno i praktički onemogućen djeci odlazak 
u školu jer nema nogostupa, nema zebre i prolaza ispod pruge. Također ljude u MO Belavići 
zanima hoće li možda uskoro dobiti kante za papir i plastiku.  
 
 Vijećnik Zdravko Movre postavlja pitanje vezano uz kanalizaciju u dijelu MO Mrežnički 
Varoš, Belajskoj Vinici i Pećurkovom Brdu. Građani koji posjeduju taj civilizacijski doseg da 
imaju kanalizaciju i ne znaju što znači ne imati kanalizaciju. Prvenstveno se to odnosi na 
građenje i pražnjenje septičkih jama. Kod pražnjenja septičkih jama dio građana koristi 
uslugu ViK-a i to po kubiku dođe 14,708€, a cisterna od 5 kubika dođe 73,54€ pa zamislite 
koliko dođe kada je septička jama 10-20 kubika. Postavlja pitanje da li je moguća 
participacija Grada u pražnjenju troškova septičkih jama za one građane koji nemaju pristup 
kanalizaciji, kakve su mogućnosti da građani sufinanciraju eventualno izgradnju 
kanalizacijske mreže. Danas navodno postoje neka tehnička rješenja da se za dio naselja 
može napraviti kanalizacija. Dio općine Barilović koji se dotiče MO Belajska Vinica, Belajske 
Poljice imaju kanalizaciju i velik dio Varoša prema Dugoj Resi i rijeci Mrežnici također je 
pokriven kanalizacijom. Pita gradonačelnika da li postoje mogućnosti da dio MO Varoš, MO 
Belajska Vinica i Pećurkovo Brdo riješe problem kanalizacije. Kao drugo pitanje navodi 
uređenje dječjeg igrališta u MO Belajska Vinica. Zemljište je kupljeno još 2012.g., radi se o 
više od 4000 m2 zemljišta, za sada je uređeno sa spravama za manju djecu, a problem 
nastaje kada naraste trava. Obzirom da nisu jedini koji koriste uslugu košenja trave od 
Čistoće, dogodi se da igralište nije u funkciji. Nadalje postavlja pitanje izgradnje 
malonogometnog igrališta jer djeca starosti 10-15 godina igraju nogomet i košarku po 
privatnim dvorištima i livadama. Misli da su stečeni uvjeti da se napravi malonogometno 
igralište ili nekakav sličan prostor i da to zemljište dođe u nekakvu funkciju. Na kraju navodi 
da danas postoji rješenje za dječja igrališta, da se oko sprava postave ploče ili nešto slično 
pa igralište može biti u funkciji kroz cijelu godinu.  
 
  
Vijećnik Dražen Palajsa navodi  da su svi svjedoci divljanja cijena energenata te da je došlo 
do apsurda da se u gradu Duga Resa od Hrvatskih šuma ne mogu kupiti drva. Navodi da je 
sam stupio u kontakt s Podružnicom Hrvatskih šuma u Dugoj Resi i da je odbijen na način da 
je rečeno da ove godine najvjerojatnije više neće niti primati uplate za drva. Zanima ga 
razlog zašto. Na stranicama Hrvatskih šuma se reklamiraju da su najpouzdaniji dobavljači 
drva te postoji cijela procedura kako do drva doći, bilo telefonom ili direktnim kontaktom, 
onda se uplati, a oni se i preporučuju da su pouzdani dobavljač. Napominje da je metar drva  
danas od 80-100 €. Po Pravilniku Hrvatskih šuma svaka obitelj ima pravo na 10 m3 drva pa 
se pita zašto on to ne može iskoristiti, a to iznosi oko 14 metara drva. Cijena u Šumariji je 
oko 30 € po kubiku plus prijevoz i to iznosi za 10 kubika otprilike 500 €. Za tih 500 € se može 
uz trud i muku napraviti oko 14 metara drva, što je puno povoljnije za obitelji, a što je osobiti 
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problem za umirovljeničke obitelji. Jedan od razloga može biti smanjena sječa pa pita zašto 
se smanjila, drugi razlog možda preporuka da se ne prodaje građanima, a treći razlog je onaj 
o kome svi bruje da ta drva otkupljuju oni koji se bave drvima i da do običnih građana ne 
mogu ni doći. Moli od odgovornih ljudi Grada da potraže odgovor u Hrvatskim šumama. 
Napominje da želi odgovor zašto on ne može kupiti drva. Ako odgovor bude da može kupiti 
drva, navodi da su onda u problemu jer netko laže.  
 
 
 Pročelnica Martina Fudurić odgovara vezano za projekt uređenja dječjeg igrališta na 
Trgu kralja Tomislava da je 02. ožujka ove godine Grad obaviješten od strane Ministarstva 
turizma i sporta da su za navedeni projekt ostvarena nepovratna sredstva u iznosu nešto 
manjem od 74.000,00 € što nije 50% koliko se najviše moglo ostvariti obzirom da se Grad 
nalazi u 7. skupini razvijenosti, no ipak je dovoljno za realizaciju projekta obzirom da je u 
proračunu predviđen i dio vlastitih sredstava. Ukupna vrijednost projekta je 183.000,00 €. 
Nakon što je dobivena potvrda da su ostvarena sredstva, Grad je ispunio daljnje formalnosti, 
odnosno dostavljene su potrebne izjave i bjanko zadužnica Ministarstvu i sada se čeka da 
dođe ugovor od strane Ministarstva pa se može krenuti u postupak javne nabave za 
izvođenje radova na igralištu obzirom da postoji spreman troškovnik koji je bilo potrebno 
priložiti uz prijavu na natječaj.  
 Službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Marija Kovačević 
Ivanić navodi vezano za zaštitu rijeke Mrežnice da je komunalni redar odrađivao određene 
prijave koje su bile i početkom godine u fazama cvjetanja drveća i da je komunalni redar u 
stalnoj komunikaciji sa Natura Vivom i njihovim rendžerima i da se apeliralo da se uzimaju 
uzorci i tada je utvrđeno da se radi o cvjetanju. Što se tiče vodnih redara, oni su u 
nadležnosti ViK-a pa će to odgovoriti kolega iz ViK-a. Što se tiče pružnih prijelaza u 
Samovojskinoj i Mrežničkom Dvorištu situacija je slična kao i do sada. Upućen je upit HŽ-u 
vezano na tada 3 pružna prijelaza, a jedan je još kod benzinske postaje. I tada su to odbili. 
Sada se u neslužbenim razgovorima sa HŽ-om pojavljuje mogućnost da ipak nešto 
omoguće, pa će se proslijediti ponovno upit HŽ-u za sva tri pružna prijelaza i onda izvijestiti  
da li postoji opcija da se nešto izvede. Što se tiče Mihanovićeve ulice izdan je nalog i čeka se 
početak radova. Što se tiče propadanja ulice na Staroj cesti, pretpostavka je da je propalo 
zbog kanalizacije pa taj dio prvo treba riješiti pa će odgovor bolje dati kolega iz ViK-a. 
Sanacija u Gornjem Mrzlom Polju je trebala ponovno početi ovaj tjedan, ali očito još uvijek 
nije. Što se tiče klizišta na Petrakovom Brdu, elaborat je poslan Hrvatskim cestama i može 
se također poslati upit da se vidi kakav je plan i kada bi to trebalo krenuti. Što se tiče košnje 
dječjeg igrališta u Belajskoj Vinici, to je zelena javna površina koja je u planu Čistoće i to 
ovisi o njihovom vremenu i rasporedu. Što se tiče Hrvatskih šuma, to nije u ingerenciji Grada, 
ali će se poslati upit o postavljenom pitanju i odgovor dati na jednom od idućih Vijeća. 
Vezano za pitanje infrastrukture HŽ-a sa prošlih sjednica Vijeća, HŽ je odgovorio na upit te 
su i kolosijek i zgrade koje su na kolodvoru u planu za rekonstrukciju te prvo ide 
projektiranje, a nakon toga obnova istih.  
 Direktor Podružnice ViK-a Duga Resa Mario Stepan navodi da na uslužnom području 
postoji vodni redar koji je u Karlovcu te po svakoj prijavi, što komunalnog redara ili bilo kojeg 
građana izlazi na teren i postupa. Poziva na savjest građana koji se u svakom trenutku mogu 
obratiti u ViK vezano za ispravno pražnjenje septičkih jama. Pražnjenje septičkih jama vrši se 
u retencijskom bazenu Roganac koji je do prije mjesec dana bio gradilište. Uporabna dozvola 
je dobivena, a ono što je obveza Podružnice ViK-a je urediti, fizički ograditi ogradom, ali i 
zelenom ogradom vizualno ograditi jer nije preugodno stanarima koji su u blizini. Što se tiče 
objekata na adresi Bana Josipa Jelačića 79, to je predzavršna točka sustava javne odvodnje 
gdje se skuplja veliki sliv i Petrakovo Brdo i Frankopanska ulica, tako da prilikom naglih 
oborina velika količina vode se slije u taj uži dio koji je nakon pruge manjeg profila. Što se 
tiče načina rješenja, u kontaktu su s predstavnicima Hrvatskih voda i morati će se pristupiti 
novim tehničkim rješenjima. Što se tiče oštećenja na voznoj površini na Staroj cesti, idući 
tjedan bi se trebalo tome pristupiti, samo se mora riješiti regulacija prometa. Dio vezan uz 
kanalizaciju Varoši odnosno Belajske Vinice, navodi da kao Podružnica imaju smanjene 
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kontakte s Hrvatskim vodama pa i u projektiranju i izvođenjima jako ovise o njima i sve mora 
ići preko Karlovca.  
 
 Direktorica  Čistoće Duga Resa d.o.o. Josipa Škrtić Pucarević navodi vezano za 
spremnike za papir i plastiku u MO Belavići da je javna nabava provedena, čeka se isporuka 
i 500 kanti će stići za odvojeno prikupljanje papira i plastike. Pokušat će ove godine zatvoriti 
još jedan mjesni odbor. Kroz mjesec dana bi trebali stići spremnici u MO Belavići.  
 
 Gradonačelnik Tomislav Boljar navodi da što se tiče onečišćenja rijeke Mrežnice, 
napravljena je ogromna stvar sa aglomeracijom i širenjem kanalizacijske mreže za odvodnju. 
Najveći problem su divlji ispusti i poziva sve koji vide da netko na divlje ispušta i prazni 
septičku jamu da to prijave. Navodi kao bitno da vodni redar krene u ispitivanje propusnosti 
septičkih jama. Nije samo stvar pražnjenja septičkih jama, već što je većina tih septičkih jama 
polupropusna i do sada nije postojao mehanizam. Vodni redar bi barem u naseljima koji su 
bliže rijeci Mrežnici trebao krenuti u kontrolu propusnosti septičkih jama, kako bi se moglo 
krenuti prema tim osobama s rokom da septičke jame naprave vodonepropusne. Postoje tri 
problema oko divljih pružnih prijelaza, jedan kod Elektre, drugi kod Sv. Antona i treći je 
Dvorište. Sada postoje neformalni razgovori oko toga i oni se slažu, vidjet će se kako postoji 
mogućnost na kojem dijelu, ali uglavnom se radi o prolazu za pješake. Ako se uspije dobiti 
dozvola, to će sve biti na trošak Grada. Što se tiče Mihanovićeve ulice, izdan je nalog, 
financijski je zahtjevnija rekonstrukcija ceste, ali će biti prije ljeta riješena. Što se tiče udarnih 
rupa, to je slikano da se barem privremeno sanira ili ovaj ili početkom drugog tjedna. To je 
vezano i za Tijesnu ulicu gdje se čeka asfaltiranje, a sa tim će se krenuti čim prije. Ukupna 
vrijednost projekta uređenja dječjeg igrališta u MO Trešnjevka, plus rasvjeta je 210.000,00 €. 
Dobivena sredstva iznose 74.000,00 €, a ostatak treba osigurati Grad. Navodi da Grad nema 
dovoljno sredstava da u svakom MO uređuje takvo igralište, a ići će se i prema MO Belajska 
Vinica. Što se tiče održavanja zelenih površina na dječjim igralištima, u Varošu postoji 
primjer da je mjesnom odboru kupljena kosilica i građani su mogli sami sebi čistiti pa i to nije 
loša varijanta za MO Belajska Vinica. Vezano za podloge na dječjim igralištima, intencija je 
da se i druga igrališta opremaju s antistresnim podlogama. Što se tiče klizišta na Petrakovom 
Brdu, nakon ovog Vijeća se može ponovno poslati upit sa požurnicom Hrvatskim cestama da 
se vidi što se poduzima. Nadalje navodi da je jučer razgovarao sa ViK-om i slijedeći tjedan 
imaju sastanak sa Hrvatskim cestama, trebaju dobiti odobrenje za sanaciju i G.M.Polje bi se 
saniralo jer su svi svjesni da ovo sadašnje stanje nije dobro. Cesta kroz Donje Mrzlo Polje ne 
može se sanirati dok se ne sanira Gornje Mrzlo Polje kako se ne bi dogodilo da dvije 
prometnice u isto vrijeme budu zatvorene. Što se tiče kolektora u Jelačićevoj ulici, on je 
napravljen 1996. ili 1997. godine i ne zna da li je to tada baš bilo najbolje rješenje, ali će se 
učiniti sve da se taj dio ublaži i da čim manje građani osjete posljedice pražnjenja tog 
kolektora. Također je cilj tamo urediti dječje igralište, obalu i kupalište i sve što bi se moglo 
urediti na tom području. Što se tiče kanalizacije u Varoši, svi projekti kanalizacije do sada koji 
su se radili, radili su se ili kroz aglomeraciju ili kroz sufinanciranje sa Hrvatskim vodama. 
Sada trenutno Hrvatske vode imaju izuzetno malo sredstava, pratit će se njihovi natječaji, a u 
ViK-u će to staviti kao prioritet, ali se ne može pristupiti mreži za odvodnju dok nema 
osiguranih sredstava od Hrvatskih voda. Uvijek do sada je bilo sufinanciranje Hrvatskih voda, 
konstantno se misli o tome i kad bude mogućnost to će se raditi. Što se tiče kupnje drvne 
mase putem Hrvatskih šuma, Hrvatskim šumama, Podružnici Duga Resa uputit će se 
konkretno pitanje kako bi mogli dobiti konkretan odgovor po kojem ključu oni dodjeljuju drvnu 
masu pa će se na slijedećem Vijeću dati odgovor.  
 
 
1./ Verifikacija zapisnika 7. sjednice Gradskog vijeća,   
 

Predsjednica Gradskog vijeća otvorila je raspravu o zapisniku sa sjednice kojem je 
ona predlagatelj. Dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. 
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Vijećnici se nisu javili za raspravu. Predsjednica Vijeća dala je prijedlog zaključka na 
glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 13 glasova ZA.  
 Gradsko vijeće verificiralo je zapisnik 7. sjednice Gradskog vijeća u 
dostavljenom tekstu.  
 
 
2./Odluka o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 
na području Grada Duge Rese, donošenje, 
 

Prijedlog Odluke dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. 
Predlagatelj je gradonačelnik. Izvjestitelj za predlagatelja je službenica ovlaštena za 
privremeno obavljanje poslova pročelnika Marija Kovačević Ivanić koja navodi da je 
Zakonom o gospodarenju otpadom određeno je da jedinica lokalne samouprave mora 
osigurati javnu uslugu prikupljanja komunalnog otpada.  Način pružanja navedene usluge 
uređen je Odlukom o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na 
području Grada Duge Rese. Razlog za ovu izmjenu je usklađivanje predmetne Odluke s 
odredbama Pravilnika o gospodarenju otpadom, konkretno Dodatka II, kojim je propisano 
ograničenje za građevni otpad iz kućanstva u količini ne većoj od 200 kg u razdoblju od šest 
uzastopnih mjeseci. Prijedlog Odluke prošao je javno savjetovanje koje je bilo objavljeno na 
web stranici u trajanju od 30 dana. Na prijedlog Odluke nije zaprimljen niti jedan komentar te 
se Odluka u predloženom tekstu daje na razmatranje i usvajanje.   

 
Predsjednica Vijeća poziva predsjednika Odbora za komunalno gospodarstvo, 

prostorno uređenje i zaštitu okoliša Jasmina Sarvana da iznese zaključak Odbora koji ističe 
kako je Odbor utvrdio prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Duge Rese te isto upućuje Gradskom 
vijeću na raspravu i donošenje. 

 
Nije bilo zainteresiranih za raspravu te predsjednica Vijeća istu zatvara i daje 

prijedlog Odluke na glasovanje. Isti je prihvaćen jednoglasno s 13 glasova ZA i glasi 
Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izmjeni Odluke o načinu pružanja javne 

usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Duge Rese, u predloženom 

tekstu. 

3./ Odluka o prijenosu prava vlasništva nekretnine, načinu podmirenja komunalnog 
doprinosa i troškova priključenja na komunalnu infrastrukturu u svrhu izgradnje 
višestambene zgrade po Programu društveno poticane stanogradnje, donošenje, 
 

Prijedlog Odluke dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. 
Predlagatelj je gradonačelnik. Izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Stručne službe za 
opće i pravne poslove, imovinu i društveno-kulturne djelatnosti Martina Fudurić koja navodi 
da se Grad Duga Resa uključio u Program društveno poticane stanogradnje još 14.04.2023. 
godine Odlukom Gradskog vijeća kojom Odlukom je propisano da će Grad osigurati 
građevinsko zemljište, urediti komunalnu infrastrukturu, snositi troškove komunalnog 
doprinosa i troškove priključenja zgrade na komunalnu infrastrukturu. Ovom Odlukom 
propisano je da će se zgrada graditi na k.č. br. 2048/1 k.o. Duga Resa 2. U cilju daljnje 
realizacije programa Grad je s APN-om zaključio Predugovor o međusobnim pravima i 
obvezama kao i Ugovor o prijenosu prava vlasništva navedene čestice, ali uz obvezu da 
APN vrati natrag Gradu u vlasništvo dio zemljišta na kojem se neće graditi višestambena 
zgrada obzirom da je površina čestice 9000 m2, a sve po provedenoj parcelaciji zemljišta. 
Parcelacija zemljišta je izvršena, katastarska čestica podijeljena je na k.č.br. 2048/1, 2048/4 i 
2048/5 te je utvrđeno da će se višestambena zgrada graditi na k.č. novonastaloj 2048/4 
ukupne površine 3322 m2 dok će preostale dvije čestice APN bez naknade vratiti u 
vlasništvo Gradu Dugoj Resi.  Također člankom 77. Zakona o komunalnom gospodarstvu 
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propisano je da je obveznik plaćanja komunalnog doprinosa vlasnik zemljišta na kojem se 
gradi građevina odnosno investitor ako je na njega pisanim ugovorom prenesena obveza 
plaćanja. APN je obveznik plaćanja komunalnog doprinosa, no odredbom čI. 9. st. 2. 
spomenutog Predugovora Grad Duga Resa preuzima obvezu snošenja troškova 
komunalnog doprinosa čija visina je utvrđena u iznosu 12.859,37 EUR, obzirom da je obujam 
višestabene zgrade 6.065,74 m3. Grad se sukladno članku 6. stavku 2. Zakona o društveno 
poticanoj stanogradnji te članku 9. stavku 2. Predugovora obvezao snositi troškove uređenja 
komunalne infrastrukture i troškova priključenja zgrade na komunalnu infrastrukturu kako bi u 
konačnici cijena stanova za građane bila manja, odnosno građanima se omogućila kupnja 
stanova po povoljnijim uvjetima u odnosu na tržište. APN je raspisao javnu nabavu za 
izvođenje radova odnosno za izgradnju višestambene građevine. Rok za podnošenje prijava 
je do 21.04., a ako ne bude žalbi do 15.05. bi trebao biti poznat izvoditelj radova. Rok za 
izgradnju zgrade je godina dana.  

 
Nije bilo zainteresiranih za raspravu te predsjednica Vijeća istu zatvara i daje 

prijedlog Odluke na glasovanje. Isti je prihvaćen jednoglasno s 13 glasova ZA i glasi 
Gradsko vijeće donijelo je Odluku o prijenosu prava vlasništva nekretnine, 

načinu podmirenja komunalnog doprinosa i troškova priključenja na komunalnu 
infrastrukturu u svrhu izgradnje višestambene zgrade po Programu društveno 
poticane stanogradnje,  u predloženom tekstu. 

 

4./ Odluka o odricanju od potraživanja prema Republici Hrvatskoj u svrhu realizacije 
darovanja nekretnine označene kao k.č. br. 2610/3, E-3 u k.o. Duga Resa 2, donošenje, 
 

Prijedlog Odluke dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. 

Predlagatelj je gradonačelnik. Izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Stručne službe za 

opće i pravne poslove, imovinu i društveno-kulturne djelatnosti Martina Fudurić koja navodi 

da je nekretnina označena kao k.č. broj 2610/3 poslovni prostor površine 60,95 m2, na 

adresi Jozefa Jeruzalema 2 i vlasništvo je Republike Hrvatske. Grad Duga Resa namjerava 

podnijeti zahtjev Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, za 

darovanje ovog poslovnog prostora obzirom da se radi u prostoru kojeg od 1956. godine 

koristi udruga Matica umirovijenika Duga Resa, koja udruga broji preko 630 članova i koja 

osim umirovljenika i osoba starije životne dobi, okuplja i osobe s invaliditetom, čime ima 

značajnu socijalnu i društvenu ulogu u Iokalnoj zajednici. Grad Duga Resa ima opravdan 

interes za stjecanje vlasništva nad predmetnom nekretninom kako bi osigurao dugoročnu 

stabilnost i kontinuitet rada udruge te unaprijedio kvalitetu života svojih građana. 

Preuzimanjem prostora omogućilo bi se njegovo sustavno održavanje, ulaganje u 

poboljšanje infrastrukture.  

Postupak darovanja nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske jedinicama lokalne 

samouprave uređen je Uredbom o postupcima koji prethode sklapanju pravnih poslova, 

raspolaganja nekretninama u vlasništvu Republike Hrvatske u svrhu darovanja. Člankom 4. 

stavkom 2. navedene Uredbe propisano je da se postupak darovanja provodi na zahtjev 

jedinice lokalne i područne samouprave, a zahtjevu se prilaže dokumentacija sukladno 

članku 9. stavku 3. Uredbe, a između ostalog i Izjava o odricanju svih potraživanja prema 

Republici Hrvatskoj do visine vrijednosti darovane nekretnine. Obzirom da gradonačelnik 

prema Zakonu o lokalnoj i područnoj samoupravi može raspolagati imovinom do vrijednosti 

0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini raspolaganja 

imovinom odnosno za 2025. godinu to je 49.742,36 EUR, a procjenjuje se da će ova 

nekretnina imati veću vrijednost od navedene, predlaže se Gradskom vijeću da donese ovu 
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odluku i da ovlasti gradonačelnika da potpiše Izjavu o odricanju svih potraživanja prema 

Republici Hrvatskoj.  

 Predsjednica Vijeća otvara raspravu.  

 Za riječ se javlja vijećnik Zdravko Movre koji navodi da bi na tekst dostavljen u radnim 

materijalima nadodao da Hrvatska stranka umirovljenika, GO Duga Resa, tamo ima 

registrirano sjedište već više od 20 godina i plaćaju Matici umirovljenika dio režijskih troškova 

pa želi da se to konstatira.  

 

Predsjednica Vijeća zatvara raspravu i daje prijedlog Odluke na glasovanje. Isti je 
prihvaćen jednoglasno s 13 glasova ZA i glasi 

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o odricanju od potraživanja prema Republici 
Hrvatskoj u svrhu realizacije darovanja nekretnine označene kao k.č. br. 2610/3, E-3 u 
k.o. Duga Resa 2,  u predloženom tekstu. 
 

 

 

5./ Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi za k.č. br. 1761/3 k.o. Lišnica, 
donošenje, 

 
Prijedlozi Odluka dostavljeni su vijećnicima u radnim materijalima uz poziv za 

sjednicu. Predlagatelj je gradonačelnik. Izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Martina 
Fudurić koja navodi da je nekretnina označena kao k.č.br. 1761/3 Lišnica, ukupne površine 
35 m2, upisana pri Općinskom sudu u Karlovcu kao javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu 
Grada Duge Rese. Ona je kao javno dobro upisana prilikom upisa nerazvrstane ceste, no 
ona u naravi nije ceste već se radi o nekretnini na kojoj se nalazi dio objekta i dvorište 
vlasnika susjedne čestice pa se stoga utvrđuje da se ova nekretnina nikada nije ni koristila 
kao cesta odnosno da je trajno prestala uporaba ove nekretnine kao ceste. Vlasnik zemljišta 
na susjednoj čestici podnio je zahtjev za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. Sukladno 
članku 103. stavku 1. Zakona o cestama nerazvrstanoj cesti iii njezinom dijelu može ukinuti 
status javnog dobra u općoj uporabi u slučaju da je trajno prestala potreba korištenja iste, a 
nekretnini kojoj se ukida taj status ostaje u vlasništvu jedinice lokalne samouprave. Predlaže 
se Gradskom vijeću kao nadležnom tijelu da usvoji Odluku u predloženom tekstu kako bi se 
Grad Duga Resa mogao upisati kao vlasnik ove nekretnine i stekao uvjete za raspolaganje 
istom.  
 

Nije bilo zainteresiranih za raspravu te predsjednica Vijeća istu zatvara i daje 
prijedlog Odluke na glasovanje. Isti je prihvaćen jednoglasno s 13 glasova ZA i glasi 

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj 
uporabi za k.č. br. 1761/3 k.o. Lišnica, u predloženom tekstu.  

 
 
 

6./ Odluka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih 
nepogoda za 2025., donošenje, 

 
 
Prijedlog Odluke dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. 

Predlagatelj je gradonačelnik. Izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Martina Fudurić koja 

navodi da u provođenju Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda 

gradonačelnik je obvezan podnijeti Gradskom vijeću Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u 

području prirodnih nepogoda za prethodnu godinu.  
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Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu donijet je na sjednici 

Gradskog vijeća održane dana 23. prosinca 2024. godine. Navedenim planom obrađeni su 

postupci i mjere glede djelomične sanacije štete od: suše, olujnog i orkanskog nevremena, 

snježnih oborina, poledica, tuča i mraza te mjere i nositelji u slučaju nastanka navedenih 

prirodnih nepogoda, a također sukladno članku 14. Zakona imenovano je i Povjerenstvo za 

procjenu šteta od prirodnih nepogoda. U 2025. godini nije bilo proglašenja prirodnih 

nepogoda pa obzirom na to nije bilo potrebe za djelovanjem po Planu kao niti potrebe za 

uključivanjem u rad imenovanog Gradskog povjerenstva.  

 

Nije bilo zainteresiranih za raspravu te predsjednica Vijeća istu zatvara i daje 
prijedlog Odluke na glasovanje. Isti je prihvaćen jednoglasno s 13 glasova ZA i glasi 

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana 
djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu, u predloženom tekstu.   

 

 
 

7./ Odluka o raspisivanju izbora za članove Vijeća mjesnih odbora na području Grada Duge 
Rese, donošenje, 

 
Prijedlog Odluke dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. 

Predlagatelj je gradonačelnik. Izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Martina Fudurić koja 
navodi da je Odlukom o izboru članova vijeća mjesnih odbora određeno da se redovni izbori 
za članove vijeća mjesnih odbora održavaju u pravilu treće nedjeije u mjesecu svibnju svake 
četvrte godine te da mandat članova vijeća mjesnih odbora traje do stupanja na snagu 
odluke Gradskog vijeća o raspisivanju izbora. Obzirom da ove godine ističe mandat članova 
vijeća mjesnih odbora izabranih na mjesnim izborima 2022. godine potrebno je donijeti 
odluku o raspisivanju izbora za članove vijeća mjesnih odbora. Izbori bi se održali 17. 
svibnja, a kako je predviđeno da ova Odluka stupi na snagu sutra, od 11. travnja krenuli bi i 
rokovi izbornih radnji. Prijedlozi kandidacijski lista trebaju biti dostavljeni Gradskom izbornom 
povjerenstvu najkasnije u roku 14 dana od stupanja na snagu Odluke o raspisivanju izbora, 
odnosno najkasnije do 24. travnja 2026. godine do ponoći. Isto tako političke stranke dužne 
su u roku od 8 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke dostaviti Gradskom izbornom 
povjerenstvu prijedloge članova proširenog sastava Gradskog izbornog povjerenstva. 3 člana 
dostavlja politička opcija koja je najzastupljenija u Gradskom vijeću, a preostala 3 člana 
dogovorno dostavlja oporba. Isto tako političke stranke su Gradskom izbornom povjerenstvu 
obvezne najkasnije 12 dana prije izbora odnosno do 05.05.2026. godine dostaviti prijedloge 
članova biračkih odbora. Predsjednike i zamjenike biračkih odbora određuje Gradsko izborno 
povjerenstvo, a po 2 člana za svako biračko mjesto obvezna je dostaviti politička opcija koja 
je najzastupljenija u Gradskom vijeću, a po 2 člana za svako biračko mjesto oporba. Sutra će 
se imenovati i Gradsko izborno povjerenstvo. Svi podaci biti će objavljeni na web stranici 
Grada, obrasci za postupak kandidiranja i kontakt podaci Gradskog izbornog povjerenstva 
kojima će se onda moći obratiti sa pitanjima u bilo kojem trenutku.  

 
Nije bilo zainteresiranih za raspravu te predsjednica Vijeća istu zatvara i daje 

prijedlog Odluke na glasovanje. Isti je prihvaćen jednoglasno s 13 glasova ZA i glasi 
Gradsko vijeće donijelo je Odluku o raspisivanju izbora za članove Vijeća 

mjesnih odbora na području Grada Duge Rese, u predloženom tekstu.   
 

 
8./ Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Pravilnika o izmjenama Pravilnika o 
postupku i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić Duga Resa, donošenje, 
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Prijedlog Odluke dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. 
Predlagatelj je gradonačelnik. Izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Martina Fudurić koja 
navodi da se Pravilnikom o izmjenama Pravilnika o postupku i mjerilima upisa djece u Dječji 
vrtić Duga Resa predlaže usklađivanje odredaba važećeg Pravilnika s odredbama Zakona o 
izmjenama i dopuni Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, koje su stupile na snagu 
13. ožujka 2026. godine. Navedenim izmjenama Zakona ukinuta je odredba prema kojoj su 
djeca koja navrše četiri godine do 1. travnja imala prednost pri upisu u dječji vrtić kojemu je 
osnivač jedinica lokalne i područne samouprave. U praksi je to dovodilo do smanjenja broja 
dostupnih mjesta u jaslicama i otežavalo upis djece ranjivih skupina mlađe dobi. Obzirom da 
se posljednjih godina dosta ulagalo u povećanje kapaciteta dječjih vrtića, zakonodavac je 
procijenio da ta odredba više nije relevantna. Također, ovim izmjenama Pravilnika izvršene 
su i određene tehničke dorade. Upravno vijeće Dječjeg vrtića usvojilo je na sjednici 02. 
travnja prijedlog izmjena Pravilnika te upućuje Gradskom vijeću na davanje prethodne 
suglasnosti.  
 

Nije bilo zainteresiranih za raspravu te predsjednica Vijeća istu zatvara i daje 
prijedlog Odluke na glasovanje. Isti je prihvaćen jednoglasno s 13 glasova ZA i glasi 

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog 

Pravilnika o izmjenama Pravilnika o postupku i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić 

Duga Resa, u predloženom tekstu. 

 

9./ Odluka o pohvalnicama, zahvalnicama i posebnim nagradama Grada Duge Rese, 
donošenje 

 

Prijedlog Programa dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima uz poziv za 

sjednicu. Predlagatelj je gradonačelnik. Izvjestitelj za predlagatelja je voditeljica Odsjeka 

Helena Milković Klokočki koja navodi da Grad Duga Resa ima dvije Odluke temeljem koje 

dodjeljuje Grad godišnje Odluke i priznanja. To su Povelja Grada Duge Rese s plaketom, 

javno priznanje za životno djelo, javno godišnje priznanje i novčane nagrade. To su godišnje 

nagrade koje dodjeljuje Gradsko vijeće jednom godišnje. Svrha je ove odluke da se omogući 

gradonačelniku dodjele priznanja i nagrada u bilo koje doba kao znak zahvalnosti, pohvale i 

priznanja za određene rezultate i trud fizičkih ili pravnih osoba ili učinjenu promidžbu grada, 

primljenu donaciju i slično. Navedene nagrade su simbolične naravi i nemaju značaj novčane 

nagrade već se istima želi izraziti zahvalnost i motivirati za daljnji rad i zalaganje pojedinaca i 

pravnih osoba. Te nagrade dodjeljivale bi se u obliku pohvalnica i zahvalnica. Treća vrsta 

nagrade koju bi mogao dodijeliti bila bi Posebna nagrada Grada Duge Rese koja se 

dodjeljuje kao Posebno priznanje koje bi on dodjeljivao za izvrsnost ili izniman rezultat i  

doprinos  na području književnog, glazbenog ili likovnog doprinosa, odgoja i obrazovanja, 

sportašima, sportskim radnicima i udrugama, pojedincima i udrugama civilnog društva s 

područja Grada Duge Rese. Sve bi se to dodjeljivalo u obliku simbolike, papirnatom obliku, 

svečana pohvalnica ili u unikatnim oblicima u različitim materijalima, a izuzetno može se 

sastojati i od prigodnog poklona kao dar u naravi ili vrijednosni novčani poklon pod uvjetom 

da se radi o neoporezivom izdatku i do maksimalno neoporezivog iznosa sukladno Zakonu i 

Pravilniku o porezu na dohodak.  

 

Predsjednica Vijeća otvara raspravu.  
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Gradonačelnik Tomislav Boljar navodi da je ovo nešto što se trebalo donijeti puno 

ranije. Do sada su bili svjedoci da su bili zaslužni pojedinci ili kolektivi sa područja Grada koje 

je do sada jedino bilo moguće primiti u Grad. Ovo je neki način da im se kaže dodatno hvala. 

To je za neke izvanredne situacije, a kao konkretan primjer navodi kada su djeca na 

području Belavića spasila čovjeka ispod vlaka. Nema smisla da se čeka godina dana za 

zahvalu djeci, nego se može reagirati odmah. To je simbolična, ali lijepa gesta da se ljudima 

kaže hvala za pozitivne promjene i pozitivne primjere.  

 

Nije bilo zainteresiranih za raspravu te predsjednica Vijeća istu zatvara i daje 
prijedlog Odluke na glasovanje. Isti je prihvaćen jednoglasno s 13 glasova ZA i glasi 

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o pohvalnicama, zahvalnicama i posebnim 

nagradama Grada Duge Rese, u predloženom tekstu. 

 

Predsjednica Vijeća zaključuje 8 sjednicu. 
Dovršeno u 10,13 sati. 

 

 

 

ZAPISNIČAR                   PREDSJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA 
Kristina Livojević                       Višnja Mihalić-Mikuljan, dr. med.
    



                      
REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 
GRAD DUGA RESA 
UPRAVNO ODJEL ZA KOMUNALNI 
SUSTAV, PROSTORNO UREĐENJE I 
GRADITELJSTVO, GOSPODARSTVO, 
RAZVOJ I EU FONDOVE 
KLASA: 024-05-11/26-01-02 
UR. BROJ: 2133-3-02-00-26-1 
Duga Resa, 06. svibnja 2026.  
                     GRADSKA SLUŽBA 
                         O  V   D  J  E  
        za predsjednicu Gradskog vijeća 
 
PREDMET: Prijedlog Odluke o grobljima 
 
Na temelju članka 62. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese (Službeni glasnik Grada 
Duge Rese broj 5/09, 8/12, 9/12 i 2/13,8/13,12/13,2/14 8/14 – pročišćeni tekst, 6/17 i 2/21) u 
privitku Vam dostavljamo Prijedlog Odluke o grobljima 
 
PRAVNI TEMELJ: Na temelju članka 9. stavka 10. Zakona o grobljima (Narodne novine broj 
78/25 i 80/25-u daljnjem tekstu: Zakon o grobljima) i  članka 47 Statuta Grada Duge Rese 
(Službeni Glasnik Grada Duge Rese broj 02/13, 01/15, 06/17, 10/17, 2/18, 6/19 – pročišćeni 
tekst, 02/20 i 02/21) 
 
NOSITELJ IZRADE: Upravni odjel za komunalni sustav, prostorno uređenje i graditeljstvo, 
gospodarstvo, razvoj i EU fondove 
 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
 
DONOSITELJ: Gradsko vijeće 
 
IZVJESTITELJ: Marija Kovačević Ivanić, mag.ing.aedif., Službenica ovlaštena za privremeno 
obavljanje poslova pročelnika 
 
FISKALNA PROCJENA DONOŠENJA ODLUKE: Za donošenje ove Odluke nije potrebno 
osiguranje financijskih sredstava 
 
 
OBRAZLOŽENJE:  
Gradsko vijeće Grada Duge Rese donijelo je Odluka o grobljima Službeni glasnik Grada Duga 
Rese 03/04, 07/16), a sukladno obvezi iz novog Zakona o grobljima („Narodne novine“ br. 
78/25 i 80/25)  Gradsko vijeće Grada Duge Rese dužno je u roku od godine dana od dana 
stupanja na snagu Zakona donijeti novu Odluku o grobljima. 
 
Odredbom članka 46. Zakona o grobljima („Narodne novine“ br. 78/25 i 80/25) propisana je 
obveza predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave da donese odluku iz članka 9. 
stavka 10. citiranog zakona, kojom se uređuje sljedeće: 
– mjerila i kriteriji za dodjelu i ustupanje grobnih mjesta na korištenje 
– iskopavanje i premještaj posmrtnih ostataka 
– ukopi i privremeni ukopi 
– način ukopa nepoznatih osoba 
– produbljenje groba i premještanje posmrtnih ostataka u grobnici 



– održavanje groblja i uklanjanje otpada 
– veličina, dimenzije, materijal i izgled grobnih mjesta i spomen-obilježja 
– uvjeti upravljanja grobljem od strane pravne osobe koja upravlja grobljem 
– uvjeti, način i mjesto prosipanja kremiranih posmrtnih ostataka umrle osobe 
– uvjeti i mjerila za plaćanje naknade pri dodjeli grobnog mjesta i godišnje grobne naknade, 
kao i mogućnost plaćanja godišnje grobne naknade unaprijed 
– uvjeti za ustupanje prava korištenja grobnog mjesta trećim osobama 
– mogućnost da pojedini dijelovi groblja služe za ukope članova pojedinih vjerskih zajednica 
te mogućnost da se na tim dijelovima groblja ukop obavlja uz prethodnu suglasnost 
predstavnika tih vjerskih zajednica 
– mogućnost da dio groblja ustupi drugoj jedinici lokalne samouprave ili da sklopi ugovor o 
zajedničkom korištenju groblja s drugom jedinicom lokalne samouprave 
– mogućnost da se grobno mjesto dodijeli na korištenje bez obveze premještanja ostataka 
tijela umrlih osoba u zajedničku grobnicu 
– pravila za određivanje naknade za stjecanje opreme i uređaja koji se nalaze na grobnom 
mjestu bez korisnika grobnog mjesta 
– prekršajne sankcije za prekršitelje odredbi. 
 
Groblja su komunalna infrastruktura u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na čijem se 
području nalaze. Grobljima na području Grada Duge Rese upravlja trgovačko društvo Čistoća 
Duga Resa d.o.o. sukladno Zakonu o grobljima, Zakonu o komunalnom gospodarstvu i drugim 
mjerodavnim propisima. 
 
Predloženom Odlukom na transparentan način se reguliraju prava i obveze upravitelja groblja 
i korisnika groblja.  
 
Stupanjem na snagu predložene ove Odluke prestaje važiti Odluka o grobljima (Službeni 
glasnik Grada Duga Rese 03/04, 07/16). 
 
U prilogu prijedloga ove Odluke dostavljen je i obrazac Izvješća o provedenom savjetovanju 
sa zainteresiranom javnošću. Savjetovanje je trajalo od 25.03.2026. – 24.04.2026. (30 dana) 
i objavljeno je na web stranici Grada Duge Rese. U utvrđenom razdoblju savjetovanja nisu 
pristigle primjedbe javnosti na odredbe nacrta prijedloga ovog akta. 
 
U skladu s navedenim, predlaže se donošenje Odluke sukladno priloženom tekstu. 
 
 
 
 

SLUŽBENICA OVLAŠTENA ZA PRIVREMENO 
OBAVLJANJE POSLOVA PROČELNIKA: 
Marija Kovačević Ivanić, mag.ing.aedif., v.r. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



           
REPUBLIKA HRVATSKA         
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 
GRAD DUGA RESA 
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 024-05-11/26-01-02 
UR. BROJ: 2133-3-02-00-26- 
Duga Resa, svibnja 2026. 
 
 
Na temelju članka 9. stavka 10. Zakona o grobljima (Narodne novine broj 78/25 i 80/25-u 
daljnjem tekstu: Zakon o grobljima) i članka 47. Statuta Grada Duge Rese (Službeni glasnik 
Grada Duge Rese broj 02/13, 01/15, 06/17, 10/17, 2/18, 6/19 – pročišćeni tekst i 02/20, 02/21) 
Gradsko vijeće Grada Duga Rese, na sjednici održanoj dana ______________ godine, 
donijelo je 
 

O D L U K U 
o grobljima  

I. OPĆE ODREDBE 

Članak 1. 

Ovom se Odlukom uređuju: 

 mjerila i kriteriji za dodjelu i ustupanje grobnih mjesta na korištenje 
 iskopavanje i premještaj posmrtnih ostataka 
 ukopi i privremeni ukopi 
 način ukopa nepoznatih osoba 
 produbljenje groba i premještanje posmrtnih ostataka u grobnici 
 održavanje groblja i uklanjanje otpada 
 veličina, dimenzije, materijal i izgled grobnih mjesta i spomen-obilježja 
 uvjeti upravljanja grobljem od strane pravne osobe koja upravlja grobljem 
 uvjeti, način i mjesto prosipanja kremiranih posmrtnih ostataka umrle osobe 
 uvjeti i mjerila za plaćanje naknade pri dodjeli grobnog mjesta i godišnje grobne 

naknade, kao i mogućnost plaćanja godišnje grobne naknade unaprijed 
 uvjeti za ustupanje prava korištenja grobnog mjesta trećim osobama 
 mogućnost da pojedini dijelovi groblja služe za ukope članova pojedinih vjerskih 

zajednica te mogućnost da se na tim dijelovima groblja ukop obavlja uz prethodnu 
suglasnost predstavnika tih vjerskih zajednica 

 mogućnost da se dio groblja ustupi drugoj jedinici lokalne samouprave ili da se sklopi 
ugovor o zajedničkom korištenju groblja s drugom jedinicom lokalne samouprave 

 mogućnost da se grobno mjesto dodijeli na korištenje bez obveze premještanja 
ostataka tijela umrlih osoba u zajedničku grobnicu 

 pravila za određivanje naknade za stjecanje opreme i uređaja koji se nalaze na 
grobnom mjestu bez korisnika grobnog mjesta 

  prekršajne sankcije za prekršitelje odredbi. 
 

Članak 2. 
Izrazi koji se koriste u ovoj Odluci, a imaju rodno značenje odnose se jednako na muški i 
ženski rod. 

 
 



Članak 3. 

(1) Groblja na području grada Duge Rese u vlasništvu su Grada Duge Rese (u daljnjem tekstu: 
Grad). 
(2) Na području Grada Duge Rese ukop se obavlja na grobljima:  groblju Sveti Petar i groblju 
u Zvečaju. 
(3)Groblja na području Grada Duga Rese su komunalna infrastruktura u vlasništvu Grada 
Duga Rese (u daljnjem tekstu: Grad). 
 

Članak 4. 
(1) Grobljima na području grada Duga Rese upravlja trgovačko društvo Čistoća Duga Resa 
d.o.o., 47250 Duga Resa, Kolodvorska 1, OIB: 22543506354 (u daljnjem tekstu: Upravitelj 
groblja).  
(2)  Upravitelj groblja ima javne ovlasti u pojedinim poslovima upravljanja grobljem. 
(3) Upravitelj groblja dužan je najmanje jednom godišnje, a na zahtjev Gradskog vijeća i/ili 
gradonačelnika i češće, Gradskom vijeću i gradonačelniku, podnijeti izvješće. 
(4) Upravitelj groblja dužan je poslovnu dokumentaciju u vezi s upravljanjem groblja voditi 
odvojeno od ostalog svog poslovanja, a posebno financijske izvještaje vezane uz upravljanje 
grobljima. 
(5) Upravitelj groblja ne odgovara za štetu nastalu na grobnom mjestu koju počine treće ili 
nepoznate osobe. 
(6) Upravljanje grobljem u smislu ove Odluke podrazumijeva dodjelu grobnih mjesta na 
korištenje, uređenje, održavanje i rekonstrukciju groblja te ukop umrlih osoba i urni.  
(7) Osim navedenih poslova pod upravljanjem groblja podrazumijevaju se i poslovi 
naplaćivanja naknade za dodijeljeno grobno mjesto i naknade za korištenje grobnog mjesta, 
poslovi vođenja grobnih očevidnika i registra umrlih osoba te drugi poslovi utvrđeni Zakonom 
o grobljima i ovom Odlukom.  

Članak 5. 
(1) Uređenje i održavanje groblja, kao i izgradnja groblja na području Grada Duge Rese obavlja 
se u skladu s dokumentacijom prostornog uređenja, projektnom dokumentacijom, sanitarnim 
propisima, ovom Odlukom, zakonskim i podzakonskim propisima. 
(2) Uređenje i održavanje groblja, kao i izgradnja groblja na području Grada Duge Rese mora 
se obavljati na temelju programa uređenja i održavanja groblja i programa izgradnje groblja. 
(3) Program uređenja i održavanja gradskih groblja i program izgradnje groblja na prijedlog 
Upravitelja groblja donosi Gradsko vijeće Grada Duge Rese. 
 

Članak 6. 

Sredstva za izgradnju groblja osiguravaju se iz sredstava naknade za dodjelu grobnih mjesta 
na korištenje, sredstvima ostvarenima od naknade za stjecanje opreme i uređaja koji se nalaze 
na grobnim mjestima bez korisnika, a ukoliko je to potrebno i iz Proračuna Grada Duge Rese. 

 

II. MJERILA I KRITERIJI ZA DODJELU I USTUPANJE GROBNIH MJESTA NA 
KORIŠTENJE 
 

Članak 7. 
(1) Grobno mjesto je grob, grobnica, kazeta za urne, kolumbarij te svako drugo mjesto u kojem 
se nalaze posmrtni ostaci ili je namijenjeno za ukapanje ili trajnu pohranu posmrtnih ostataka. 
(2) Pod opremom i uređajima grobnog mjesta, u smislu ove Odluke, smatraju se nadgrobne 
ploče, nadgrobni spomenici, ploče, spomenici i drugi znaci, ograda grobnog mjesta i slično. 
(3) Oprema i uređaji grobnog mjesta iz stavka 1. i 2. ovoga članka smatraju se nekretninom 



i vlasništvo su korisnika grobnog mjesta, a korisnik njima može raspolagati sukladno Zakonu 
o grobljima i posebnim propisima. 
(4) Pod korisnikom grobnog mjesta, u smislu ove Odluke, podrazumijeva se osoba kojoj je 
grobno mjesto dano na korištenje rješenjem Upravitelja groblja ili je drugim pravnim putem 
postala korisnik grobnog mjesta. 
(5) Korisnik grobnog mjesta obvezan je voditi računa da natpisi na grobnom mjestu te oprema 
i uređaji nisu u suprotnosti s odredbama Zakona o grobljima, posebnim propisima kao ni s 
aktom Upravitelja groblja kojim se uređuje ponašanje na groblju. 

Članak 8. 
(1) Grobno mjesto se dodjeljuje na korištenje kada nastane potreba za ukopom pokojnika ili, 
neovisno o potrebi za ukopom, ako postoji dovoljan broj slobodnih grobnih mjesta na groblju. 
(2) Upravitelj groblja može dodjeljivati na korištenje: 

 nova grobna mjesta, odnosno mjesta na kojima nisu obavljeni ukopi 
 grobna mjesta za koja je Upravitelj groblja utvrdio da su, sukladno Zakonu o grobljima 

proglašena grobnim mjestima bez korisnika 
 grobna mjesta koja su korisnici vratili, odnosno ustupili Upravitelju groblja. 

(3)Nova grobna mjesta i grobna mjesta za koja je Upravitelj groblja utvrdio da su, sukladno 
Zakonu o grobljima, grobna mjesta bez korisnika ili su ih korisnici vratili, odnosno ustupili 
Upravitelju groblja, a koja na sebi nemaju opremu i uređaj, Upravitelj groblja dodjeljuje na 
korištenje sukladno važećem Cjeniku. 

 
Članak 9. 

(1) Upravitelj groblja, na temelju zahtjeva stranke dodjeljuje grobno mjesto na korištenje na 
neodređeno vrijeme uz naknadu te o tome donosi rješenje u upravnom postupku. 

(2) Rješenje o dodjeli grobnog mjesta na korištenje donosi se kod svake promjene korisnika grobnog 
mjesta. 
(3) Rješenje o dodjeli grobnog mjesta na korištenje mora naročito sadržavati: 

 podatke o korisniku grobnog mjesta (ime i prezime, OIB, prebivalište i adresu 
 stanovanja) 
 podatke o grobnom mjestu (grobno polje, red i broj grobnog mjesta te vrstu grobnog 
 mjesta) 
 iznos i obvezu plaćanja naknade za dodjelu grobnog mjesta na korištenje 
 obvezu plaćanja godišnje grobne naknade 
 uvjete gubitka grobnog mjesta odnosno prava korištenja grobnog mjesta te 
 po potrebi druge podatke. 

(4) Korisnik grobnog mjesta ima pravo žalbe na rješenje. Žalba se podnosi upravnom odjelu 
Grada Duge Rese nadležnom za komunalne poslove.. 
(5) Korisnik grobnog mjesta stječe pravo korištenja grobnog mjesta pravomoćnošću rješenja 
o dodjeli grobnog mjesta na korištenje i plaćanjem naknade za dodjelu grobnog mjesta na 
korištenje. 
(6) Pravo korištenja grobnog mjesta i ostali podaci iz rješenja unose se u grobni očevidnik, a 
rješenje o dodjeli grobnog mjesta na korištenje čuva se u arhivi Upravitelja groblja. 
 

Članak 10. 
(1) Pravo ukopa u grobno mjesto za ukop u zemlju ima korisnik grobnog mjesta  i članovi 

njegove obitelji, osim ako korisnik grobnog mjesta ne odredi drukčije,  a ako ima više 
korisnika grobnog mjesta, svi moraju dati suglasnost za ukop.  

(2) Članom obitelji korisnika grobnog mjesta koji ima pravo ukopa smatra se njegov bračni ili 
izvanbračni drug, životni ili neformalni životni partner, potomci i posvojena djeca i njihovi 
bračni ili izvanbračni drugovi, životni ili neformalni životni partneri te njegovi roditelji. 



(3) Pravo ukopa u betoniranu grobnicu ili grobnicu za urne  ima korisnik grobnog 
      mjesta neovisno o njegovu udjelu u suvlasništvu 
(4) Korisnik može dati pravo ukopa i drugim osobama, u trenutku ugovaranja ukopa pokojnika. 
 

Članak 11. 
(1) Nakon smrti korisnika grobnog mjesta, korištenje grobnog mjesta stječu njegovi nasljednici. 
(2) Korisnik može trećoj osobi ugovorom ustupiti svoje pravo korištenja grobnog mjesta 
sukladno Zakonu o grobljima, uz uvjet da su podmirene sve dospjele obveze po osnovi 
godišnje grobne naknade. Navedeni ugovor ili izjava mora biti u pisanom obliku uz obveznu 
ovjeru potpisa od strane javnog bilježnika. 
(3) Pravomoćno rješenje o nasljeđivanju, ugovor o ustupu ili drugu valjanu ispravu (izjava i sl.), 
sud odnosno javni bilježnik kao povjerenik suda dostavlja Upravitelju groblja po službenoj 
dužnosti. 
(4)Upravitelj groblja će nakon što mu javni bilježnik dostavi rješenje o nasljeđivanju ili ugovor 
o ustupu grobnog mjesta ili drugu valjanu ispravu rješenjem utvrditi novog korisnika grobnog 
mjesta i upisati ga u grobni očevidnik.  
(4)Protiv rješenja iz stavka 4. ovog članka može se izjavit žalba o kojoj odlučuje tijelo jedinice 
lokalne samouprave nadležno za komunalne poslove.  
(4) Jedno grobno mjesto za ukop u zemlju može u pravilu imati samo jednog korisnika, dok ih 
betonirana grobnica ili  grobnica za urne može imati više. 
(5) Ako se nasljednici ne mogu usuglasiti o korisništvu nad grobnim mjestom za ukop u zemlju, 
iznimno se za jedno grobno mjesto može upisati više korisnika, ali se u to grobno mjesto ne 
može obaviti ukop, niti se mogu izvoditi radovi nad tim grobnim mjestom, bez prethodne pisane 
suglasnosti svih korisnika predmetnog grobnog mjesta. 
 
. 

Članak 12. 
(1) Upravitelj groblja dužan je uskratiti promjenu korisnika grobnog mjesta u grobnom 
očevidniku ako dosadašnji korisnik nije podmirio svoju obvezu plaćanja godišnje grobne 
naknade. 
(2) U slučaju iz prethodnog stavka, Upravitelj groblja dužan je naplatiti sve neplaćene godišnje 
grobne naknade, zajedno sa zakonskim zateznim kamatama, a ako godišnje grobne naknade 
nisu bile obračunate zbog nepotpunih podataka o korisniku grobnog mjesta, Upravitelj groblja 
iste obračunava za razdoblja u kojima se iste nisu obračunavale, a po cijeni godišnje grobne 
naknade u godini plaćanja. 
(3) Ako su se za grobno mjesto ostvarili uvjeti iz članka 23. stavka 2. Zakona o grobljima, u 
trenutku promjene korisništva nad grobnim mjestom, ako isto već nije dodijeljeno drugom 
korisniku grobnog mjesta, Upravitelj groblja će naplatiti sve neplaćene godišnje grobne 
naknade i zatezne kamate na njih te naknadu za ponovnu dodjelu grobnog mjesta sukladno 
Zakonu o grobljima. 
 

Članak 13. 

(1) Korisnik se može odreći korištenja grobnog mjesta ako je jedini korisnik grobnog mjesta 
i ako se grobno mjesto ne nalazi u istom nadgrobnom uređaju s drugim grobnim mjestom. 
(2) Odricanje od korištenja grobnog mjesta obavlja se na temelju dokumentiranog i 
javnobilježnički ovjerenog zahtjeva koji se podnosi Upravitelju groblja. Pisani zahtjev korisnik 
može podnijeti osobno u prostorijama Upravitelja groblja te ga potpisati u 
nazočnosti ovlaštenih osoba Upravitelja groblja. 
(3) U slučaju iz stavka 1. i 2. ovoga članka, Upravitelj groblja donosi rješenje o prestanku 
korištenja grobnog mjesta. 



 
 
 
III. UKOPI I PRIVREMENI UKOPI 

Članak 14. 
Na grobljima na području Grada u pravilu se ukapaju umrli koji su imali prebivalište na području 
Grada. 
Iznimno od stavka 1. ovog članka tijelo umrle osobe može se ukopati i na groblju izvan 
područja Grada ako je tako umrla osoba odredila za života ili ako tako odredi njezina obitelj 
odnosno osobe koje su se za života bile dužne skrbiti o umrloj osobi. 
Upravitelj groblja uskratit će ukop i neće preuzeti tijelo umrle osobe ako mu nije dostavljena 
dozvola za ukop umrle osobe odnosno sprovodnica ako se tijelo umrle osobe u Republiku 
Hrvatsku prenosi iz inozemstva. 
 

Članak 15. 
Upravitelj groblja, temeljem Odluke o ponašanju na groblju, određuje radno vrijeme groblja, 
raspored ispraćaja i ukopa. 
 

Članak 16. 
Naručitelj ukopa je svaka pravna ili fizička osoba koja je uz predočenje potvrde o smrti 
pokojnika, a po potrebi i drugih isprava  i preuzimanjem obveze podmirenja eventualnih 
dospjelih godišnjih grobnih naknada i podmirenja troškova pogrebnih usluga zatražila 
obavljanje ukopa. 
 

Članak 17. 
Naručitelj ukopa dužan je prijaviti i zatražiti obavljanje ukopa posebnom pismenom prijavom 
u kojoj mora naznačiti slijedeće podatke: 

 osobne podatke o pokojniku 
 podatke o grobnom mjestu na kojem se predlaže ukop 
 podatke o korisniku grobnog mjesta 
 podatke o ukopu/ispraćaju 
 osobne podatke o podnositelju prijave - naručitelju ukopa 
 ukoliko je pokojnik bio korisnih grobnog mjesta, podatke o nasljednicima 

Ukoliko pokojnik ili naručitelj ukopa nisu korisnici grobnog mjesta, prijava mora sadržavati i 
zahtjev naručitelja za dodjelu grobnog mjesta.  
 
. 

Članak 18. 
(1) Upravitelj groblja ima pravo uskratiti ukop na određenom grobnom mjestu ukoliko u 
postupku odobravanja ukopa utvrdi da pokojnik kao bivši korisnik grobnog mjesta ili naručitelj 
kao korisnik grobnog mjesta nisu platili sve godišnje grobne naknade. 
(2) Prilikom odobravanja ukopa, Upravitelj groblja će naplatiti eventualne neplaćene godišnje 
grobne naknade, zajedno s obračunatim zakonskim zateznim kamatama, a koje glase na 
pokojnika i/ili korisnika grobnog mjesta u koje se odobrava ukop te na sve ostale sukorisnike 
grobnog mjesta u koje se odobrava ukop. 
 

Članak 19. 
Ako se prilikom ukopa mora pomaknuti oprema ili uređaj na grobnom mjestu u koje se ukapa, 
sve troškove u vezi s uspostavom prijašnjeg stanja dužna je snositi osoba na čiji se zahtjev 
obavlja ukop. 



 
IV. NAČIN UKOPA NEPOZNATIH OSOBA 

Članak 20. 
Nepoznate osobe i osobe bez poznatog zakonskog nasljednika sahranjuju se u za to 
predviđene zajedničke grobnice. Troškove ukopa snosi Grad iz sredstava proračuna. Postupak 
sahrane provodi se u skladu s odredbama zakona kojim se uređuju groblja i važećim 
propisima. 
 
 
V. ISKOPAVANJE I PREMJEŠTANJE POSMRTNIH OSTATAKA, PRODUBLJENJE GROBA 
I PREMJEŠTANJE POSMRTNIH OSTATAKA U GROBNICI 
 

Članak 21. 
(1) Na grobljima se mora osigurati prostor za zajedničku grobnicu koja će služiti za smještaj 
posmrtnih ostataka iz grobnih mjesta bez korisnika (napuštena grobna mjesta) te ukop 
nepoznatih osoba. 
(2) Grob ili grobnica za privremeni ukop služe za ukop na određeno vrijeme, do preseljenja na 
drugo grobno mjesto. Grobovi i grobnice za privremeni ukop su vlasništvo Upravitelja groblja 
koji naplaćuje naknadu za privremeni smještaj pokojnika, sukladno važećem Cjeniku, a daju 
se na korištenje temeljem ugovora o zakupu.  
(3) Privremeno ukopani pokojnik u grob ili grobnicu za privremeni ukop može biti ukopan 
najdulje dvije godine. 
 

Članak 22. 
(1) Prijenos pokojnika u drugo grobno mjesto može se odobriti na zahtjev članova uže obitelji 
pokojnika (supružnik i djeca). Ako su članovi uže obitelji umrli prije osobe čiji se prijenos traži, 
zahtjev mogu podnijeti drugi srodnici, prema redoslijedu utvrđenom zakonskim propisima o 
nasljeđivanju, odnosno druga ovlaštena osoba. 
(2) Iskopavanje i prijenos pokojnika obavlja Upravitelj groblja. 
(3) Iskopavanje pokojnika iz grobnog mjesta za ukop u zemlju, kao i produbljenje zemljanog 
groba može se odobriti nakon proteka 15 godina od posljednjeg ukopa u grobno mjesto. 
(4) Premještanje posmrtnih ostataka u grobnici radi oslobađanja ukopnog mjesta za novi 
ukop, što podrazumijeva vađenje posmrtnih ostataka iz postojećih ljesova i njihovo 
premještanje u novi lijes može se obaviti nakon proteka 20 godina od ukopa u grobnicu.  
(5) Prijenos urni može se odobriti bez obzira na protek vremena od dana ukopa. 
 

Članak 23. 
(1) Za prijenos pokojnika potrebna je suglasnost korisnika grobnog mjesta u kojem je pokojnik 
ukopan, kao i korisnika grobnog mjesta u koje će biti preseljen. 
(2) Ukoliko se pokojnik prenosi u grobno mjesto koje se nalazi izvan Grada, 
podnositelj zahtjeva Upravitelju groblja treba priložiti potvrdu o postojanju grobnog mjesta u 
koje će se preseliti pokojnik, kao i eventualnu dodatnu zakonski propisanu dokumentaciju. 
(3) Iskop (ekshumacija) pokojnika ili posmrtnih ostataka može se obavljati na osnovi odluke 
ovlaštenog tijela (istražni sudac i sl.), neovisno o proteku vremena od ukopa i dozvoli korisnika 
grobnog mjesta. 
 
 
VI. ODRŽAVANJE GROBLJA I UKLANJANJE OTPADA 

Članak 24. 

(1) Održavanje groblja na području Grada obavlja Upravitelj groblja. 



(2) Programom uređenja i održavanja gradskih groblja detaljnije se razrađuju pojedine faze 
uređenja i održavanja, opseg i vrsta radova, potrebna financijska sredstva i dr., a on 
naročito obuhvaća slijedeće: 

 održavanje građevina – mrtvačnice, spremišta, ograde, sanitarnog čvora 
 održavanje glavnog križa, spomen groblja i spomen križeva 
 orezivanje stabala, tuja i drugog ukrasnog grmlja, kao i dosađivanje novih nasada 
 održavanje cvjetnjaka i košnja travnatih površina 
 košnju i uređenje zakorovljenih površina 
 održavanje putova i staza 
 čišćenje staza i putova od snijega i stresanje snijega sa stabala 
 održavanje električnih instalacija, vodovodne i hidrantne mreže i drugih uređaja 
 skupljanje, odlaganje i odvoz otpada te u okviru mogućnosti i kompostiranje otpada 
 po potrebi i zaštitu od požara. 

(3) Pod otpadom, u smislu ove Odluke, smatraju se svi materijali koji su na bilo koji način 
naneseni, odnosno dospiju na groblje, a po svojoj prirodi ne pripadaju groblju ili narušavaju 
izgled groblja te ostaci vijenaca i cvijeća na grobovima, koji zbog proteka vremena narušavaju 
izgled groblja, a korisnici grobnih mjesta su ih propustili ukloniti. 
(4) Održavanje groblja obavlja se u skladu s tehničkim i sanitarnim propisima, pravilima o 
zaštiti okoliša te krajobraznim i estetskim vrijednostima. 
(5) Redovno uređenje i održavanje gradskih groblja i uklanjanje otpada financira se 
prvenstveno iz sredstava godišnje grobne naknade, a po potrebi i iz Proračuna Grada 
Duge Rese 
 

Članak 25. 
Upravitelj groblja je obvezan groblje održavati kontinuirano i s poštovanjem prema ukopanim 
osobama, na način da groblje i prateće građevine, sukladno Zakonu o grobljima, budu uredni 
i čisti te u funkcionalnom smislu ispravni. 
 

Članak 26. 
(1) Korisnik je obvezan sam uređivati, čistiti i održavati grobno mjesto i prostor oko njega na 
način kojim iskazuje poštovanje prema umrlim osobama bez narušavanja cjelokupnog izgleda 
groblja, izazivanja opasnosti za sigurnost posjetitelja i bez narušavanja sigurnosti i stabilnosti 
drugih grobnih mjesta. Korisnik je dužan postupati sukladno odredbama Zakona o grobljima, 
posebnim propisima kao i aktu Upravitelja groblja kojim se uređuje ponašanje na groblju. 
(2) U slučaju da korisnik ne postupa sukladno odredbama iz stavka 1. ovoga članka, Upravitelj 
groblja će postupiti sukladno Zakonu o grobljima, a korisnik grobnog mjesta je dužan 
Upravitelju groblja, sukladno Zakonu o grobljima, nadoknaditi sve troškove prema jediničnim 
cijenama iz važećeg programa održavanja groblja za tu godinu, a u slučaju da te usluge, 
odnosno radovi ne postoje u programu održavanja groblja, po tržišnim cijenama. 
(3)Ukoliko se održavanje i uređenje grobnog mjesta obavlja putem za to registrirane pravne ili 
fizičke osobe, o tome je potrebno obavijestiti Upravitelja groblja. 
 
 
 
VII. VELIČINA, DIMENZIJE, MATERIJAL I IZGLED GROBNIH MJESTA I SPOMEN-
OBILJEŽJA 

Članak 27. 
(1) Položaj grobova radi izgradnje određuje Upravitelj groblja u skladu s prihvaćenim 
projektima uređenja groblja. 
(2) Iskop grobova i grobnica te izgradnju osnovnih građevinskih radova betoniranja grobnica 



obavlja Upravitelj groblja.  
(3) Cjenik radova iz prethodnog stavka će se urediti u sklopu Cjenika kojeg, uz prethodnu 
suglasnost gradonačelnika, donosi Upravitelj groblja. 
(4) Veličina, dimenzije, materijal i izgled grobnih mjesta i spomen-obilježja propisani su 
projektom izgradnje groblja, kao i ostalim uvjetima, rješenjima i propisima nadležnih tijela. 
(5) Osim obveznih podataka o imenu i prezimenu umrle osobe te godini rođenja i smrti, na 
nadgrobnoj ploči ili spomen-obilježju ili uz njega mogu biti istaknuti odnosno postavljeni podaci 
o osobama koje podižu nadgrobnu ploču ili spomen-obilježje te, po slobodnom odabiru 
korisnika grobnih mjesta, tekstualni nadgrobni natpisi, simboli i druga uobičajena grobna 
obilježja koja pripadaju grobnoj ikonografiji i simbolici lokalne sredine, određenog naroda ili 
vjerske zajednice, ili su univerzalnog značenja. 
(6)Bez obzira na to nalaze li se oprema i uređaji grobnog mjesta i spomen-obilježja unutar ili 
izvan područja groblja, zabranjeno je: 

 opremom i uređajima grobnog mjesta i spomen-obilježja suprotnima najvišim 
vrednotama ustavnoga poretka ili pozitivnim propisima Republike Hrvatske vrijeđati 
nacionalne, vjerske ili moralne osjećaje građana 

 opremom i uređajima grobnog mjesta i spomen-obilježja vrijeđati vrijednosti 
obrambenog Domovinskog rata ili na bilo koji način veličati agresiju na Republiku 
Hrvatsku ili oružanu pobunu protiv Republike Hrvatske tijekom Domovinskog rata ili 
sudionike u toj pobuni 

 opremom i uređajima grobnog mjesta i spomen-obilježja na bilo koji način povrijediti 
uspomenu na umrlu osobu. 

(7) Smatra se da je spomen-obilježje u suprotnosti s odredbom stavka 2. ovoga članka i ako 
više ne sadrži elemente koji su u suprotnosti s odredbom stavka 2. ovoga članka, ali je bilo 
postavljeno s ciljem vrijeđanja nacionalnih, vjerskih ili moralnih osjećaja, vrijeđanja vrijednosti 
obrambenog Domovinskog rata ili je na bilo koji način veličalo agresiju na Republiku Hrvatsku 
ili oružanu pobunu protiv Republike Hrvatske tijekom Domovinskog rata ili sudionike u toj 
pobuni. 
(8) Natpisi na grobovima i grobnicama osoba koje su zadužile Republiku Hrvatsku ili hrvatski 
narod trebaju biti ispisani tekstom koji točno i dolično objašnjava njihovu ulogu u životu 
hrvatskoga naroda, ako postojeći natpisi, ispisivani u vrijeme represivnih režima, nisu u tom 
smislu cjeloviti. 
(9) Ako oprema i uređaji grobnog mjesta i spomen-obilježja nisu u skladu sa stavkom 2. ovog 
članka postupak utvrđivanja usklađenosti izgleda grobnog mjesta i spomen-obilježja provodi 
se u skladu s odredbama zakona kojim se uređuju groblja i drugim važećim propisima. 
 
 
 
 
VIII. UVJETI UPRAVLJANJA GROBLJEM OD STRANE PRAVNE OSOBE KOJA 
UPRAVLJA GROBLJEM 

Članak 28. 
(1)Upravitelj groblja dužan je voditi grobni očevidnik o ukopu svih umrlih osoba na grobljima te 
registar umrlih osoba, čiji sadržaj je propisan Zakonom o grobljima. 
(2)Sastavni dio grobnog očevidnika iz stavka 1. ovog članka je položajni plan svih grobnih 
mjesta i pratećih građevina 
(3)Akti iz stavka 1. ovog članka vode se u digitalnom obliku ili u obliku knjige te se pohranjuju 
i trajno čuvaju.  
(4)Upis podataka u grobni očevidnik obavlja za to ovlašteni djelatnik Upravitelja groblja, a upis 
se obavlja na temelju isprava o identitetu umrle osobe i podataka koje daje osoba koja skrbi o 
ukopu umrle osobe, s time da će rubrike za koje podaci nisu poznati ostati nepopunjene, . 
(5)Upravitelj groblja dužan je uskladiti podatke upisane u registru umrlih osoba s Maticom 
umrlih, radi čega Upravitelj ima pravo uvida u osobna stanja građana.  



(6)Podaci u nepopunjene rubrike u grobnom očevidniku upisat će se naknadno. 
(7)Nadzor nad vođenjem grobnog očevidnika i registra umrlih osoba provodi tijelo jedinice 
lokalne samouprave nadležno za komunalne poslove.  
 

 

 

Članak 29. 
(1) Upravitelj groblja je obvezan grobljem upravljati pažnjom dobrog gospodara i s 
poštovanjem prema ukopanim osobama. 
(2) Groblja koja su po parkovnim obilježjima i karakteristikama proglašena spomenicima 
parkovne arhitekture i/ili su zaštićena kulturna dobra, održavaju se i obnavljaju sukladno 
posebnim propisima. 
 

Članak 30. 
(1)Aktom Upravitelja groblja kojim se određuju pravila ponašanja na groblju uređeno je radno 
vrijeme groblja, vrijeme ukopa, način i primjereno vrijeme za obavljanje radova na groblju i 
pružanje određenih usluga na groblju od strane drugih pravnih osoba, pravila ponašanja na 
groblju koja vrijede za korisnike i posjetitelje te postupanje s izgubljenim i nađenim stvarima. 
 

Članak 31. 
Upravitelj groblja je obvezan pravovremeno izvijestiti Grad o potrebi poduzimanja 
odgovarajućih mjera radi rekonstrukcije odnosno proširenja postojećeg ili gradnje novog 
groblja. 
 

Članak 32. 
(1) Kada dug za godišnju grobnu naknadu prijeđe iznos od deset godišnjih grobnih naknada, 
Upravitelj groblja će u javnom glasilu, na oglasnim pločama groblja i mrežnim stranicama 
Upravitelja groblja, kao i na adresu korisnika grobnog mjesta, ako je ta adresa poznata, 
dostaviti poziv korisniku grobnog mjesta da plati sve neplaćene godišnje grobne naknade sa 
zakonskim zateznim kamatama u roku od 30 dana od dana objave poziva, s upozorenjem da 
će nakon isteka tog roka izgubiti pravo korištenja grobnog mjesta. 
(2) Ako korisnik grobnog mjesta ne postupi prema obavijesti iz stavka 1. ovoga članka, grobno 
mjesto se smatra grobnim mjestom bez korisnika, o čemu Upravitelj groblja donosi rješenje i 
može se ponovno dodijeliti na korištenje. 
(3) Iznimno od stavka 2. ovoga članka, grobna mjesta u kojima su pokopani posmrtni ostaci 
znamenitih povijesnih osoba, posmrtni ostaci hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata bez 
nasljednika ili posmrtni ostaci lokalno značajnih osoba, ne smatraju se grobnim mjestima bez 
korisnika i ne dodjeljuju se novom korisniku grobnog mjesta. 
(4) Protiv rješenja iz stavka 2. ovoga članka može se podnijeti žalba upravnom odjelu Grada 
Duge Rese nadležnom za komunalne poslove. 
(5) Ako se pravomoćnim rješenjem utvrdi da je prestalo pravo korištenja grobnog mjesta, ono 
se može dodijeliti novom korisniku. 
(6) Prijašnji korisnik grobnog mjesta može raspolagati izgrađenom opremom i uređajima 
prije dodjele grobnog mjesta novom korisniku, a nakon što plati dužni iznos godišnje grobne 
naknade sa zakonskim zateznim kamatama, u protivnom smatrat će se da se radi o napuštenoj 
imovini kojom Upravitelj groblja može slobodno raspolagati. 
(7) Ako korisniku grobnog mjesta to pravo prestane rješenjem iz stavka 2. ovoga članka, njemu 
ili njegovim nasljednicima ili nasljednicima umrlih osoba koje su ukopane na tom grobnom 
mjestu pravo korištenja grobnog mjesta može se ponovno dodijeliti, ako već nije dodijeljeno 



drugom korisniku grobnog mjesta, uz uvjet da plate sve dugove, uključujući neplaćene 
godišnje grobne naknade i zatezne kamate na njih te naknadu za ponovnu dodjelu grobnog 
mjesta. 
(8) Ako grobno mjesto ima više sukorisnika te za određeni sukorisnički dio grobnog mjesta 
pravo korištenja prestane rješenjem iz stavka 2. ovoga članka, drugi sukorisnici tog grobnog 
mjesta mogu platiti dugove za predmetni sukorisnički dio grobnog mjesta što uključuje 
neplaćene godišnje grobne naknade i zatezne kamate na njih te naknadu za ponovnu dodjelu 
sukorisničkog dijela grobnog mjesta, čime preuzimaju taj sukorisnički dio grobnog mjesta u 
svoje korisništvo, odnosno postaju korisnici tog sukorisničkog dijela grobnog mjesta. 
(9) Pravo iz stavka 8. ovoga članka imaju svi sukorisnici takvog grobnog mjesta, a isto može 
ostvariti onaj sukorisnik koji je prvi realizirao to pravo. 
 

 
Članak 33. 

(1) Grobna mjesta na kojima je prestalo pravo korištenja, a koja imaju status kulturnog dobra, 
uključujući i grobna mjesta koja je Grad proglasio dobrima od lokalnog značaja, održava i 
obnavlja Grad sukladno propisima o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara i sukladno odluci o 
proglašenju kulturnog dobra od lokalnog značaja. 
(2) Grobna mjesta u kojima su pokopani posmrtni ostaci znamenitih povijesnih osoba, posmrtni 
ostaci hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata bez nasljednika ili posmrtni ostaci lokalno 
značajnih osoba, a na kojima je prestalo pravo korištenja grobnog mjesta, ne dodjeljuju se 
novom korisniku, već ga, ako se utvrdi da nema korisnika grobnog mjesta, održava i obnavlja 
Grad. 
(3) Odluku o proglašenju znamenite povijesne osobe iz stavka 2. ovoga članka donosi Gradsko 
vijeće Grada Duge Rese uz prethodno pribavljeno mišljenje Hrvatske akademije znanosti i 
umjetnosti i Hrvatskog instituta za povijest. 
(4) Mišljenje o značenju znamenite povijesne osobe iz stavka 3. ovoga članka potrebno je 
zatražiti prilikom utvrđivanja grobnih mjesta kojima je prestalo pravo korištenja. 
(5) Odluku o lokalno značajnoj osobi iz stavka 2. ovoga članka donosi Gradsko vijeće Grada 
Duge Rese. 
 

Članak 34. 
(1) Kamenoklesarske i druge radove na uređenju grobnih mjesta i izgradnji nadgrobnih 
spomenika i uređaja na grobnim mjestima mogu, pored Upravitelja groblja, izvoditi i druge 
fizičke i pravne osobe registrirane za obavljanje te djelatnosti. 
(2) Pod nadgrobnim spomenicima i uređajima podrazumijevaju se spomenici, pokrivne ploče, 
betonski okviri, žardinjere, vaze, kovani ukrasni elementi i slično. 
(3)Za izvođenje radova i preinaku odnosno za odstranjivanje opreme ili uređaja grobnog 
mjesta potrebna je prethodna pisana suglasnost Upravitelja groblja.  
(4) Za izdavanje suglasnosti iz stavka 1. ovoga članka korisnik grobnog mjesta obvezan je 
priložiti: 

 vlastoručno potpisan zahtjev za izdavanje suglasnosti, s naznačenim OIB-om korisnika 
grobnog mjesta 

 ako ima više korisnika grobnog mjesta, za izvođenje radova potrebna je suglasnost 
svih korisnika, a iznimno korisnik može izvoditi radove i bez njihove suglasnosti, uz 
obvezno prilaganje javnobilježnički ovjerene izjave kojom prihvaća odgovornost prema 
ostalim sukorisnicima 

 dva nacrta gradnje i opremanja grobnog mjesta te nacrte gravure s navedenim 
dimenzijama ploče i položajem i dimenzijama teksta koji odgovara propisanim 
dimenzijama i po načinu izvođenja u skladu su s okolinom. 



(5) Upravitelj groblja izdaje suglasnost iz stavka 3. ovoga članka u roku od 60 dana od dana 
predaje urednog zahtjeva i po plaćanju naknade iz stavka 6. ovoga članka. 
(4) Ako Upravitelj groblja  ne izda suglasnost iz stavka 3. ovoga članka ili ne odbije zahtjev uz 
navođenje razloga u roku iz stavka 5. ovoga članka, smatrat će se da je suglasnost izdana 
osim ako groblje ili grobno mjesto na kojem će se radovi izvoditi ima status kulturnog dobra ili 
status dobra od lokalnog značaja. 
(5) Za radove na grobljima imaju status kulturnog dobra ili status dobra od lokalnog značaja, 
zahtjevu je potrebno priložiti odobrenje Ministarstva kulture, Konzervatorskog odjela, sukladno 
propisima o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara. 
(6) Za izdavanje suglasnosti iz stavka 3. ovoga članka Upravitelj groblja ima pravo naplatiti 
naknadu čiju visinu određuje cjenikom Upravitelj groblja uz prethodnu suglasnost 
gradonačelnika. 
 

Članak 35. 
(1) Upravitelj groblja određuje vrijeme u kojem se radovi na uređenju grobnih mjesta i izgradnji 
nadgrobnih spomenika i uređaja na grobnim mjestima mogu obavljati. 
(2) Upravitelj groblja može u određene dane u tjednu ili u određeno doba dana zabraniti 
izvođenje radova na uređenju grobnih mjesta i izgradnji nadgrobnih spomenika i uređaja 
na grobnim mjestima na groblju. 
(3) Radi osiguravanja nesmetanog obavljanja ukopa i održavanja reda na groblju, osobe koje 
izvode radove na groblju dužne su: 

 početak i završetak radova prijaviti Upravitelju groblja 
 radove izvoditi tako da se do najveće mjere očuvaju mir i dostojanstvo na groblju, a 

mogu se obavljati samo u dane i u vrijeme koje odredi Upravitelj groblja 
 građevni materijal (opeka, kamen, šljunak, pijesak, cement, vapno i slično) držati na 

groblju samo za vrijeme izvođenja radova  
 u slučaju prekida radova, odnosno nakon završetka radova, grobno mjesto i okoliš 

dovesti u prijašnje stanje odnosno ostaviti ih urednima i čistima te otkloniti eventualno 
učinjenu štetu, a završetak radova prijaviti Upravitelju groblja 

 prevoziti materijal u vrijeme te putovima i stazama koje odredi Upravitelj groblja 
 vodu na groblju isključivo koristiti u svrhu radova i održavanja grobnih mjesta te izljevna 

mjesta ostavljati urednima. 
 

Članak 36. 
(1) Upravitelj groblja dužan je nakon obavijesti o završetku radova izvršiti pregled izvršenih 
radova i okoliša te upozoriti izvođača da ukloni sve nedostatke ili eventualno učinjenu štetu. 
(2) Upravitelj groblja dužan je odmah obustaviti sve radove koji se obavljaju bez suglasnosti ili 
protivno suglasnosti iz članka 36. stavka 3. ove Odluke.  
(3) Ukoliko se radovi izvedu protivno dobivenom odobrenju, Upravitelj groblja će postupiti 
sukladno odredbama Zakona o grobljima. 
 

IX. UVJETI, NAČIN I MJESTO PROSIPANJA KREMIRANIH POSMRTNIH OSTATAKA 
UMRLE OSOBE 

Članak 37. 
(1) Kremirani posmrtni ostaci umrle osobe ukapaju se na grobljima. 
(2) Na području Grada nije dopušteno prosipati pepeo umrle osobe unutar groblja, kao ni 
izvan groblja. 
 
 



X. UVJETI I MJERILA ZA PLAĆANJE NAKNADE PRI DODJELI GROBNOG MJESTA I 
GODIŠNJE GROBNE NAKNADE, KAO I MOGUĆNOST PLAĆANJA GODIŠNJE GROBNE 
NAKNADE UNAPRIJED 

Članak 38. 

(1) Prilikom dodjele grobnog mjesta na korištenje plaća se naknada koja se utvrđuje rješenjem. 
(2) Visinu naknade za dodjelu grobnog mjesta na korištenje utvrđuje, Upravitelj groblja uz 
prethodnu suglasnost gradonačelnika Grada Duge Rese. 
(3) Korisnik grobnog mjesta stječe pravo korištenja grobnog mjesta pravomoćnošću rješenja 
o dodjeli grobnog mjesta na korištenje i plaćanjem naknade za dodjelu grobnog mjesta na 
korištenje. 
(4) Naknada za dodjelu grobnog mjesta na korištenje određuje se ovisno o veličini grobnog 
mjesta. 
(5)Visina naknade za dodjelu grobnog mjesta na korištenje ovisi o tržišnoj cijeni 1 m² 
građevinskog zemljišta i dosadašnjim investicijskim ulaganjima na groblju.  
(6) Prosječna tržišna cijena 1m2 građevinskog zemljišta za područje na kojem se groblje nalazi 
određuje se na temelju podataka o tržišnim cijenama građevinskog zemljišta. 
(7) Pri dodjeli grobnog mjesta na korištenje prije potrebe za ukop (rezervaciji) korisnik uz 
naknadu za dodjelu grobnog mjesta na neodređeno vrijeme plaća i građevinske radove 
betoniranja , odnosno izrade betonskog okvira groba. 
(8) Naknada iz stavka 1. može se platiti u najviše četiri mjesečna obroka 
 

Članak 39. 
(1) Korisnik je dužan redovito plaćati godišnju grobnu naknadu kao naknadu za održavanje i 
upravljanje grobljem. 
(2) Plaćanjem godišnje grobne naknade korisnik grobnog mjesta ne oslobađa se obveze 
održavanja grobnog mjesta koje mu je dano na korištenje. 
(3) Visinu naknade iz stavka 1. ovoga članka utvrđuje Upravitelj groblja uz prethodnu 
suglasnost gradonačelnika Grada Duge Rese. 
Visina godišnje grobne naknade svakog pojedinog grobnog mjesta utvrđuje se ovisno o 
njegovoj površini, a na bazi procjene troškova upravljanja te redovnog i investicijskog 
održavanja groblja po 1m2, a sukladno godišnjem programu održavanja groblja, umanjujući 
iste za iznos sudjelovanja Grada u navedenim troškovima. 
Za grobna mjesta uređena kao grobnice visina godišnje naknade uvećava se za indeks 1,5. 
(4) Godišnja grobna naknada plaća se na temelju računa koju Upravitelj groblja dostavlja 
osobi koja je u grobni očevidnik upisana kao korisnik grobnog mjesta ili platitelj godišnje grobne 
naknade za pojedinog korisnika grobnog mjesta. 
(5) U slučaju sukorisništva grobnog mjesta, uplatnica se dostavlja svakom od korisnika 
sukladno udjelu u pravu korištenja grobnog mjesta. 
(6) Korisnicima grobnih mjesta koji nisu platili godišnju grobnu naknadu u propisanim 
rokovima, Upravitelj groblja obračunava zakonske zatezne kamate i dostavlja opomene, a 
protiv korisnika koji ni nakon toga nisu izvršili plaćanje, poduzima zakonom propisane mjere. 
(7) Iznimno, na zahtjev korisnika grobnog mjesta, Upravitelj groblja može odobriti plaćanje 
godišnje grobne naknade unaprijed za više godina, uz plaćanje moguće razlike u iznosu 
naknade, u slučaju da do promjene iznosa godišnje grobne naknade dođe nakon uplate , o 
čemu se s korisnikom zaključuje poseban sporazum.  
(8) Godišnja grobna naknada prihod je Upravitelja groblja, a koristi se za namjene propisane 
ovom Odlukom. 
(9) Upravitelj groblja je dužan evidentirati svaku izvršenu uplatu u zasebnim evidencijama. 
 
 



XI. UVJETI ZA USTUPANJE PRAVA KORIŠTENJA GROBNOG MJESTA TREĆIM 
OSOBAMA 

Članak 40. 
(1) Korisnik može trećoj osobi ugovorom ustupiti svoje pravo korištenja grobnog mjesta na 
način propisan odredbama Zakona o grobljima. 
(2) Pravomoćno rješenje o nasljeđivanju, ugovor o ustupu ili drugu valjanu ispravu, sud ili 
javni bilježnik kao povjerenik suda, dostavlja Upravitelju groblja po službenoj dužnosti. 
 

Članak 41. 
Prilikom ustupanja prava korištenja grobnog mjesta trećim osobama primjenjuju se pravila iz 
članka 11. i članka 12. ove Odluke. 

Članak 42. 
Ukoliko se prilikom ustupanja prava korištenja grobnog mjesta trećim osobama, pokojnici koji 
su ukopani u grobnom mjestu koje je predmet ustupa ne premještaju iz predmetnog grobnog 
mjesta, novi korisnik grobnog mjesta dužan je na spomeniku istaknuti obavezne podatke i o 
tim umrlim osobama, sukladno Zakonu o grobljima. 
 
 
XII. MOGUĆNOST DA POJEDINI DIJELOVI GROBLJA SLUŽE ZA UKOPE ČLANOVA 
POJEDINIH VJERSKIH ZAJEDNICA TE MOGUĆNOST DA SE NA TIM DIJELOVIMA 
GROBLJA UKOP OBAVLJA UZ PRETHODNU SUGLASNOST PREDSTAVNIKA TIH 
VJERSKIH ZAJEDNICA 

Članak 43. 
U smislu odredbe Zakona o grobljima, pojedini dijelovi groblja ne mogu se rezervirati isključivo 
za ukope članova pojedinih vjerskih zajednica. Ukopi se obavljaju sukladno odredbama 
Zakona o groblju i ovoj Odluci, bez prethodne suglasnosti predstavnika vjerskih zajednica. 
 
 
XIII. MOGUĆNOST DA DIO GROBLJA USTUPI DRUGOJ JEDINICI LOKALNE 
SAMOUPRAVE ILI DA SKLOPI UGOVOR O ZAJEDNIČKOM KORIŠTENJU GROBLJA S 
DRUGOM JEDINICOM LOKALNE SAMOUPRAVE 

Članak 44. 
U smislu odredbe Zakona o grobljima, dio groblja ne može se ustupiti drugoj jedinici lokalne 
samouprave niti se može sklopiti ugovor o zajedničkom korištenju groblja s drugom jedinicom 
lokalne samouprave. 
 

XIV. MOGUĆNOST DA SE GROBNO MJESTO DODIJELI NA KORIŠTENJE BEZ OBVEZE 
PREMJEŠTANJA OSTATAKA TIJELA UMRLIH OSOBA U ZAJEDNIČKU GROBNICU 

Članak 45. 
(1) Grobna mjesta za koja je Upravitelj groblja utvrdio da su, sukladno Zakonu o grobljima, 
grobna mjesta bez korisnika ili su ih korisnici vratili odnosno ustupili Upravitelju groblja, 
dodjeljuju se na korištenje novim korisnicima bez da se iz takvih grobnih mjesta premještaju 
ostaci tijela ili urni u zajedničku grobnicu, osim kod betoniranih grobnica i grobnica za kod kojih 
se ostaci tijela ili urni prije dodjele novom korisniku premještaju u zajedničku grobnicu. 
(2) Iznimno od stavka 1. ovoga članka, na zahtjev novog korisnika grobnog mjesta ili temeljem 
procjene Upravitelja groblja  mogu se premjestiti posmrtni ostaci iz grobnog mjesta i preseliti 
u zajedničku grobnicu Upravitelja groblja. 
(3) Trošak preseljenja posmrtnih ostataka  po zahtjevu novog korisnika snosi novi korisnik 
grobnog mjesta, sukladno važećem Cjeniku. 



(4) Kada se radi preseljenje posmrtnih ostataka u zajedničku grobnicu Upravitelja groblja, 
naručitelj preseljenja dužan je, sukladno važećem Cjeniku, Upravitelju groblja platiti najam 
zajedničke grobnice Upravitelja groblja, za period od 10 godina, po smještenom lijesu. 
(5) Ukoliko se iz grobnog mjesta iz stavka 1. ovoga članka ne premjeste posmrtni ostaci 
ukopani u predmetno grobno mjesto, novi korisnik grobnog mjesta dužan je na spomeniku 
istaknuti obavezne podatke i o tim umrlim osobama, sukladno Zakonu o grobljima. 
 
XV. PRAVILA ZA ODREĐIVANJE NAKNADE ZA STJECANJE OPREME I UREĐAJA KOJI 
SE NALAZE NA GROBNOM MJESTU BEZ KORISNIKA GROBNOG MJESTA 

Članak 46. 
(1) Grobna mjesta bez korisnika koja imaju opremu i uređaj, dodjeljuju se novom korisniku koji 
plaća: 

 naknadu za dodjelu grobnog mjesta na korištenje i 
 naknadu za stjecanje opreme i uređaja koji se nalaze na grobnom mjestu bez korisnika. 

(2) Upravitelj groblja dužan je donijeti Pravilnik o dodjeli grobnog mjesta bez korisnika s 
opremom i uređajem kojim se određuje postupak procjene njihove vrijednosti. 
 
 
XVI. NADZOR 

Članak 47. 
Nadzor nad primjenom ove Odluke obavljaju komunalni  redar Grada u skladu s ovlastima 
koje proizlaze iz zakona kojim se uređuje održavanje komunalnog reda.  
 

XVII. PREKRŠAJNE ODREDBE 

Članak 48.. 

Novčanom kaznom u iznosu od 500,00 do 1.200,00 eura kaznit će se za prekršaj Upravitelj 
groblja ako: 

1. ne uređuje i ne održava zajedničke grobnice, spomen-grobnice, spomen-parkove, 
spomenike i sakralna obilježja 

2. postupa suprotno članku 22. stavku 1. ove Odluke 
3. postupa suprotno članku 26. ove Odluke 
4. na svojoj mrežnoj stranici i na svakom ulazu u groblje ne objavi Odluku o pravilima 
5. postupa suprotno članku 37. ove Odluke. 

Članak 49. 

(1) Novčanom kaznom u iznosu od 100,00 do 250,00 eura kaznit će se za prekršaj fizička 
osoba ako: 

1. postupa suprotno članku 27. ove Odluke 
2. 2. se ne pridržava pravila o ponašanju na groblju utvrđenih aktom Upravitelja groblja 

iz članka 35. ove Odluke 
3. postupa suprotno članku 35. ove Odluke 
4. postupa suprotno članku 36. stavku 3. ove Odluke 

(2) Novčanom kaznom u iznosu od 500,00 do 1.200,00 eura kaznit će se pravna osoba za 
prekršaj iz stavka 1.ௗ ovoga članka. 
(3) Novčanom kaznom u iznosu od 400,00 do 600,00 eura kaznit će se fizička osoba obrtnik 
i osoba koja obavlja drugu samostalnu djelatnost koja počini prekršaj iz stavka 1. ovoga 
članka u vezi s obavljanjem njezina obrta ili druge samostalne djelatnosti. 
 



 
IX. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 
 

Članak 50.  
Danom stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o grobljima (Službeni glasnik 
Grada Duga Rese 03/04, 07/16). 
 

Članak 51.  
Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u Službenom glasniku Grada Duga 
Rese. 
 
 

PREDSJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA 
                                                                                     Višnja Mihalić Mikuljan dr.med 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
O B R A Z A C 

IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU 

 
 
Naslov dokumenta 

 
Odluka o grobljima 

Stvaratelj dokumenta, upravno tijelo 
Grada Duge Rese, koje je izradilo 
nacrt prijedloga akta i provodi 
savjetovanje 

 
Upravni odjel za komunalni sustav, prostorno uređenje i 
graditeljstvo, gospodarstvo, razvoj i EU fondove 

 

 
 
Svrha dokumenta 

Upoznavanje javnosti s dokumentom Odluka o grobljima 
 

 

 
Datum dokumenta 

05.05.2026. 

 
Verzija dokumenta 

      I. 

 
Vrsta dokumenta 

 
Izvješće 

Naziv nacrta akta Odluka o grobljima 

Koji su predstavnici zainteresirane 
javnosti bili uključeni u postupak izrade 
odnosno/ili u rad stručne radne skupine 
za izradu nacrta? 

U postupak izrade nacrta akta nisu bili uključeni predstavnici 
zainteresirane javnosti. 

 

Je li nacrt bio objavljen na 
internetskim stranicama ili 
na drugi odgovarajući način? 
 

Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj 
internetskoj stranici i koliko je vremena 
ostavljeno za savjetovanje? 
 

 

Ako nije, zašto? 

    

DA 

 

 
Internetska stranica Grada Duge Rese 
 

 

Nacrt je objavljen 
25.03.2026. 

Internetska stranica Grada Duge Rese 
  www.dugaresa.hr 

 

Savjetovanje je trajalo od 
25.03.2026. – 24.04.2026. (30 dana) 

 
 / 

  _____________ 
Koji su predstavnici zainteresirane 
javnosti dostavili svoja očitovanja? 

 / 

   
Koji su razlozi prihvaćeni i razlozi 
neprihvaćanja pojedinih primjedbi 
zainteresirane javnosti na određene 
odredbe nacrta prijedloga akta 

 / 

 
Troškovi provedenog savjetovanja 

Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske 
troškove 































              
REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD DUGA RESA  
STRUČNA SLUŽBA ZA OPĆE I  
PRAVNE POSLOVE, IMOVINU 
I DRUŠTVENO-KULTURNE DJELATNOSTI 
KLASA: 024-05-18/26-01-06 
URBROJ: 2133-3-01-00-26-1 
Duga Resa, 05. svibnja 2026. godine 
 

Grad Duga Resa 
za predsjednika Gradskog vijeća 

-ovdje- 
 

 

PREDMET: Izvještaj o radu gradskih upravnih tijela za 2025. god.  
 

 

Na temelju članka 62. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese (Službeni glasnik Grada 
Duge Rese 8/14, 6/17 i 2/21), u privitku Vam dostavljamo Izvješće o radu gradskih upravnih 
tijela za 2025. god 
  
PRAVNI TEMELJ: Člankom 62. Statuta Grada Duge Rese određeno je da gradonačelnik 
usmjerava rad upravnih tijela te obavlja nadzor nad zakonitošću rada istih.  
 
NOSITELJ IZRADE: Stručna služba za opće i pravne poslove, imovinu i društveno-kulturne 
djelatnosti Grada Duge Rese 
 
PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 
 
DONOSITELJ: Gradsko vijeće 
 
IZVJESTITELJ: Martina Fudurić, mag.iur., pročelnica Stručne službe za opće i pravne poslove, 
imovinu i društveno – kulturne djelatnosti.  
 
FISKALNA PROCJENA: Za donošenje navedenog izvješća nije potrebna fiskalna procjena 
budući je izvješće opisno narativne naravi u pogledu izvršenih godišnjih aktivnosti gradskih 
upravnih tijela. 
 
OBRAZLOŽENJE:  
Sukladno važećim propisima i ustaljenoj praksi rada jedinica lokalne samouprave, za svaku 
kalendarsku godinu izrađuje se i podnosi Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje Izvješće 
o radu gradskih upravnih tijela za prethodnu godinu. Predmetno Izvješće obuhvaća pregled 
organizacije rada upravnih tijela, te opis ključnih aktivnosti i poslova iz njihovog djelokruga. 
Cilj Izvješća je osigurati transparentnost rada upravnih tijela, omogućiti uvid Gradskom vijeću 
u zakonitost i učinkovitost njihovog djelovanja te pružiti temelj za eventualno unaprjeđenje 
organizacije i rada gradske uprave. Također, Izvješće služi kao instrument informiranja o 
provedbi odluka Gradskog vijeća i gradonačelnika te o realizaciji programa i projekata od 
interesa za Grad Dugu Resu. 
Izvješće za 2025. godinu izrađeno je od strane nadležnih upravnih tijela, uz koordinaciju 
Stručne službe za opće i pravne poslove, imovinu i društveno-kulturne djelatnosti, a temelji se 
na podacima i evidencijama iz njihovog redovnog rada. Sadržajno, Izvješće daje cjelovit prikaz 



aktivnosti po pojedinim upravnim područjima, uključujući upravne, stručne i administrativne 
poslove, kao i suradnju s drugim institucijama, tijelima javne vlasti i građanima. 
Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću da razmotri i usvoji Izvješće o radu 
gradskih upravnih tijela za 2025. godinu. 
 
S poštovanjem, 
 
 
 

PROČELNICA: 
Martina Fudurić, mag.iur., v.r. 
 

 
 
 
 
 
  



               
REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD DUGA RESA  
GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 024-05-18/26-01-06 
URBROJ: 2133-3-01-00-26- 
Duga Resa, _________ 2026. godine 
 
 

 Na temelju članka 47. Statuta Grada Duge Rese (Službeni Glasnik Grada Duge Rese 
broj 02/13, 01/15, 06/17, 10/17, 2/18,  6/18 – pročišćeni tekst, 02/20 i 02/21), Gradsko vijeće 
na  sjednici održanoj ________svibnja 2026. godine donijelo je 
 

 
Z A K L J U Č A K 

o prihvaćanju Izvještaja o radu gradskih upravnih tijela za 2025. god. 
 
 

Članak 1. 
Ne - Prihvaća se Izvještaj o radu gradskih upravnih tijela za 2025. godinu. 
Izvještaj je sastavni dio ovog Zaključka. 

 
 

Članak 2. 
Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Duge Rese. 
 

 
PREDSJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA 

                                                                          dr. med. Višnja Mihalić - Mikuljan 
 
                                                                               
 

 
 
 
 
Dostaviti: 

1. Objava  
2. Dokumentacija x2, 
3. Pismohrana. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



IZVJEŠTAJ O RADU GRADSKIH UPRAVNIH TIJELA GRADA DUGE RESE ZA 2025. 
 
 

STRUČNA SLUŽBA ZA OPĆE I PRAVNE POSLOVE, IMOVINU I DRUŠTVENO-
KULTURNE DJELATNOSTI   

 
U djelokrugu rada Stručne službe za opće i pravne poslove, imovinu i društveno-kulturne 
djelatnosti obavljaju se poslovi sukladno Odluci o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada 
Duge Rese  te sukladno Pravilniku o unutarnjem redu gradskih upravnih tijela Grada Duge 
Rese. 
 
U Stručnoj službi za opće i pravne poslove, imovinu i društveno-kulturne djelatnosti Grada 
Duge Rese u 2025. godini ukupno je zaposleno sedam službenika i dva namještenika i to četiri 
službenika na poslovima visoke stručne spreme, jedan službenik na poslovima više stručne 
spreme i dva službenika na poslovima srednje stručne spreme i dva namještenika na 
poslovima srednje stručne spreme.  
 
Sjednice Gradskog vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća 
Stručna služba za opće i pravne poslove, imovinu i društveno-kulturne djelatnosti Grada Duge 
Rese prema prijedlogu predsjednika Vijeća i predsjednika radnih tijela Vijeća saziva sjednice 
te pruža ostalu pravnu, te administrativno-tehničku podršku u organizaciji sjednica. 
 
U 2025. godini ukupno je održano 9 radnih te 1 svečana sjednica Gradskog vijeća, 31 sjednica 
radnih tijela Gradskog vijeća, 1 sjednica Povjerenstva za ocjenjivanje prijava 
programa/projekata udruga civilnog društva, 1 sjednica Kulturnog vijeća Grada Duge Rese te 
1 sjednice Vijeća za zaštitu potrošača javnih usluga Grada Duge Rese.  
 
U nadležnosti Stručne službe za opće i pravne poslove, imovinu i društveno-kulturne 
djelatnosti Grada Duge Rese su službenički odnosi za gradska upravne tijela a odnose se na 
prijam službenika i namještenika, ocjenjivanje službenika i namještenika, planiranje godišnjih 
odmora, planiranje stručnih usavršavanja, te ostvarivanje drugih prava i obveza. 
U upravnim tijelima Grada Duge Rese sistematizirano je ukupno 24 radna mjesta te je 
zaposleno na neodređeno vrijeme ukupno 22 službenika i 2 namještenika te 2 vježbenika na 
određeno vrijeme od godine dana radi obavljanja vježbeničkog staža. U 2025. godini je radi 
prijma u službu u gradska upravna tijela provedeno ukupno 8 javnih natječaja i to 6 radi prijma 
u službu na neodređeno vrijeme ( viši stručni suradnik za gospodarski razvoj, poduzetništvo, 
turizam i EU fondove, savjetnik za javnu nabavu, koncesije i projektnu podršku, savjetnik za 
proračun i financije, pročelnik upravnog tijela za financije, dva natječaja za samostalnog 
upravnog referenta-glavni knjigovođa ) i 2 javna natječaja radi prijma vježbenika na radnom 
mjestu stručnog suradnika za pravne poslove i društvene djelatnosti i vježbenika na radnom 
mjestu samostalnog upravnog referenta glavnog knjigovođe.  
Također je za gradsku Športsku zajednicu proveden oglas za zapošljavanje na neodređeno 
vrijeme, jedne zaposlenice na radnom mjestu knjigovodstveno-računovodstvenog referenta. 
Također, Stručna služba redovito, po potrebi u skladu s odlukama nadležnih tijela, mijenja i 
dopunjuje akte kojima se utječe na radno materijalna prava službenika i namještenika te 
zaposlenika u sustavu gradskih ustanova.  
  
 
Savjet mladih Grada Duge Rese 
 
Savjet mladih u 2025. godini provodio je svoje aktivnosti u skladu s donesenim Planom rada 
za 2025. godinu. Tijekom izvještajnog razdoblja Savjet je radio na ostvarivanju ciljeva 
usmjerenih na poboljšanje položaja mladih u lokalnoj zajednici i poticanje njihovog aktivnog 
sudjelovanja u društvenom životu  
U navedenom razdoblju održana je jedna radna sjednica Savjeta mladih. 



Stručna služba koordinirala je rad i aktivnosti Savjeta mladih te pružala organizacijsku i 
administrativnu podršku u provedbi planiranih aktivnosti. 
 
Dječje gradsko vijeće Grada Duge Rese 
 
Dječje gradsko vijeće Grada Duge Rese u 2025. godini aktivno je provodilo svoje zadaće u 
skladu s godišnjim programom rada. Tijekom izvještajnog razdoblja održane su ukupno četiri 
radne sjednice na kojima su članovi raspravljali o temama važnima za djecu i mlade u lokalnoj 
zajednici, iznosili prijedloge te sudjelovali u donošenju zaključaka i inicijativa. 
Stručna služba pružala je kontinuiranu podršku radu Dječjeg gradskog vijeća kroz koordinaciju 
aktivnosti, organizaciju sjednica i logističku podršku. Također je organiziran studijski posjet 
Dječjem gradskom vijeću u Križevcima, s ciljem razmjene iskustava, upoznavanja s primjerima 
dobre prakse te jačanja suradnje između dječjih vijeća. 
 
Mjesna samouprava 
Stručna služba je u izvještajnom razdoblju planirala i  pokretala postupke nabave te pratila 
realizaciju radova na uređenju i održavanju objekata mjesnih odbora. 
U tom okviru, Stručna služba je pokrenula postupke nabave te pratila izvođenje radova na 
uređenju objekta MO Dvorjanci, gdje su izvedeni radovi obnove vanjske fasade, zamjene 
kompletne stolarije, manji elektroinstalaterski zahvati te gletanje i bojanje unutarnjih prostorija 
te radova na uređenju mrtvačnice na groblju u Donjem Zvečaju, koji su obuhvaćali sanaciju 
krova, uređenje unutarnjih i vanjskih zidova, obnovu stolarije, modernizaciju električnih 
instalacija i rasvjete te postavljanje nove nadstrešnice s elektromotorom. Ukupna vrijednost 
ulaganja u navedene objekte iznosila je 45.153,78 €, a Stručna služba je pratila izvršenje 
ugovora i kontrolirala namjenski utrošak sredstava. 
Osim investicijskih zahvata, Stručna služba je pratila potrebe tekućeg održavanje objekata 
mjesnih odbora, uključujući nabavu klupa za MO Dvorjanci te postavu novog laminata u 
prostoru MO Belajska Vinica.  
U izvještajnom razdoblju Stručna služba je provela postupak kupnje zemljišta u k.o. Lišnica, 
k.č.br. 967/3 „šuma Komarna u polju“, ukupne površine 1119 čhv, koje je prethodno bilo u 
privatnom vlasništvu. Na navedenom zemljištu već je postavljena montažna kućica koja se 
koristi za potrebe rada Mjesnog odbora Lišnica temeljem ranije sklopljenog ugovora o 
korištenju. 
Stručna služba je pripremila i provela sve potrebne pravne i administrativne radnje vezane uz 
stjecanje nekretnine, s ciljem trajnog rješavanja prostora za rad Mjesnog odbora Lišnica te 
osiguravanja kontinuiteta u obavljanju poslova lokalne samouprave. 
. 
 
 
Pravo na pristup informacijama, upiti građana i novinara, informiranje putem medija i 
zaštita osobnih podataka 
 
Poslovi u vezi sa ostvarivanjem prava na pristup informacijama, upiti građana, informiranje 
putem medija i zaštita osobnih podataka obavljaju se u Stručnoj službi za opće i pravne 
poslove, imovinu i društveno-kulturne djelatnosti Grada Duge Rese a u suradnji s ostalim 
upravnim tijelima ovisno o predmetu zahtjeva. U 2025. godini zaprimljeno je ukupno 5 zahtjeva 
za pristup informacijama, nije bilo žalbenih postupaka, te je zaprimljeno nekoliko upita građana 
i novinara. Osim posredstvom vlastite, gradske web stranice i facebook stranice Grada Duge 
Rese, informiranje građana obavlja se i putem medija i to elektronskih ( web, facebook )  
radijskih i televizijskih. Navedene usluge mediji pružaju putem ugovora o poslovnoj suradnji a 
na temelju godišnjeg javnog poziva o financiranju programskih sadržaja  televizijskih, radijskih 
i elektronskih programa od interesa za Grad Dugu Resu. Također je isti javni poziv proveden 
u 2025. godini za medijske usluge u 2026. godini te su sklopljeni godišnji ugovori o poslovnoj 
suradnji. Stručna služba za opće i pravne poslove, imovinu i društveno-kulturne djelatnosti 
Grada Duge Rese redovito provodi procedure zaštite osobnih podataka zaposlenika i trećih 



fizičkih i pravnih osoba. Također se u svemu navedenom pruža podrška u radu gradskim 
ustanovama te Športskoj zajednici Duga Resa i Vatrogasnoj zajednici Duga Resa. 
 
 

 
IMOVINSKO  -  PRAVNI ODNOSI 
 
Grad je pristupio realizaciji Programa društveno poticane stanogradnje te je proveden i II. Poziv 
za kupnju stanova iz Programa POS-a i utvrđena Lista reda prvenstva za kupnju stanova. U 
svrhu realizacije ovog programa Grad je godini prenio u vlasništvo odgovarajuće zemljište 
kojim raspolaže i to nekretninu označenu kao k.č.br. 2048/1 upisanu u zk. ul. 3463 k.o. Duga 
Resa 2, ukupne površine 8953 m2  za izgradnju višestambene  zgrade i  s APN-om zaključio 
predugovor o međusobnim pravima i obvezama u pogledu izgradnje višestambene zgrade.  
APN je proveo postupak javne nabave za izbor ponuditelja za izradu projektne dokumentacije 
i u studenom zaključio ugovor s najpovoljnijim ponuditeljem. Sva potrebna dokumentacija za 
ishođenje građevinske dozvole je izrađena te je građevinska dozvola izdana dana 19. 
studenog 2025. godine.  Predmetne čestice podijeljena je na k.č.br. 2048/1 površine 5120 m2, 
k.č.br. 2048/4 površine 3322 m2 i  k.č.br. 2048/5 površine 456 m2 . Višestambena zgrada po 
Programu POS-a graditi će se na novonastaloj k.č.br. 2048/4 površine 3322 m2 
Novonastalu k.č.br. 2048/1 površine 5120 m2 Grad je spreman darovati Republici Hrvatskoj, 
Ministarstvu unutarnjih poslova za izgradnju poslovne zgrade, odnosno nove PP Duga Resa 
za koju je u izvještajnom razdoblju izrađeno idejno rješenje i dostavljeno Gradu na očitovanje.  
U izvještajnom razdoblju provodili su se Javni natječaje za prodaju zemljišta u vlasništvu Grada 
na osnovu iskazanih interesa građana, a kojima su prethodili postupci ukidanja svojstva javnog 
dobra, parcelacije i  postupak procjene tržišne vrijednosti zemljišta. 
U 2024. godini Grad je riješio imovinsko pravne odnose sa suvlasnikom na k.č.br. 2585 k.o. 
Duga Resa 2, te po rješavanju istih ponudio putem javnog natječaja prodaju navedene čestice 
kao i čestica 2586 i 2587 k.o. Duga Resa 2  koje s obzirom na povoljni položaj mogu biti u 
interesu investitora za izgradnju poslovnih zgrada, a samim time i u gospodarskom interesu 
Grada Duge Rese. Temeljem Odluke Gradskog vijeća o izboru najpovoljnije ponude zaključen 
je kupoprodajni ugovor s najpovoljnijim ponuditeljem Caprico development d.o.o. iz Zagreba, 
koji na navedenim česticama sukladno uvjetima natječaja planira izgraditi poslovnu građevinu 
minimalne bruto površine 1000 m2 s izvedenim neograđenim parkirališnim prostorom od 
minimalno 35 parkirališnih mjesta za potrebe funkcioniranja  poslovne građevine, dostupnog 
0-24 sata svim građanima besplatno minimalno do uvođenja naplate parkinga na javnim 
površinama od strane Grada Duge Rese. U izvještajnom razdoblju investitor je izradio 
projektnu dokumentaciju i ishodio građevinska dozvola za izgradnju poslovne zgrade kako je 
prethodno opisano. Po ishođenju građevinske dozvole Odlukom o suglasnosti Gradskog vijeća 
ugovorna prava i obveze iz Ugovora o kupoprodaji sklopljenog između Grada Duga Rese i 
društva CapriCo Development d.o.o., prenijeta su na društvo Eurospin Hrvatska d.o.o., 
Utvrđeno je da je prijenos ugovornih prava i obveza s CapriCo Development d.o.o. na Eurospin 
Hrvatska d.o.o. izvršen u cilju osiguranja pravovremene realizacije investicije koja je u skladu 
s javnim interesom budući da će izgradnja predmetne poslovne građevine dovesti do otvaranja 
novih radnih mjesta u lokalnoj zajednici, povećati dostupnost robe i usluga građanima Grada 
te potaknuti gospodarski razvoj i dodatna ulaganja u Grad Dugu Resu. 
U izvještajnom razdoblju Grad je nastavio s aktivnostima na uređivanju zemljišnoknjižnog 
stanja nekretnina Grada. Na nekretninama gdje je to bilo moguće temeljem zakonske odredbe 
i prijedloga za uknjižbu vršila se uknjižba prava vlasništva, no zbog visokih troškova sređivanja 
prava vlasništva, ista je vršena isključivo prema prioritetima i u skladu s sredstvima osiguranim 
u Proračunu Grada.   
Provedbu svih potrebnih pravnih radnji, kao i pripremu i izradu pravnih akata potrebnih za 
realizaciju i rješavanje prethodno navedenih imovinsko-pravnih odnosa, provela je i stručno 
koordinirala Stručna služba, osiguravajući pritom zakonitost postupanja i pravovremenu 
realizaciju svih aktivnosti. 
 



 
ŠKOLSTVO 
Stručna služba izrađuje i prati izvršenje Programa javnih potreba u školstvu iznad standarda 
Grada Duge Rese kojim se nastoji potaknuti unapređenje osnovnoškolskog i srednjoškolskog 
sustava, omogućiti  realiziranje cilja unapređenja sustava visokog obrazovanja i pomaganja 
učenicima i studentima s područja Grada Duge Rese u njihovoj obrazovnoj pripremi za tržište 
rada. U tu svrhu Stručna služba surađuje s osnovnim i srednjom školom na području Grada, 
kao i drugim Ustanovama i trgovačkim društvima koje sudjeluju u realizaciji ovog Programa. 
U izvještajnom razdoblju Stručna služba pratila je financiranje prijevoza učenika osnovnih 
škola, i to za učenike od 1. do 4. razreda OŠ „Vladimir Nazor“ Duga Resa i OŠ „Ivan Goran 
Kovačić“ Duga Resa kojima je udaljenost od adrese stanovanja do škole manja od 3 km, te 
učenike od 5. do 8. razreda istih škola kojima je udaljenost manja od 5 km. Također, financiran 
je prijevoz učenika od 1. do 8. razreda koji pohađaju školu na području Grada Duge Rese, a 
koja nije škola njihovog upisnog područja, neovisno o udaljenosti. U tu svrhu Stručna služba 
je u suradnji s osnovnim školama utvrdila popis učenika putnika, pripremila potrebne odluke i 
ugovore te pratila izvršenje ugovornih obveza. 
Glede prijevoza učenika srednjih škola, Stručna služba je pripremila odluke o uvjetima i načinu 
sufinanciranja troškova javnog prijevoza učenika srednjih škola s prebivalištem na području 
Grada Duge Rese za školsku godinu 2024./2025. i školsku godinu 2025./2026. Osigurano je 
sufinanciranje prijevoza za oko 300 srednjoškolaca, pri čemu se sredstva osiguravaju iz 
državnog proračuna (75%), dok preostali dio sufinanciraju Karlovačka županija i Grad Duga 
Resa u jednakim omjerima od 12,50 %. Stručna služba je za sufinanciranje od strane Grada 
Duge Rese pripremila ugovore s prijevoznikom i pratila njihovo izvršenje. 
Stručna služba je u suradnji s Upravnim odjelom za proračun i financije, javne prihode, nabavu  
i gradsku riznicu provela postupak javne nabave radnih bilježnica i ostalog radnog materijala 
za sve učenike dviju osnovnih škola na području Grada koji na to pravo ne ostvaruju po drugoj 
osnovi, te pratila realizaciju nabave. 
U izvještajnom razdoblju Stručna služba je pripremila akte i pratila provedbu programa 
produženog boravka u OŠ „Vladimir Nazor“ i OŠ „Ivan Goran Kovačić“. Program je namijenjen 
učenicima razredne nastave, a Grad je sufinancirao plaće i materijalna prava za ukupno četiri 
učitelja zaposlena u programu. 
Radi poticanja unapređenja sustava visokog obrazovanja, Stručna služba je provodila mjere 
stipendiranja studenata s područja Grada Duge Rese. Tijekom 2025. godine, od siječnja do 
srpnja stipendirano je 46 stipendista (akademska godina 2024./2025.), dok je od listopada do 
prosinca stipendirano 61 stipendist (akademska godina 2025./2026.). Stručna služba je pratila 
uspješnost stipendista te pripremila odluke i ugovore o stipendiranju.  
U okviru mjere stipendiranja učenika koji se školuju za deficitarna zanimanja, Stručna služba 
je pripremila i provela postupke dodjele stipendija za učenike, te izradila potrebne odluke i 
ugovore. U izvještajnom razdoblju stipendije su dodijeljene za ukupno šest učenika u školskoj 
godini 2024./2025., odnosno pet učenika u školskoj godini 2025./2026. 
Stručna služba je pripremila i provela mjere sufinanciranja prehrane za djecu s teškoćama u 
razvoju koja su polaznici Centra za odgoj i obrazovanje djece i mladih Karlovac, te izradila 
potrebne odluke i ugovore i pratila njihovo izvršenje. 
U izvještajnom razdoblju Stručna služba je prikupila podatke od škola te pripremila odluke o 
dodjeli nagrada učenicima generacije osnovnih škola i srednje škole, pri čemu je visina 
nagrade iznosila 500,00 € po učeniku. 
Također, Stručna služba je u suradnji s Upravnim odjelom za proračun i financije, javne 
prihode, nabavu i gradsku riznicu provela isplatu potpora za 99 maturanata s prebivalištem na 
području Grada Duge Rese u iznosu od 170,00 € po učeniku, radi sufinanciranja troškova 
maturalne večere. 
U 2025. godini Stručna služba je provela i dodjelu jedne novčane potpore za izuzetan uspjeh 
tijekom studiranja te sufinanciranje dopunskog obrazovanja u inozemstvu, izradivši potrebne 
akte i prateći realizaciju potpore. 
 

 



KULTURA 
Stručna služba je u izvještajnom razdoblju brinula o koordiniranju i provođenju Programa javnih 
potreba u kulturi te praćenju njegovog izvršenja, s ciljem osiguravanja redovnog funkcioniranja 
ustanova u kulturi, poticanja kulturno-umjetničkog stvaralaštva i razvoja kulturnih aktivnosti na 
području Grada Duge Rese. U tu svrhu Stručna služba surađivala je s ustanovama u kulturi, 
udrugama i drugim dionicima uključenima u realizaciju Programa. 
U izvještajnom razdoblju Stručna služba je pripremila i provela postupak dodjele financijskih 
potpora udrugama u kulturi putem javnog natječaja, temeljem kojeg su dodijeljena sredstva za 
redovne projekte i aktivnosti udruga u ukupnom iznosu od 28.500,00 €. Stručna služba je 
pružala kontinuiranu podršku udrugama kroz savjetovanje i tehničku pomoć pri pripremi 
dokumentacije za prijave na natječaje Grada, kao i drugih tijela, te je pratila provedbu njihovih 
programa i projekata, kao i kulturne manifestacije i događanja na području Grada. 
Stručna služba je surađivala s ustanovama u kulturi, Pučkim otvorenim učilištem Duga Resa i 
Gradskom knjižnicom i čitaonicom Duga Resa, prateći njihovu programsku i financijsku 
realizaciju te izrađujući potrebne pravne akte za njihovo poslovanje. 
U izvještajnom razdoblju Stručna služba je pratila rad Pučkog otvorenog učilišta Duga Resa 
koje je provodilo redovnu djelatnost, uključujući kino projekcije, kazališne i glazbene programe, 
radionice, obrazovne programe, galerijsko-izložbenu djelatnost i javno informiranje. Također, 
Stručna služba je pratila realizaciju investicijskog ulaganja u uređenje kuhinje u sklopu Učilišta, 
uključujući građevinske radove i nabavu opreme, kao i ukupno financijsko poslovanje 
ustanove. 
Stručna služba je pratila rad Gradske knjižnice i čitaonice Duga Resa koja je, uz redovnu 
knjižničnu djelatnost, provodila i niz kulturnih programa poput promocija književnih djela, 
radionica, predavanja, izložbi i obilježavanja prigodnih datuma. Posebno je pratila i podupirala 
organizaciju programa obilježavanja 100. godišnjice osnutka Knjižnice.  
Stručna služba je tijekom izvještajnog razdoblja pratila stanje objekata u službi kulture te je, 
prema potrebi, inicirala i pratila provedbu manjih investicijskih ulaganja radi poboljšanja uvjeta 
korištenja kulturnih prostora. 

 
 

SPORT 
Stručna služba je u izvještajnom razdoblju brinula o koordiniranju i provođenju Programa javnih 
potreba u sportu te praćenju njegovog izvršenja, s ciljem osiguravanja uvjeta za razvoj sporta, 
održavanje sportskih objekata i poticanje sportskih aktivnosti na području Grada Duge Rese. 
U tu svrhu Stručna služba surađivala je sa Športskom zajednicom Duga Resa i sportskim 
udrugama. 
U izvještajnom razdoblju Stručna služba je pratila stanje sportskih objekata te planirala i 
provodila redovna i investicijska ulaganja u iste. U okviru održavanja objekata, Stručna služba 
je organizirala i pratila plaćanje režijskih troškova, pričuve, lož ulja, dimnjačarskih i drugih 
usluga za Sportski dom u ulici B. J. Jelačića te za druge sportske prostore na području Grada. 
Također je pratila i realizaciju radova održavanja, uključujući gletanje i bojanje prostora 
streljane u Mrežničkom Brigu te popravak ograde na sportskom igralištu u MO Stara sela. 
Stručna služba je u izvještajnom razdoblju pratila i realizaciju investicijskih ulaganja u sportske 
objekte u ukupnom iznosu od 18.957,88 €, uključujući obnovu tribina na sportskom igralištu 
kod OŠ „Vladimir Nazor“, postavljanje rasvjete na igralištima u MO Stara sela i MO Donje Mrzlo 
Polje Mrežničko, sanaciju krovišta prostora streljane te izradu novih golova na sportskom 
igralištu u MO Stara sela. 
Stručna služba je aktivno surađivala sa Športskom zajednicom Duga Resa, pratila provedbu 
javnog poziva za dodjelu sredstava udrugama u sportu te kontrolirala namjenski utrošak 
dodijeljenih sredstava. Po provedenom natječaju, ugovori su zaključeni s 25 sportskih udruga, 
a Stručna služba je pratila realizaciju programa koji obuhvaćaju natjecanja, pripreme sportaša, 
stručna usavršavanja, nabavu opreme, održavanje objekata i liječničke preglede sportaša. 
U izvještajnom razdoblju Stručna služba je podupirala rad sportskih udruga s područja Grada, 
kao i onih koje djeluju na području Grada, kroz praćenje njihovih aktivnosti, programa i 
projekata, te kroz dodjelu sredstava za vrhunske sportske rezultate. U tu svrhu dodijeljena su 



sredstva u iznosu od 1.400,00 € sportskim udrugama za ostvarene rezultate na državnim i 
međunarodnim natjecanjima. 
Stručna služba je pratila provedbu programa „Ljeto na Mrežnici“, u okviru kojeg je organizirano 
besplatno korištenje sportske opreme (SUP-ova i čamaca) te provedena mala škola vožnje 
SUP-ova. Program je koristio velik broj građana i posjetitelja, a Stručna služba je pratila utrošak 
sredstava i realizaciju aktivnosti. 
U izvještajnom razdoblju Stručna služba je pripremila potrebne odluke i pratila provedbu 
dodjele nagrada najuspješnijim sportašima i sportašicama te sportašima s invaliditetom za 
ostvarene rezultate u 2024. godini, kao i organizaciju priredbe proglašenja najuspješnijih 
sportaša. 
 
 
PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE    
Stručna služba je u izvještajnom razdoblju brinula o koordiniranju i provođenju Programa javnih 
potreba u djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja te praćenju njegovog izvršenja, u 
suradnji s djelatnicima Dječjeg vrtića Duga Resa, kako bi se osiguralo redovno funkcioniranje 
ustanove i provedba programa. 
U tu svrhu Stručna služba je pratila osiguravanje sredstava u proračunu za isplatu plaća i 
ostalih davanja djelatnicima Dječjeg vrtića, kao i za asistente za djecu s teškoćama u razvoju, 
te pratila kadrovsku strukturu ustanove. U pedagoškoj godini 2024./2025. ustanova je imala 
52 djelatnika zaposlenih na neodređeno vrijeme i 21 djelatnika zaposlenog na određeno 
vrijeme, dok u pedagoškoj godini 2025./2026. ima 59 djelatnika zaposlenih na neodređeno 
vrijeme i 20 djelatnika zaposlenih na određeno vrijeme. 
Stručna služba pratila je organizaciju rada ustanove. U pedagoškoj godini 2024./2025. u Dječji 
vrtić Duga Resa bilo je upisano 379 djece u četiri objekta, dok je u pedagoškoj godini 
2025./2026. upisano 431 dijete u pet objekata i 21 odgojnoj skupini. 
Stručna služba je pratila provedbu programa predškole kao obveznog programa odgojno-
obrazovnog rada s djecom u godini prije polaska u osnovnu školu, te je osiguravala uvjete za 
njegovu provedbu. U pedagoškoj godini 2024./2025. program predškole pohađalo je 32 djece 
koja nisu uključena u redoviti program, dok je u pedagoškoj godini 2025./2026. program 
pohađalo 20 djece. 
Stručna služba je sudjelovala u pripremi i provedbi odluka kojima se uređuju prava zaposlenika 
Dječjeg vrtića, uključujući odluke o osnovici za obračun plaća, pravilnika o unutarnjem 
ustrojstvu, te je pružala stručnu pomoć Dječjem vrtiću prilikom izrade svih drugih pravnih akata 
iz djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja.  
U cilju osiguravanja kvalitetnih prostornih uvjeta, Stručna služba je pratila planiranje i 
realizaciju ulaganja u objekte Dječjeg vrtića. U izvještajnom razdoblju pratila je provedbu 
projekta adaptacije i opremanja dječjeg vrtića Kasar, uključujući pripremne aktivnosti i izradu 
projektne dokumentacije, s ciljem povećanja kapaciteta vrtića. 
Također, Stručna služba je pratila provedbu projekta izrade projektno-tehničke dokumentacije 
za izgradnju dječjeg vrtića „Maslačak“, uključujući izradu idejnog i glavnog projekta te 
troškovnika i izvedbenog projekta. 
Stručna služba je u izvještajnom razdoblju surađivala s obrtima za čuvanje djece te pripremila 
i provodila mjere sufinanciranja njihove djelatnosti za djecu s područja Grada Duge Rese koja 
nisu upisana u Dječji vrtić. U tu svrhu izrađeni su potrebni pravni akti, sklopljeni ugovori o 
sufinanciranju te je praćena realizacija i isplata sredstava prema broju upisane djece. 
 
 
SOCIJALNA DJELATNOST 
U provedbi Zakona o socijalnoj skrbi (NN broj 18/22, 46/22, 119/22, 71/23 i 156/23)  za 
područje Grada donijeta je Odluka o socijalnoj skrbi (Službeni glasnik Grada broj 5/22 i 7/24) 
kojom se utvrđuju prava i oblici pomoći  socijalne skrbi koje osigurava Grad temeljem zakonske 
obveze, status korisnika socijalne skrbi te uvjeti i kriteriji za dodjelu pomoći. 
U okviru ove Odluke utvrđeni su sljedeći oblici pomoći i naknade: naknada za troškove 
stanovanja,  naknada pogrebnih troškova osoba sahranjenih u socijalno zaštitnoj potrebi i 



osoba nepoznatog boravišta, naknada za kupnju grobnog mjesta za branitelje i sredstva za 
redovnu djelatnost Gradskog društva Crvenog križa Duga Resa. 
Temeljem Odluke o socijalnoj skrbi, donijet je Financijski plan za provedbu prava propisanih 
istom za 2025. godinu (Službeni glasnik grada broj 16/24). 
Sredstva za ostvarivanje prava na oblike pomoći propisane ovom odlukom, osigurana su  u 
Proračunu Grada u iznosu od 52.789,00 €. 
Korisnicima zajamčene minimalne naknade Hrvatskog zavoda za socijalni rad, Grad je dužan 
priznati u visini od najmanje 30% iznosa zajamčene minimalne naknade (ZMN)  priznate 
samcu/kućanstvu. U nadležnosti gradonačelnika donijeta je Odluka o povećanju propisanog 
minimuma i to samo u slučajevima kada stvarni troškovi stanovanja prelaze iznos od 30% ZMN 
i povećanje ne može iznositi više od 50% iznosa ZMN utvrđene rješenje nadležnog Hrvatskog 
zavoda za socijalni rad Područni ured Duga Resa. 
Ako su troškovi stanovanja manji od 30 % iznosa ZMN, pravo na naknadu za troškove 
stanovanja priznaje se u iznosu stvarnih troškova stanovanja. 
Broj korisnika prava na pomoć za troškove stanovanja iznosi 34 obitelji/samaca. 
Uz Odluku o socijalnoj skrbi, donijet je i Program socijalne pomoći iznad standarda za 2025. 
godinu (Službeni glasnik Grada broj 16/24, 4/25 i 15/25). 
Za provedbu ovog Programa  osigurana su sredstva u ukupnom iznosu od 5.739.665,00 € od 
čega za kapitalni projekt: Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe osigurana su sredstva 
u iznosu od 5.445.955.00 €, a za Program socijalne skrbi iznad standarda za 2025. godinu  
293.710,00 €. 
Prava iz područja socijalne skrbi iznad standarda provode se na temelju Programa socijalne 
pomoći iznad standarda za 2025. godinu (Službeni glasnik Grada broj 16/24, 4/25 i 15/25) 
kojim se utvrđuju prava korisnika na sljedeće oblike pomoći: sufinanciranje prijevoza 
umirovljenika, osoba s invaliditetom, bolesnih osoba i drugih građana, pomoć građanima u 
slučaju elementarnih nepogoda, jednokratne pomoći, pomoć za novorođenče, pomoć 
obiteljima sa troje i više djece, subvencija troškova prehrane beskućnika,  „božićnice“ i 
„uskrsnice“ umirovljenicima i dr. korisnicima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranja,  
sufinanciranje rada Posudionice ortopedskih i medicinskih pomagala, program pomoći i njege 
u kući i projekti Gradskog društva Crvenog križa. 
Ovaj program namijenjen je svim građanima Duge Rese kojima je u određenom trenutku 
potrebna dodatna pomoć, starijim i bolesnim osobama i osobama s invaliditetom, 
umirovljenicima i pomoć mladim obiteljima za novorođenče, te pomoć obiteljima sa troje i više 
djece. 
Za isplatu svakog oblika pomoći, izrađeno je rješenje, odluka ili zaključak po podnijetom 
zahtjevu stranke, te je u 2025 godini realiziran iznos od 45.717,37 €. 
Svrha Programa je osigurati građanima Duge Rese viši standard socijalne zaštite od onog koji 
svojim programima osigurava država. 
 
RAD I DJELOVANJE GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA 
U 2025. godini sa Gradskim društvom Crvenog križa sklopljen je Ugovor o suradnji. 
Sukladno članku 30. Zakona o Hrvatskom crvenom križu (Narodne novine broj 71/10 i 136/20) 
Grad je obvezan osigurati i izdvojiti za javne ovlasti i redovnu djelatnost ustrojstvenih oblika 
Crvenog križa 0,5% sredstava prihoda Grada.  
Za redovnu djelatnost Gradskog društva Crvenog križa Duga Resa osiguran iznos od 
30.000,00 € koji je realiziran u cijelosti. 
Sukladno planu, sredstva su utrošena za materijalne troškove, nabavu uredskog materijala, 
režijske troškove, usluge tekućeg održavanja,  pokriće dijela plaće zaposlenika, te za 
održavanje i provođenje redovitih akcija dobrovoljnog darivanja krvi i dr. Tijekom cijele godine 
vrši se prikupljanje i podjela rabljene odjeće i obuće socijalno ugroženim građanima. 
Za program pomoći i njege u kući, planiran je iznos od 6.000,00 € koji je realiziran obilaskom 
tri korisnika koji ne mogu sami skrbiti o sebi te  im je pružena usluga pomoći i njege u kući i 
program je realiziran u cijelosti. 
Gradsko društvo Crvenog križa realizira svoje projekte obilježavanjem sljedećih datuma: 
svjetski dan zdravlja (predavanje po školama), svjetski dan Crvenog križa, tjedna borbe protiv 



tuberkuloze, svjetski dan prve pomoći, međunarodni dan starijih osoba, mjesec borbe protiv 
alkoholizma, obilježavanja  dan dobrovoljnih darivatelja krvi i drugih prigodnih datuma, te 
prijevoz građana iz ruralnih područja tijekom ljetnih mjeseci kada ne prometuju redovne 
autobusne linije. 
Grad je partner Gradskom društvu Crvenog križa Duga Resa na provedbi dva projekta: Zaželi 
– spas u zadnji čas i Dnevni boravak 60+. 
Ovdje je važno naglasiti da nadležna Stručna služba osim sa Gradskim društvom Crvenog 
križa, u području socijalne skrbi surađuje i sa drugim dionicima ovog područja djelovanja kao 
što je Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Duga Resa, nadležni upravni odjel 
županije, udruge koje djeluju u području zaštite i brige o osobama starije životne dobi i 
osobama s invaliditetom te prisustvuje događanjima tijekom godine koja su usmjerena na ovu 
rizičnu skupinu građana kao što je obilježavanje Međunarodnog dana osoba s invaliditetom, 
dana borbe protiv nasilja nad ženama i slično. 
Ova Stručna služba prati rad Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje koji je upoznat s 
dokumentima koji su izrađivani u području  socijalne skrbi i raspravljali o istima prije no što su 
dostavljeni Gradskom vijeću na donošenje. 
 
STAMBENA DJELATNOST 
Stručna služba vodi evidencija o stambenom fondu Grada. 
Grad ima u vlasništvu 3 (tri)  stambena prostora koje koriste najmoprimci temeljem ugovora o 
najmu od čega je 1 stambeni prostor dodijeljen na korištenje domaru temeljem ugovora o 
obavljanju poslova domara. 
Za najveći dio stambenog fonda grada promijenjen je status vlasništva te su postali vlasništvo 
RH  i u postupku osnivanja i preoblikovanja zemljišne knjige za k.o. Duga Resa 2 upisani u 
zemljišne knjige kao državno vlasništvo. 
Nastavljena je suradnja sa Odsjekom za upravljanje nekretninama Čistoće d.d. Duga Resa  
radi ispostave računa za podmirenje stambene pričuve koju je u obvezi podmirivati Grad za 
stanove i ostale poslovne prostore u svome vlasništvu.  
U Grad se svakodnevno obraćaju osobe koje nemaju riješeno stambeno pitanje radi dodjele 
stana u najam, ali svi prazni stanovi na području Grada su državno vlasništvo i tim stanovima 
ne može raspolagati Grad. 
 
RAD I DJELOVANJE UDRUGA  
Vezano uz rad i djelovanje udruga na području Grada, a tako i šire na području Karlovačke 
županije, Grad podupire rad udruga koje djeluju na ovom području. 
Sredstva se dodjeljuju udrugama putem javnih natječaja/poziva  temeljem čl. 26 Uredbe o 
kriterijima, mjerilima i postupcima fin. i ugovaranja programa i projekata od interesa  za opće 
dobro koje provode udruge (NN br. 26/15 i 37/21) – u daljnjem tekstu: Uredba.  
Sredstva se mogu dodijeliti izravno udrugama bez objavljivanja natječaja samo u opravdanim 
i iznimnim slučajevima, temeljem posebne odluke gradonačelnika kada nepredviđeni događaji 
obvezuju davatelja financijskih sredstava da u suradnji s udrugama žurno djeluje u rokovima 
u kojima nije moguće provesti standardni natječajni postupak, u slučaju kada je udruga jedina 
organizacija operativno sposobna za rad na području djelovanja na kojem se financiranje 
aktivnosti provode, za aktivnosti udruge  koje iz opravdanih razloga nisu mogle biti planirane 
u godišnjem planu udruge. Ukupan iznos tako dodijeljenih sredstava iznosi najviše 5% svih 
sredstava planiranih u proračunu za financiranje svih programa i projekata udruga sukladno 
članku 6. točka 3. Uredbe.  
U ovom području djelovanja donijet je Pravilnik o financiranju programa i projekata od interesa 
za opće dobro koje provode udruge (Službeni glasnik Grada broj 05/15, 11/18 i 8/20) kojim se 
utvrđuju kriteriji, mjerila i postupci za dodjelu i korištenje sredstava proračuna Grada udrugama 
čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih 
temeljenim aktima Grada. 
U 2025. godini, u sklopu realizacije ovog programa u nadležnosti gradonačelnika imenovana 
su potrebna Povjerenstva i donijet  Godišnji plan raspisivanja javnih natječaja/poziva. 
Raspisan je Natječaj za dodjelu financijskih potpora za programe/projekte udruga od interesa 



za Grad Dugu Resu u 2025. godini od 5. veljače 2025. godine objavljen na  web. stranici Grada 
i otvoren 30 dana za prijave udruga. 
Osigurana sredstava koja se dodjeljuju za programe/projekte udruga po  natječaju iznose 
70.700,00 €. 
Proveden je postupak provjere svih prijava u zadovoljavanju formalnih uvjeta natječaja. Zatim 
su prijave dostavljene  Povjerenstvu za ocjenjivanje prijava programa/projekata udruga i na 
temelju prijedloga Povjerenstva, u nadležnosti gradonačelnika donijeta je Odluka o dodjeli 
financijskih potpora za programe/projekte udruga od interesa u 2025. godini za 23 prijavljena 
programa/projekta. 
Sa svakom udrugom kojoj su dodijeljena  financijska  sredstva, sklopljen je Ugovor o dodjeli 
financijskih sredstava kojim su poštivani osnovni standardi financiranja vezani uz planiranje 
fin. sredstava, ugovaranje, praćenje financiranja, javno objavljivanje i izvještavanje. 
U 2025 godini, po ovom programu realiziran je iznos od 69.790,00 € za provedbu 23 
programa/projekta udruga. 
 
VJERSKE ZAJEDNICE 
Vezano uz djelatnost vjerskih zajednica, osigurana sredstva za tekuće potrebe vjerskih 
zajednica u iznosu od 5.000,00 €, a realizirano 3.236,25 €. 
Za kapitalne pomoći za održavanje sakralnih objekata osiguran je iznos od 5.000,00 € koji je 
realiziran u iznosu od 4.958,26 €. 
Sredstva su isplaćivana temeljem sklopljenih ugovora o fin. potpori i dostavljenih računa za 
realizaciju aktivnosti navedenih u ugovoru. 
 
PROGRAM „POTENCIJALI ZAJEDNICE“ 
Za realizaciju programa „Potencijali zajednice“ koji provodi  Grad u suradnji sa Nacionalnom 
zakladom za razvoj civilnog društva temeljem Sporazuma o suradnji osigurana su sredstva u 
iznosu od 28.000,00 €, a utrošeno je 26.352,26 € za realizaciju dvije inicijative odnosno akcije. 
Prva akcija pod nazivom Izgradnja nadstrešnice uz rijeku Mrežnicu kroz čiju realizaciju je 
postavljena nadstrešnicu uz šetnicu u Tušmeru. Druga akcija pod nazivom  Besplatno 
korištenje čamaca na rijeci Mrežnici kroz čiju realizaciju su kupljena četiri čamca sa opremom 
koja su se mogla besplatno koristiti tijekom ljetnih mjeseci na kupalištu na rijeci Mrežnici. 
Nadalje, sredstva su utrošena za putne troškove i troškove smještaja sudionika u provedbi 
programa „Potencijali zajednice“. 
 
VATROGASNA DJELATNOSTI I PROTUPOŽARNA ZAŠTITA 
U području vatrogastva, sredstva za financiranje redovne djelatnosti Vatrogasne zajednice i 
dobrovoljnih vatrogasnih društava te njihovo opremanje, osigurana su u Proračunu Grada u 
ukupnom iznosu od zaštite od požara na području Grada. 
U proračunu Grada osigurana su sredstva u ukupnom iznosu od  212.000,00 € i to 85.000,00 
€  za redovnu djelatnost VZ-a i 3 DVD-a uključenih u Vatrogasnu zajednicu Grada, 120.000,00 
€ predviđen je za kapitalno opremanje VZG i DVD-ova s područja grada,  5.000,00 € za usluge 
JVP Grada Karlovca i drugih društava i 2.000,00 € za izradu dokumenata u području ZOP-a. 
Sredstva se isplaćuju temeljem zahtjeva Vatrogasne zajednice Grada sukladno Planu 
raspodjele sredstava za 2025. godinu. 
Redovna djelatnost obuhvaća troškove liječničkih pregleda, edukacije i osposobljavanja 
vatrogasaca,  osiguranje vozila, opreme, objekata i vatrogasaca, troškovi tehničkih pregleda 
vozila i opreme, servis i održavanje vozila i opreme, režijski troškovi  (struja, voda, smeće, 
telefon/mobitel i sl.), troškovi natjecanja i vatrogasnih susreta i intervencija, uredski i potrošni 
materijal i literatura, troškovi goriva i poštanski troškovi i razne naknade, plaća zapovjednika 
VZG te participacija  knjigovodstvenih usluga (VZG) i sredstva su isplaćena u cijelosti. 
Za kapitalno opremanje isplaćeno je ukupno 113.037,34 € za nabavku dva navalna vatrogasna 
vozila i komunikacijsku opremu za izdvojeno zapovjedno mjesto. 
Za usluge Javne vatrogasne postrojbe Grada Karlovca i drugih društava nije bilo realizacije 
tijekom godine. 



Za izradu dokumenata u području ZOP-a  osiguran je iznos od 2.000,00 €, te je realizirano 
1.500,00 za izradu Plana zaštite od požara za područje Grada Duge Rese. 
Uz vatrogastvo, od posebnog interesa, provodi se zaštita od požara. Zaštitu od požara provode 
pravne osobe i udruge koje obavljaju vatrogasnu djelatnost, djelatnost zaštite i spašavanja i 
JLS sukladno propisima kojima se uređuje ovo područje. Cilj ovih programa je omogućavanje 
kvalitetnog  i efikasnog funkcioniranja vatrogasne djelatnosti, sustava zaštite od požara, 
sustava zaštite i spašavanja, odnosno civilne zaštite  sukladno zakonskim propisima i 
dokumentima koji reguliraju navedena područja. 
Svrha programa je optimalno održavanje i funkcioniranje djelatnosti vatrogastva, sustava 
zaštite od požara kao i sustava zaštite i spašavanja, odnosno civilne zaštite na području Grada. 
U nadležnosti gradonačelnika donijeta je Odluka o imenovanju gradskog vatrogasnog 
zapovjednika od 19. veljače 2025 (Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 3/25) i Odluka o 
visini, načinu obračuna i isplati naknada dobrovoljnim vatrogascima kad sudjeluju na 
vatrogasnim intervencijama od 21. veljače 2025.(Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 
3/25). 
Gradsko vijeće  donijelo je Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Grada 
Duge Rese za 2025. godinu (Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 4/25) i  Izvješće o stanju 
zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana za područje Grada Duge 
Rese za 2024. (Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 4/25).   
 
CIVILNA ZAŠTITA 
Temeljni dokument u ovom području je  Procjena rizika od velikih nesreća za područje Grada 
koja je donijeta na sjednici Gradskog vijeća održane dana 01. prosinca 2025. (Službeni glasnik 
Grada Duge Rese broj 15/25).  
Cilj programa  Civilne zaštite je stvaranje preduvjeta za funkcioniranje sustava civilne zaštite 
koji je usko povezan sa sustavom zaštite od požara obzirom da su operativne snage 
vatrogastva temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i 
katastrofama te su dužne djelovati u sustavu civilne zaštite u skladu s posebnim propisima 
kojima se uređuje ovo područje djelovanja. Ukupan iznos osiguran za ovaj Program je 
22.300,00,00 €. 
Također, operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja su temeljna operativna snaga 
sustava civilne zaštite i izvršavaju obveze u sustavu civilne zaštite sukladno posebnim 
propisima kojima se uređuje područje djelovanja HGSS. 
Program civilne zaštite obuhvaća sufinanciranje djelatnosti HGSS Stanica Karlovac,  
unapređenje sustava civilne zaštite, nabavu opreme i dr. za civilnu zaštitu te izradu i 
usklađivanje sa zakonskim obvezama dokumenata u ovom području. 
Za HGSS Stanica Karlovac, koja pokriva naše područje, u Proračunu je osiguran iznos od 
6.500,00 €,  temeljem Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti HGSS – Stanice 
Karlovac za 2025. godinu (Službeni glasnik Grada broj 16/25) koji je realiziran u cijelosti. Sa 
HGSS-om Stanica Karlovac koja pokriva područje Grada sklopljen je Ugovor o suradnji u 
području civilne zaštite za 2025. godinu. 
Za nabavu opreme za civilnu zaštitu osiguran je iznos od 2.500,00 € koji je utrošen u cijelosti   
za nabavu 2 kom mobilnih radijskih stanica Motorola Tetra MXM600 i Motorola DMR DM2600 
VHF za potrebe opremanja  Vatrogasne zajednice kao jedne od operativnih snaga sustava 
civilne zaštite na području Grada. 
Za unapređenje sustava civilne zaštite osiguran je iznos od 11.900,00 € koji je realiziran u 
iznosu od 10.940,00 € za potrebe ažuriranja dokumenata u području civilne zaštite, za 
opremanje i redovnu djelatnost KPA Vodomar koji su jedna od pravnih osoba od interesa za 
sustav civilne zaštite. 
Za Program prekogranične suradnje INTERREG Slovenija – Hrvatska i provedbu projekta pod 
nazivom HITRO – Zajednički prekogranični tim zaštite i spašavanja, čija je provedba završena 
31. siječnja 2021. godine, u Proračunu grada osigurana su sredstva za održivost projekta u 
iznosu od 1.400,00 € od čega je utrošen iznos od 1.385,25 €  za produženje pretplate na 
satelitski Internet i godišnji servis defibrilatora. 



Gradonačelnik Grada Duga Resa imenovao je Stožer civilne zaštite Grada Duga Resa Odlukom  
od  17. lipnja 2025. godine (Službeni glasnik Grada broj 7/25)  koji broji 9 članova  te je po 
potrebi  vršeno ažuriranje članova Stožera (Službeni glasnik Grada broj 16/25). 
Stožer  obavlja zadaće koje se odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog upozoravanja 
o mogućnosti nastanka velike nesreće i katastrofe, razvija plan djelovanja sustava civilne 
zaštite na svom području, upravlja reagiranjem sustava civilne zaštite, obavlja poslove 
informiranja javnosti i predlaže donošenje odluke o prestanku provođenja mjera i aktivnosti u 
sustavu civilne zaštite. 
Uz donošenje Proračuna grada za 2026. godinu, na sjednici Gradskog vijeća dana 30. 
prosinca 2025. godine donijeti su potrebni dokumenti: Analiza stanja sustava civilne zaštite na 
području Grada za 2025. (Službeni glasnik Grada broj 16/25) i Godišnji plan razvoja sustava 
civilne zaštite u 2026. godinu (Službeni glasnik Grada broj 16/25). 
U nadležnosti ove Stručne službe je izrada dokumenata u području civilne zaštite i suradnja 
sa svim akterima u ovom području djelovanja. 
 
 
ELEMENTARNE NEPOGODE 
Temeljem Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda (Narodne novine 
broj 16/19) za područje Grada po prijedlogu gradonačelnika donijet je Plan djelovanja u 
području prirodnih nepogoda za 2026. godinu (Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 15/25). 
U nadležnosti gradonačelnika podnijeto je Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području 
prirodnih nepogoda za 2025. godinu koje je prihvatilo Gradsko vijeće Odlukom o prihvaćanju 
Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. godinu (Službeni 
glasnik Grada Duge Rese broj 3/25). 
 
 
 
 

UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV, PROSTORNO UREĐENJE I 
GRADITELJSTVO, GOSPODARSTVO, RAZVOJ I EU FONDOVE 

 
FUNKCIJA : pročelnik odjela 
NARUDŽBA I VOĐENJE PROJEKATA : 
- nastavak radova na aglomeraciji Karlovac, Duga Resa , Barilović.  
- Izdavanje brojnih rješenja o regulaciji prometa vezano za projekt Aglomeracije 
- transformiran Prostorni plani 
- transformiran Urbanistički plan 
-  Izmjene i dopune Prostornog plana 
- Izmjene i dopune Urbanističkog plana 
- Provedba Programa građenja komunalne infrastrukture 
- Provedba Programa održavanja komunalne infrastrukture 
- provedba  dezinsekcije- zaprašivanje komaraca 
- Dostavljanje dokumentacije Državnom inspektoratu 
- Sudjelovanje u radu Koordinacije za provođenje zakona o zaštiti životinja Karlovačke 
županije 
 
 
FUNKCIJA:   STRUČNI  SURADNIK  ZA  INVESTICIJE 
1. RJEŠENJA 
- Rješenja o komunalnom doprinosu – 40 kom 
- Rješenja o visini naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada – 24 kom 
- Razni dopisi i obavijesti 
2. OSTALI  ADMINISTRATIVNI  POSLOVI  
- Rješavanje imovinsko-pravnih poslova na nerazvrstanim cestama 
- Terenska izmjera stambenih objekata za potrebe obračuna komunalne naknade 



- Nadzor i koordinacija radova uređenja mrtvačnice na groblju sv. Ivan u Zvečaju 
- Nadzor i koordinacija radova uređenja kupališta 
- Nadzor radova na izgradnji nove kanalizacijske i vodoopskrbne mreže – Aglomeracija 
Karlovac-Duga Resa 
- Nadzor radova na održavanju horizontalne i vertikalne signalizacije 
- Nadzor radova na održavanju prometnih površina 
-  Kontrola i koordinacija izrade razne projektne dokumentacije 
- Vođenje evidencije stanova, poslovnih prostora i zemljišta u vlasništvu Grada 
- Vođenje katastra nerazvrstanih cesta 
- Obilazak terena 
- Izrada programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i program 
održavanja komunalne infrastrukture  
- Rad sa strankama 
- Ostali poslovi po nalogu pročelnika 
 
 
 
FUNKCIJA:   VIŠI REFERENT –  KOMUNALNO PROMETNI REDAR 
1. RJEŠENJA i DOPISI 
- Rješenja o zakupu javnih površina, plakatiranju, o prodaji poljoprivrednih proizvoda, 
nasipavanju privatnih površina, korištenju zelenih javnih površina,  o agrotehničkim mjerama, 
gospodarenju otpadom  – 14 kom 
- Razni dopisi, obavijesti, zapisnici – 25 kom 
2. NADZOR  
- Nadzor nad primjenom Odluke o Komunalnom redu 
- Nadzor nad primjenom Odluke o uređenju prometa na području grada Duge Rese 
- Nadzor nad primjenom Odluke o uvjetima  i načinu držanja kućnih ljubimaca 
- Nadzor nad primjenom Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Duge 
Rese 
- Nadzor nad primjenom Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje  i 
održavanje  poljoprivrednih rudina 
- Nadzor nad primjenom Odluke o mjerama o sprečavanju nepropisnog odbacivanja 
otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada 
- Nadzor prema Zakonu o gospodarenju otpadom 
- Nadzor prema Zakonu o građevinskoj inspekciji 
- Nadzor prema Zakonu o zaštiti životinja 
- Nadzor prema Zakonu o komunalnom gospodarstvu 
- Postupanje prema nalazima inspekcije zaštite okoliša 
- Postupanje prema nalazima građevinske inspekcije 
- Postupanje prema nalazima veterinarske inspekcije 
3. OSTALI ADMINISTRATIVNI POSLOVI 
- Terenska izmjera stambenih objekata za potrebe obračuna komunalne naknade 
- Nadzor i koordinacija sa CRPK-om (uginule životinje, zbrinjavanje pasa lutalica) 
- Nadzor nad provođenjem programa sterilizacije/kastracija pasa i mačaka 
- Sudjelovanje u koordinacijskoj skupini za javni linijski prijevoz putnika na području 
Karlovačke županije 
- Rad sa strankama  
- Obilazak terena 
- Ostali poslovi po nalogu pročelnika i gradonačelnika 
 
 
 
 
 
 



FUNKCIJA :    REFERENT NA OPĆIM KOMUNALNIM POSLOVIMA, POSLOVIMA 
ODRŽAVANJA, ZIMSKE SLUŽBE I JAVNE RASVJETE 
 
        RJEŠENJA 
  -      rješenja  o zakupu javnih površina, plakatiranju, o prodaji poljoprivrednih 
proizvoda, nasipavanju privatnih površina, prekopu javnih površina, korištenju zelenih 
površina – 40 kom 
        NADZOR 
- Nadzor nad primjenom Odluke o Komunalnom redu 
- Nadzor nad primjenom Odluke o uređenju prometa na području grada Duge Rese 
- Nadzor nad primjenom Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Duge 
Rese 
- Nadzor nad primjenom Odluke o mjerama o sprečavanju nepropisnog odbacivanja 
otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada 
- Nadzor prema Zakonu o građevinskoj inspekciji 
- Nadzor prema Zakonu o komunalnom gospodarstvu 
- Postupanje prema nalazima inspekcije zaštite okoliša 
- Postupanje prema nalazima građevinske inspekcije 
- redovito praćenje radova na zelenim površinama na području Grada (košnja 
trave,rušenje drveća, sadnja novih stabala te nabava istih, sadnja cvijeća) 
-  postupanje sa psima lutalicama te uginulim životinjama 
-  zbrinjavanje pasa lutalica 
-  održavanje groblja sv. Petar u Dugoj Resi i sv. Ivan u Zvečaju 
-  rad na uređenju MO-a 
 
JAVNA RASVJETA 
 
- održavanje javne rasvjete na području Grada te svih mjesnih odbora 
- postavljanje nove mreže rasvjetnih tijela te zamjena dotrajalih drvenih stupova 
- postavljanje nove LED rasvjete  
 
 
ZIMSKA SLUŽBA 
 
- svakodnevno praćenje Izvoditelja  radova u zimskoj službi po MO te radova koje 
obavlja tvrtka Čistoća d.o.o. Duga Resa na području Grada 
- noćna dežurstva te telefonski kontakt sa izvoditeljima radova o vremenu izlaska na 
teren, raspoređivanje ekipa koje vrše čišćenje u Čistoći d.o.o. 
 
 
OSTALI ADMINISTRATIVNI POSLOVI 
- rad sa strankama 
- obilazak terena 
- ostali poslovi po nalogu pročelnika i gradonačelnika 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Provedbene mjere potpore gospodarstvu, poljoprivredi, ruralnom razvoju, turizmu i 
ostalo 
 
 
1.1. Poljoprivreda i ruralni razvoj 
 
Obrađeno ukupno 92 zahtjeva, odobreno 89 zahtjeva poljoprivrednika za 47 korisnika za 
dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivrednom sektoru u iznosu 44.373,01 eura, odnosno 
73,96 % planiranih proračunskih sredstava to za sljedeće namjene: 
 
Mjera 1. Nabava mehanizacije, strojeva, opremei platenika za 8 korisnika u iznosu 12.035,31 
eura 
              Podmjera 1.1.  Sufinanciranje nabave mehanizacije, strojeva, opreme i plastrenika za  
              8 korisnika   
              u iznosu 12.035,31 eura 
Mjera 2. Biljna proizvodnja za 1 korisnika u iznosu 1.459,20 eura 
              Podmjera 2.2. Sufinanciranje kalcizacija tla za 1 korisnika u iznosu 1.459,20 eura. 
 
Mjera 3. Kapitalna ulaganja za 4 korisnika u iznosu 1.391,80 eura 
              Podmjera 3.1 Sufinanciranje kamata  na kredite za poticanje  razvoja gospodarstva 
              za  unapređenje poljoprivrede  za 4 korisnika u iznosu 1.391,80 eura 
 
Mjera 4. Stočarska proizvodnja za 49 korisnika u iznosu 20.193,00 eura 
              Podmjera 4.1 Sufinanciranje osjemenjivanja goveda  i krmača (postupak  
              osjemenjivanja) za 26 korisnika u iznosu 8.133,00 eura 
              Podmjera 4.2. Sufinanciranje kupnje i ostavljanja bređih junica za 20 korisnika u  
              iznosu 10.800,00 eura 
              Podmjera 4. 3. Sufinanciranje kupnje i  vlastitog uzgoja nazimica  za 3 korisnika u     
               iznosu 1.260,00 eura  
Mjera 5. Pčelarstvo za 27 korisnika u iznosu 9.293,70 eura 
              Podmjera 5.1 Sufinanciranje kupnje selekcioniranih matica za 2 korisnika u iznosu    
              450,00 eura 
              Podmjera 5.2. Sufinanciranje prihrane pčelinjih zajednice za 25 korisnika u  
              iznosu 8.843,70 eura 
 
Pripremani materijali i izvršeno sudjelovanje za 3 sjednice Odbora za poljoprivredu i 
šumarstvo, Izrađeno ukupno 92 odluka, a odobreno 89 zahtjeva / 87 Odluka o dodjeli potpore 
male vrijednosti u poljoprivredi 
Izvršeno izvještavanje nadležnih gradskih  tijela o dodjelama Gradonačelnika, Gradsko vijeće, 
objave na webu. o potporama male vrijednosti u poljoprivrednom sektoru  na području Grada 
Duge Rese..  
Ažurirane potrebne evidencije o potporama male vrijednosti u poljoprivredi sukladno Zakonu 
Izrađeni službeni akti za objave te provedbeni  pojedinačni akti (odluke) za isplatu potpora 
korisnicima. 
Redovito ažurirane evidencije u svim registrima o potporama u poljoprivredi. 
Pripremljeni prijedlozi izmjene i dopune Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na 
području Grada Duge Rese za 2025. godinu.  
Obavljene konzultacije i koordinacije s nadležnim tijelima vezano na pripremu  novih programa 
i provedbu postojećih. . 
Usklađivani podaci o poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu RH sa nadležnim institucijama radi  
provedbe Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske 
na području Grada Duge Rese. Ažurirani podaci o iskazu interesa poljoprivrednika za kupnju i 
zakup državnog poljoprivrednog zemljišta. 



Podneseno izvješće nadležnom tijelu o ostvarenim prihodima od zakupa / prodaje izravnom 
pogodbom, privremenog korištenja, davanja na korištenje poljoprivrednog zemljišta u 
vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Duge Rese za 2025. godinu. 
Provedene aktivnosti pripreme za uspostavu novog Registra državnih potpora i potpiora male 
vrijednosti. 
 
1.2. Gospodarstvo - subvencija kamata na kredite za razvoj gospodarstva poduzetnika 
i obrtnika 
 
Provedene aktivnosti obavještavanja postojećih korisnika potpore za subvenciju kamata  na 
kredite za razvoj gospodarstva putem emaila i web stranice grada Duge Rese.  
Izrađeno 40 odluka, te odobreno 28 zahtjev / Odluka poduzetnika za subvencioniranje kamata 
na kredite  za poticanje razvoja gospodarstva za 21 korisnika u iznosu 12.000,00 eura, 
odnosno 100 % planiranih proračunskih sredstava. 
Pripremljeni, izrađeni materijali i izvšeno sudjelovanje na dvije sjednicu Odbora za 
gospodarstvo radi donošenja provedbenih odluka gradonačelnika o dodjeli potpora male 
vrijednosti poduzetnicima i obrtnicima. Uneseni podaci u Registar potpora male vrijednosti 
Ministarstva financija. korisnika  
Provedene aktivnosti pripreme za uspostavu novog Registra državnih potpora i potpiora male 
vrijednosti. 
. 
1.3. Lovstvo 
Pripremana, izrađena i donesena  potrebna dokumentacija za provođenje Programa zaštite 
divljači.( Godišnji plan za poduzimanje određenih mjera sprječavanja šteta na površinama 
izvan lovišta na području Grada Duge Rese za lovnu godinu 2025/26, obavijest  korisnicima 
zemljišta o raspodjeli zaštitnih sredstava u cilju provođenja mjera sprječavanja šteta na 
usjevima i nasadima od divljači na površinama izvan lovišta za lovnu godinu 2025/26). 
Izrađeni i ažurirani Planovi biosigurnosnih mjera prema naredbama Ministarstva poljoprivrede 
u svrhu zaštite od svinjske kuge. 
Za Program zaštite divljači  utrošena su sredstva u iznosu 6.197,53 eura, odnosno 86,92% 
planiranih proračunskih sredstava, a od toga 2.000,00 eura za  intelektualne i osobne usluge 
stručne osobe  provoditelja Programa, 30,00 eura za uredski materijal  i  4.167,53 eura za 
ostale nespomenute usluge (usluge izlazaka lovaca na teren i zbrinjavanja  divljači i uklanjanja 
srnećeg grla stradalog u prometu) za 4 korisnika ( LD Duga Resa, LD Gaj Zvečaj, LD 
Brezetinac i LU Dubovac ). 
 
 
1. 4. Turizam  
 
Izrađen Ugovor o  namjenskoj doznaci proračunskih sredstava za TZP Četiri rijeke. Obrađeno 

3 zahtjeva TZP četiri rijeke za sufinanciranje troškova ureda i 9 zahtjeva za Programske  

aktivnosti  TZP četiri rijeke.  Izrađeno i doneseno ukupno  2 Odluke o davanju potpore TZP 

Četiri rijeke za prijavu na natječaj HTZ-a  za 2026.  i 4  Odluke o organiziranju manifestacija 

na području Grada Duge Rese za 2025. godinu.  Koordiniran rad sa TZP Četiri rijeke vezano 

na provedbu planova, projekata, proračuna i izmjena i dopuna proračuna za 2025. i 2026. 

godinu.  

Za program – troškovi turističkog ureda utrošena su sredstva u iznosu 13.000,00 eura, 
odnosno 100 % planiranih proračunskih sredstava te za programske aktivnosti  iznos  
150.000,00 eura, odnosno  100 % planiranih proračunskih sredstava i to za sljedeće 
manifestacije: Proljeće na Četiri rijeke u iznosu 5.000,00 €, Automobilska utrka 4. QRR 2025. 
u iznosu 3.000,00 €,  Uređenje kupališta u Dugoj Resi  u iznosu 11.000,00 € , Ljeto na Četiri 
rijeke – Grin Fest 2025. u iznosu 41.065,19 €, Plan upravljanja  destinacijom Četiri rijeke u 
iznosu 5.000,00 €, Jesen na Četiri rijeke u iznosu 5.000,00 € i Zima na Četiri rijeke u iznosu 
79.934,81 €.   



RAD NA PROJEKTIMA 
 
U izvještajnom razdoblju u provedbi su sljedeći projekti: 
 
• „Izgradnja i opremanje centra za starije osobe Duga Resa“ 
U sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga u postupku dodjele bespovratnih sredstava 
Izgradnja i opremanje centara za starije osobe (izvaninstitucijske i institucijske usluge)“, Grad 
Duga Resa je kao prijavitelj, odnosno korisnik prijavio i kandidirao se za provedbu Projekta 
„Izgradnja i opremanje centra za starije osobe Duga Resa“. Projekt će se provoditi u 
partnerstvu s Karlovačkom županijom, s kojom je potpisan Sporazum o partnerstvu i koja će, 
zajedno s prijaviteljem/korisnikom Gradom Duga Resa osigurati dio financijskih sredstva do 
punog iznosa investicije za izgradnju i opremanje centra (svatko od partnera osigurat će 
financijska sredstva u iznosu od 50% za podmirenje troškova iznad iznosa bespovratnih 
sredstava). Ukupna vrijednost prihvatljivih troškova projekta iznosi 11.025.972,00 eura od 
čega je iznos bespovratnih sredstava 6.138.429,89 eura, odnosno intenzitet potpore je 
55,67%.  
Poziv je objavljen  22. prosinca 2022. godine putem sustava elektroničke prijave projekata s 
rokom za dostavu projektnih prijedloga do 22. ožujka 2023. godine. Ugovor o dodjeli 
bespovratnih sredstava, kodni broj: NPOO.C1.3.R3-I4.04.0018, zaključen je 02. listopada 
2023. godine.  
Cilj projekta je poboljšanje dostupnosti integrirane cjelovite skrbi za starije osobe u svrhu 
pružanja integrirane i kvalitetne socijalne usluge i smještaja starijih koji su funkcionalno ovisni 
o pomoći drugih osoba te pružanja izvaninstitucijske usluge u zajednici. Planira se pružanje 
međusobno povezane i kvalitetne socijalne usluge, smještaja za starije osobe funkcionalno 
ovisne o tuđoj pomoći te pružanje izvaninstitucijskih usluga u zajednici, kao što je boravak, 
pomoć u kući i savjetovanje. S obzirom na to da negativnu demografsku statistiku s izraženim 
visokim udjelom starije populacije u ukupnoj populaciji, ovim projektom će se kroz izgradnju i 
opremanje objekta centra za starije pružiti potrebne usluge za III i IV kategoriju korisnika. Kao 
dodana vrijednost je i skrb za starije u uvjetima spriječenosti njegovatelja. Centar nije 
predviđen kao izolirani kompleks, nego će biti integralni i vitalni dio urbanog područja sa 
stanovnicima uključenim u svakodnevni gradski život. U budućnosti je planirana suradnja sa 
Specijalnom bolnicom za produženo liječenje Duga Resa čija je osnovna djelatnost briga i skrb 
za palijativne i gerijatrijske korisnike. Uz to treba naglasiti i geografsku pozicioniranost centra 
uz neposrednu blizinu rijeke Mrežnice koja kao atraktivno turističko središte dodatno pridonosi 
popularizaciji centra. 
Aktivnosti projekta su: izgradnja centra, opremanje centra, nabava vozila, promidžba i 
vidljivost, upravljanje i administracija projekta internim kapacitetima prijavitelja i partnera te 
tehnička pomoć. Provedba aktivnosti ovisi o dodijeljenim bespovratnim sredstvima, a planirana 
je na razdoblje od 28 mjeseci počevši od datuma potpisivanja ugovora o bespovratnim 
sredstvima. 
Rezultat provedbe projekta je osnivanje javne ustanove koja će upravljati centrom za starije 
osobe i obavljati djelatnost socijalne skrbi, a čiji je osnivač Grad Duga Resa, sve sukladno 
odredbama Zakona o socijalnoj skrbi, Pravilnika o mjerilima za pružanje socijalnih usluga i 
Zakona o ustanovama. 
Projekt ima važnu društvenu vrijednost budući da rješava značajan dio potreba za smještaj i 
skrb starijih u okviru lokalne zajednice i Županije u dugom roku. 
 

• Društveno -kulturni centar DKC 
„ITU – Društveno -kulturni centar DKC“ u sklopu Europskog fonda za regionalni razvoj koji 
predviđa ulaganje u sanaciju i revitalizaciju brownfield područja kroz izgradnju i opremanje 
zgrade Društveno-kulturnog centra s uređenjem okoliša. Maksimalni iznos potpore po Pozivu 
je 3.995.000,00 eura. Društveno-kulturni centar u Duga Resi (DKC), prateći mjerilo malog 
grada, predstavlja prostorno-programski hibrid društvene infrastrukture, s ciljem optimiziranja 
korištenja prostornih i ostalih resursa, stvaranja novih oblika društvenosti te kao podrška i 
poticaj za socijalnu inkluziju, građansku solidarnost, društveni dijalog i borbu protiv siromaštva. 



Građevina je javne i društvene namjene, koja udomljuje kulturni, umjetnički, obrazovni, zabavni 
i socijalni sadržaj, za sve građane Duga Rese i šireg područja Karlovačke županije.  Svrha 
projekta je unaprijediti i  modernizirati javne usluge građanima i gostima iz područja društvenih 
aktivnosti i kulture posredstvom moderne javne građevine kapacitirane za postizanje zacrtanih 
ciljeva. 
 
 
• Pametni grad Duga Resa 
U sklopu Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Priprema projektno-tehničke 
dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“ Grad Duga 
Resa je kao prijavitelj prijavio projekt „Pametni grad Duga Resa“. 
Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije je odlukom od 14. travnja 2023. 
godine odobrilo financiranje projekta, a Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, kodni broj: 
C2.1.R2.11.01.424, potpisan je 16.08.2023. godine. 
Vrijednost projekta je 149.313,16 eura, a dodijeljena su bespovratna sredstva u iznosu od 
134.381,84 eura.  Razdoblje provedbe traje do 01. srpnja 2024. godine. 
Projekt je digitalno okruženje u skladu s principima i konceptom pametnog grada, kako bi se 
zadovoljile potrebe građana i unaprijedila učinkovitost gradskih usluga. Grad je uvidio potrebu 
za digitalizacijom svog poslovanja kako bi se građanima omogućilo korištenje usluga putem 
digitalnih kanala i kako bi informatizacijom internih procesa omogućio učinkovitiji rad svojih 
djelatnika. Digitalizacija je temeljita promjena u organizaciji i načinu tradicionalnog poslovanja 
korištenjem digitalnih tehnologija i promjenom novih poslovnih modela. Cilj uspostave 
digitalizacije odnosno koncepta „Pametni grad“ je temeljita promjena u organizaciji i načinu 
tradicionalnog poslovanja u javnoj upravi, te poboljšanje performansi i brža prilagodba u 
okruženju koje se neprestano i ubrzano mijenja. 
 
• Adaptacija i opremanje dječjeg vrtića Kasar, zgrada A 
 
U sklopu poziva za dodjelu bespovratnih sredstava „Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i 
opremanje predškolskih ustanova, drugi Poziv“ pripremljen je i prijavljen projekt „Adaptacija i 
opremanje dječjeg vrtića Kasar, zgrada A“. Prijavitelj projekta je Grad Duga Resa, a kao 
partner na projektu sudjeluje Dječji vrtić Duga Resa kao vlasnik objekta koji je namijenjen za 
adaptaciju.  
Cilj projekta je osiguravanje infrastrukturnih kapaciteta za povećanje dostupnosti ranog i 
predškolskog odgoja i obrazovanja za djecu s područja Duge Rese. Projektom se planira 
uređenje i opremanje postojećeg prostora Dječjeg vrtića Duga Resa kako bi se stvorio 
kapacitet od 2 nova dnevna boravka koja će moći koristiti ukupno 40-tero djece predškolskog 
uzrasta. 
Vrijednost projekta je 191.122,00 eura uz 100% financiranje iz bespovratnih sredstava 
Europske unije. Sredstva su namijenjena za izradu projektno tehničke dokumentacija, 
adaptaciju i opremanje prostora, stručni nadzor. 
Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava zaključen je 13. ožujka 2024. godine, a provedba 
projekta planirana je do 2. travnja 2026. godine. 
 
 
• Transformacije prostornih planova putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ 
U sklopu poziva na dodjelu bespovratnih sredstava „Izrada prostornih planova nove generacije 
putem elektroničkog sustava „ePlanovi“ prijavljena su dva projekta te su 19. lipnja 2024. godine 
zaključeni ugovori o bespovratnim sredstvima  za projekte „Transformacija Prostornog plana 
uređenja Grada Duge Rese – NPOO.C2.3.R3-I7.01.0122“ (vrijednost projekta: 22.500,00 
eura) i „Transformacija Urbanističkog plana uređenja grada Duge Rese – NPOO.C2.3.R3-
I7.01.0123“ (vrijednost projekta: 13.000,00 eura) koji su u cijelosti financirani sredstvima 
Europske unije. Projektima se planira prelazak iz analognog u digitalni oblik prostornih planova 
čime će se unaprijedit pružanje elektroničkih javnih usluga prema građanima, 



gospodarstvenicima i investitorima te omogućiti učinkovitu koordinaciju i upravljanje na svim 
razinama tijela javne vlasti u sustavu prostornog planiranja. 
 
• Energetska obnova zgrade gradske uprave na adresi Trg svetog Jurja 1, Duga Resa 
U sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga u postupku dodjele bespovratnih sredstava 
Energetska obnova zgrada javnog sektora“, Grad Duga Resa je kao prijavitelj, odnosno 
korisnik prijavio i kandidirao se za provedbu Projekta „Energetska obnova zgrade gradske 
uprave na adresi Trg svetog Jurja 1, Duga Resa“. Ukupna vrijednost projekta je 2.188.207,04 
eura od čega je iznos bespovratnih sredstava 1.752.159,98 eura. 
Cilj projekta je obnovom zgrade postići uštedu godišnje potrebne energije (Qh,nd) za grijanje 
od 72,46% i uštedom primarne energije (Eprim) od 78,83% u odnosu na stanje prije obnove 
te smanjenje emisije CO2, što će doprinijeti dekarbonizaciji zgrade. 
Projektom se planira sveobuhvatna obnova zgrade gradske uprave na adresi Trg sv. Jurja 1 u 
Dugoj Resi. Obzirom na trenutno stanje zgrade, projektom se planiraju mjere energetske 
obnove cjelokupne zgrade s ciljem poboljšanja energetske učinkovitosti (toplinska izolacija 
pročelja zgrade, zamjena vanjske stolarije, toplinska izolacija stropa prema negrijanom 
potkrovlju, toplinska izolacija ravnog krova garaže, zamjena pokrova i dijela konstrukcije  
kosog krova) , korištenje obnovljivih izvora energije (izgradnjom sunčane elektrane na kosom 
krovu zgrade), primjena mjera povećanja potresne otpornosti zgrade, mjere za osiguravanje 
pristupačnosti osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti (izvedba WC-a za osobe s 
invaliditetom te postava taktilnih površina kao pomoć u kretanju slijepim i slabovidnim 
osobama) te mjere održive urbane mobilnosti i elektromobilnosti (izvedba punionice za 
punjenje električnih bicikala i romobila).  
 
Projekt obuhvaća aktivnosti: izvedba radove energetske obnove zgrade, stručni nadzor i 
koordinatora zaštite na radu, provedbu energetskog pregleda i izradu energetskog certifikata 
nakon provedene obnove, Upravljanje projektom i administracijom te promidžbu i vidljivost. 
Provedba aktivnosti ovisi o dodijeljenim bespovratnim sredstvima, a planirana je na razdoblje 
od 21 mjeseci počevši od datuma potpisivanja ugovora o bespovratnim sredstvima. 
 

 
UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINANCIJE,  

JAVNE PRIHODE, NABAVU I GRADSKU RIZNICU  
 
 
Unutar upravnog odjela za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu 
obavljaju se poslovi na pripremi donošenja proračuna, odluke o izvršenju proračuna, 
financijskih izvješća, odluka iz područja gradskih poreza, prijedloga za zaduživanje Grada i 
davanja jamstava i suglasnosti, poslovi upravljanja i organizacije sustava riznice Grada, 
računovodstveno – knjigovodstveni poslovi za Grad Dugu Resu i za proračunske korisnike 
(Gradsku knjižnicu i čitaonicu, Pučko otvoreno učilište i Javnu ustanovu InovaDR za poticanje 
lokalnog razvoja), poslovi evidencije i naplate gradskih prihoda, poslovi javne i jednostavne 
nabave, poslovi uspostave, provedbe i razvoja sustava financijskog upravljanja i kontrole, 
savjetodavni poslovi te poslovi stručne pomoći u planiranju i provedbi gradskih projekata, te 
pružanje stučne pomoći gradskim upravnim tijelima, trgovačkim društvima, ustanovama u 
vlasništvu Grada i gradskim udrugama.  
 
Pravilnikom o unutarnjem redu u Upravnom odjelu za proračun i financije, javne prihode, 
nabavu i gradsku riznicu definirana su sljedeća radna mjesta koja su ujedno i popunjenja: 

1. Pročelnik (1 izvršitelj) 
2. Savjetnik za proračun i financije (2 izvršitelja) 
3. Savjetnik za javnu nabavu, koncesije i projektnu podršku (1 izvršitelj) 
4. Samostalni upravni referent – glavni knjigovođa (2 izvršitelja) 
5. Viši računovodstveni referent (1 izvršitelj) 
6. Referent naplate gradskih prihoda (1 izvršitelj) 



 
 
U nastavku daje se Izvještaj o radu Upravnog odjela za proračun i financije, javne prihode, 
nabavu i gradsku riznicu za razdoblje od 01. siječnja 2025. godine do 31. prosinca 2025. 
godine: 
 
 
Planiranje i praćenje izvršenja proračuna 
 
U okviru poslova planiranja, praćenja i analize izvršenja proračuna odvijaju se sljedeće 
aktivnosti: izrada, izmjena i dopuna proračuna, izrada preraspodjele proračuna, kontrola 
dokumentacije, praćenje likvidnosti proračuna, izrada polugodišnjeg izvješća o izvršenju 
proračuna, izrada godišnjeg izvješća o izvršenju proračuna, kao i provedba postupaka vezanih 
uz zaduženje Grada, praćenje zaduživanja i otplata kreditnih obveza. Također, osim za Grad 
Dugu Resu, Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu, ove 
poslove radi i za proračunske korisnike (Gradsku knjižnicu i čitaonicu, Pučko otvoreno učilište 
i Javnu ustanovu InovaDR za poticanje lokalnog razvoja). 
 
Tijekom 2025. godine u ovom segmentu pripremljeni su sljedeći dokumenti: 
 

➢ Odluka o utvrđivanju rezultata poslovanja i rasporedu neutrošenih sredstava Grada 
Duge Rese za 2024. godinu, datum donošenja 17.03.2025. godine 

➢ Prve izmjene i dopune proračuna za 2025. godine, datum donošenja 17.03.2025. 
godine, datum stupanja na snagu 25.03.2025. godine 

➢ Prve izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Duge Rese za 2025. 
godinu, datum donošenja 17.03.2025. godine 

➢ Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Duge Rese za 2024. godinu, datum 

donošenja 09.06.2025. godine  

➢ Druge izmjene i dopune Odluke o izvršavanju proračuna Grada Duge Rese za 2025. 
godinu, datum donošenja 03.10.2025. godine 

➢ Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Duge Rese za razdoblje od 

01.01.2025.-30.06.2025. godine, datum donošenja 01.12.2025. godine 

➢ Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju rezultata poslovanja i rasporedu 
neutrošenih sredstava Grada Duge Rese za 2024. godinu, datum donošenja 
01.12.2025. godine 

➢ Druge izmjene i dopune Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu, datum 

donošenja 01.12.2025. godine 

➢ Upute za izradu proračuna Grada Duge Rese za razdoblje 2026.-2028. 

➢ Nacrt proračuna za razdoblje 2026. – 2028. s projekcijama 

➢ Prijedlog proračuna za razdoblje 2026. – 2028. s projekcijama 

➢ Odluka o izvršavanju proračuna Grada Duge Rese za 2026. godinu 

➢ Odluka o preraspodjeli sredstava planiranih u proračunu Grada Duge Rese za 2025. 

godinu, datum donošenja 22.12.2025. godine 

 

U suradnji s ravnateljima proračunskih korisnika (Gradska knjižnica i čitaonica, Pučko otvoreno 

učilište i Javna ustanova InovaDR za poticanje lokalnog razvoja) izrađeni su sljedeći 

dokumenti: 

➢ Izmjene i dopune financijskih planova za 2025. godinu 

➢ Financijski planovi za razdoblje 2026. -2028. s projekcijama 

➢ Godišnji izvještaj o izvršenju financijskih planova za 2024. godinu 

➢ Polugodišnja izvršenja financijskih planova za razdoblje 01.01.2025.-30.06.2025. 

 



Krediti, jamstva i suglasnosti 
 
Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu uredno na 
Obrascu IZJS izvještava Ministarstvo financija unutar proračunske godine, tromjesečno, do 
10. u mjesecu za prethodno izvještajno razdoblje o otplati duga za sva zaduženja, jamstva i 
dane suglasnosti. U 2025. godini poslana su izvješća za 4. kvartal 2024. godine i za prvi, drugi 
i treći kvartal 2025. godine. 
  
Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu uredno podmiruje 
svoju kreditnu zaduženost koju ima u Hrvatskoj banci za obnovu i razvoj, pod brojem - ESJR-
21-1101516, koji se odnosi na modernizaciju sustava javne rasvjete Grada Duge Rese. Kredit 
se otplaćuje kvartalno. 
 
Tijekom 2025. godine Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku 
riznicu pripremio je materijel za kreditno zaduženje Grada Duge Rese za Gradsko vijeće za 
sljedeće projekte:  

• Odluka o kreditnom zaduženju Grada Duge Rese – izgradnja i opremanje Centra za 
starije, datum donošenja 17.03.2025. godinne 

• Odluka o kreditnom zaduženju Grada Duge Rese – energetska obnova zgrade gradske 
uprave, datum donošenja 17.03.2025. godine 

• Odluka o I. izmjenama Odluke o kreditnom zaduženju Grada Duge Rese za  projekt 
„Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe Duga Resa  NPOO.C4.3.R.3-
I4.01.0018“, datum donošenja 03.10.2025. godine 

• Odluka o I. izmjenama Odluke o kreditnom zaduženju Grada Duge Rese za projekt  
„Energetska obnova zgrada gradske uprave na adresi Trg Svetog Jurja 1,  Duga Resa 
NPOO.C6.1.R1-I1.04.0339“, datum donošenja 03.10.2025. godine 
 

Ministratsvo financija dalo je suglasnosti za zaduženje za dva navedena projekta 20. listopada 
2025. godine.  
 
 
Računovodstveno – financijski poslovi i gradska riznica 
 
Računovodstveni poslovi podrazumijevaju vođenje knjigovodstvenih poslova proračuna: 
glavne knjige, analitičkih knjigovodstvenih evidencija kupaca i dobavljača, te evidentiranje svih 
transakcija nastalih na imovini, obvezama i potraživanjima, kao i analitičku evidenciju imovine 
odnosno osnovnih sredstava i sitnog inventara. Rezultat svih ovih knjigovodstvenih poslova je 
sastavljanje kvartalnih, polugodišnjih i godišnjih financijskih izvještaja Grada Duge Rese, kao 
i konsolidiranog financijskog izvještaja koji uključuje 4 proračunska korisnika, a u skladu s 
financijsko – računovodstvenim propisima. Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, 
nabavu i gradsku riznicu sve navedene poslove, osim što radi za Grad Dugu Resu radi i za 
sljedeće proračunske korisnike: Gradsku knjižnicu i čitaonicu, Pučko otvoreno učilište i Javnu 
ustanovu InovaDR za poticanje lokalnog razvoja. 
 
Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu je izradio i predao 
sljedeće financijske izvještaje u propisanim zakonskim rokovima: 

✓ Godišnji financijski izvještaj razine 21 (proračunski korisnici), razine 22 (Grad Duga 
Resa) i razina 23 (Konsolidirani financijski izvještaj) za 2024. godinu.  

✓ Tromjesečni financijski izvještaj razina 21 (proračunski korisnici) i razina 22 (Grad Duga 
Resa) za razdoblje od 01.01.2025.-31.03.2025. godine 

✓ Polugodišnji financijski izvještaj razine 21 (proračunski koriscnici), razine 22 (Grad 
Duga Resa) i razina 23 (Konsolidirani financijski izvještaj) za razdoblje od 01.01.2025.-
30.06.2025. 

✓ Devetomjesečni izvještaj razine 21 (proračunski korisnici) i 22 (Grad Duga Resa) za 
razodblje od 01.01.2025.-30.09.2025. 



 
Tijekom godine dnevno se obavljaju poslovi plaćanja obveza Grada i svih proračunskih 
korisnika, te su tijekom 2025. godine obrađena ukupno 349 bankovna izvoda (glavni). Na 
izvodu žiro računa Grada Duge Rese evidentiraju se svi prihodi svih proračunskih korisnika.  
U okviru računovodstvenih poslova obavlja se i financijsko poslovanje koje obuhvaća 
blagajničke poslove, poslove obračuna i isplate plaća i drugog dohotka, ugovora o djelu i 
autorskih honorara, evidentiranje i obračun putnih naloga. Također, ove poslove Upravni odjel 
za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu radi i za tri proračunska 
korisnika (Gradsku knjižnicu i čitaonicu, Pučko otvoreno učilište i Javnu ustanovu InovaDR za 
poticanje lokalnog razvoja). 
Financijsko poslovanje obuhvaća i kontrolu ulaznih dokumenata za plaćanje: računa, naredbi, 
rješenja, odluka, zahtjeva te izvršenje naloga prema dobavljačima i krajnjim korisnicima 
proračuna. U likvidaturi je tijekom 2025. godine evidentirano 1583  ulaznih računa Grada Duge 
Rese, 136 odluka i 211 zahtjeva.  
Obveze Grada Duge Rese podmiruju se u dospijeću. Žiro račun Grada Duge Rese u 2025. 
godini bio je uvijek pozitivan.   
 
Grad Duga Resa posluje putem jedinstvenog računa riznice, odnosno jedinstvenog bankovnog 
računa. Time su objedinjena plaćanja, primanja, čuvanje i prijenos svih prihoda i primitaka te 
rashoda i izdataka gradskog proračuna i proračunskih korisnika. Svi rashodi proračunskih 
korisnika podmiruju se s jedinstvenog žiro računa Grada Duge Rese na temelju zahtjeva za 
plaćanje proračunskog korisnika koji se zaprima elektroničkim putem, koji se ovjeravaju i 
stavljaju u plaćanje. Kroz sustav lokalne riznice u 2025. godini obrađeno je 257 zahtjeva 
proračunskih korisnika s 1694 obrađenih računa (Gradske knjižnice i čitaonice 268 računa, 
Pučkog otvorenog učilišta Duga Resa 330 računa, Javne ustanove InovaDR za poticanje 
lokalnog razvoja ukupno 117 računa, Dječjeg vrtića Duga Resa 979 računa). Zahtjevi 
proračunskih korisnika obrađuju se i knjiže ažurno te plaćaju pravovremeno. 
 
Unutar Upravnog odjela za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu 
obavljaju se i poslovi izvještavanja prema Državnom zavodu za statistiku i ostalim nadležnim 
institucijama. 
 
 
Poslovi fakturiranja, knjiženja i naplate  
 
U 2025. godine Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu 
poslao je 60.475 uplatnica fizičkim osobama i 3.448 uplatnica pravnim osobama za komunalnu 
naknadu, 438 izlaznih računa (zakupnina javne gradske površine, zakupnine terase, 
zakupnina prostora, refundacije troškova za prostor koji je u vlasništvu grada, refundacija 
materijalnih troškova po pitanju poslova za naknadu za uređenje voda i naplata 10% na 
doznačena sredstva po prihodu naknade za uređenje voda, ugovor o koncesiji - dimnjačarski 
poslovi) te je temeljem ugovora odnosno zaprimljenih rješenja napravio 40 zaduženja 
komunalnog doprinosa. 
 
Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu izradio je 264 
rješenja o komunalnoj naknadi na temelju ugovora o kupoprodaji, rješenja o nasljeđivanju ili 
na temelju novo registriranih obveznika. 
 
U cilju naplate potraživanja Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, nabavu i 
gradsku riznicu je u 2025. godini izradio ukupno 223 rješenja o ovrsi za komunalnu naknadu 
od čega 197 za fizičke osobe i 26 za pravne osobe.  
 
Kontinuirano se, na dnevnoj bazi, knjiže sve uplate, a temeljem zahtjeva obveznika vrše se 
preknjiženja, povrati više odnosno pogrešno uplaćenih sredstava i izdaju potvrde o stanju 
dugovanja.  



 
Financijsko upravljanje i kontrola 

 
Tijekom 2025. godine Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku 
riznicu u kontinuitetu je provodio aktivnosti financijskog upravljanja i kontrola.  
 
Od 01. ožujka 2024. godine otvorena je aplikacija za Jačanje sustava fiskalne odgovornosti i 
unutarnjih kontrola (JFOSUK) za sastavljanje i predaju Izjave o fiskalnoj odgovornosti. Grad 
Duga Resa je putem aplikacije predao Izjavu o fiskalnoj odgovornosti u zadanom roku 
(31.03.2025.) za 2024. godinu.  
 
Također, Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu surađuje 
s ravnateljima u izradi Izjave o fiskalnoj odgovornosti za tri proračunska korisnika (Gradsku 
knjižnicu i čitaonicu, Pučko otvoreno učilište i Javnu ustanovu InovaDR za poticanje lokalnog 
razvoja).  
 
Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu zaprima Izjave o 
fiskalnoj odgovornosti ustanova i trgovačkih društava koji su u vlasništvu Grad Duge Rese. 
Izjave o fiskalnoj odgovornosti za 2024. godinu zaprimljene su u zakonskim rokovima za 
ustanove do 28.02.2025. godine, a za trgovačka društva do 31.03.2025. godine.  
 
Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu zadužen je za 
poslove objavljivanja transparentnost proračuna, odnosno javno objavljuje informacije o 
trošenju sredstava proračuna, o isplatama iz proračuna, omogućujući građanima uvid u 
financijsko poslovanje Grada. Ova inicijativa osigurava veću dostupnost i razumijevanje 
informacija o trošenju javnih sredstava, čime se jača povjerenje između lokalne vlasti i građana 
te promiče odgovornost u upravljanju gradskim resursima. 
 
Poslovi nabave 
 
Izrađen je i objavljen Plan nabave roba radova i usluga za 2025. godinu u skladu s Pravilnikom 
o planu nabave, registru ugovora, prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi (NN 
101/2017) te Zakonom o javnoj nabavi (NN 120/16 i 114/22: u daljnjem tekstu: ZJN 2016)  kao 
i sve izmjene i dopune istoga. 
 
Izrađene su i objavljene I. Izmjena i dopuna Plana nabave roba, radova i usluga za 2025. 
godinu, II. Izmjena i dopuna Plana nabave roba, radova i usluga za 2025. godinu, III. Izmjena 
i dopuna Plana nabave roba, radova i usluga za 2025. godinu i IV. Izmjena i dopuna Plana 
nabave roba, radova i usluga za 2025. u skladu sa I i II. Izmjenama i dopunama proračuna 
Grada Duge Rese za 2025. godinu.  
 
Sukladno odredbama ZJN 2016 te Pravilnika o planu nabave, registru ugovora, prethodnom 
savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi (NN 101/2017) Upravni odjel za proračun i 
financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu: 
 

❖ kontinuirano vodi i ažurira registar ugovora i okvirnih sporazuma za predmete nabave 
čija je vrijednost nabave jednaka ili veća od 2.650,00 € bez PDV-a te je isti objavljen 
na stranicama Elektroničkog oglasnika javne nabave Republike Hrvatske (u daljnjem 
tekstu: EOJN) 

 
❖ izradio je statističko izvješće o javnoj nabavi za 2024. godinu  

 
Statističko izvješće o javnoj nabavi izrađeno je i objavljeno u sustavu EOJN, u skladu s 
člankom 441. stavkom 2. ZJN2016 te sadrži podatke o svim ugovorima sklopljenima na temelju 
otvorenih postupaka javne nabave (vrijednosti iznad 26.500,00 € bez PDV-a), svim ugovorima 



sklopljenima temeljem provedenih postupaka jednostavne nabave sukladno internom 
Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave (KLASA: 022-05/21-01/01, URBROJ: 
358-06-03-18-47) od 26. veljače 2021. godine te Izmjeni i dopuni Pravilnika o provedbi 
postupaka jednostavne nabave (KLASA: 022-05/21-01/01, URBROJ:2133/03-01/04-23-) od 
dana 9. veljače 2023. godine (vrijednosti iznad 9.290,00 € bez PDV-a do 26.500,00 € bez 
PDV-a), svim izdanim narudžbenicama iznad 2.650,00 € bez PDV-a koji su objavljeni u 
Registru ugovora te svim ugovorima i naružbenicama koji su pojedinačno manji od 2.650,00 € 
bez PDV-a i koji nisu objavljeni u registru ugovora i to kao zbrojeni iznosi. 
Ti zbrojeni iznosi razvrstani su prema sljedećim kategorijama unosa: 

• Nabave roba/radova/usluga pojedinačno vrijednosti manje od 2.650,00 €, a nisu 
objavljene u registru ugovora EOJN 

• Nabave roba/radova/usluga, u vezi s financiranjem iz EU fondova, pojedinačno 
vrijednosti manje od 2.650,00 €, a nisu objavljene u registru ugovora EOJN 

 
 
Provedeni su postupci jednostavne nabave roba, radova i usluga u skladu s Pravilnikom o 
provedbi postupaka jednostavne nabave i Planom nabave roba, radova i usluga za 2025. 
godinu kao i svim izmjenama i dopunama istoga i to kako slijedi: 

 
I. Uređenje mrtvačnice na groblju u Donjem Zvečaju 

Evidencijski broj nabave: JN-26/2025 
Procijenjena vrijednost nabave: 20.400,00 € bez PDV-a 
 
II. Uređenje Društvenog doma u Dvorjancima 

Evidencijski broj nabave: JN-27/2025 
Procijenjena vrijednost nabave: 16.000,00 € bez PDV-a 

 
III. Nabava i ugradnja antitraumatskih podloga i dječjih igrala  

Evidencijski broj nabave: JN-39/2025 
Procijenjena vrijednost nabave: 20.800,00 € bez PDV-a 

 
IV. Izgradnja oborinske odvodnje u Naselju Tušmer 

       Evidencijski broj nabave: JN-78/2025 
       Procijenjena vrijednost nabave: 28.000,00 € bez PDV-a 
 
V. Izrada potpornog zida na groblju Sv. Petar 

      Evidencijski broj nabave: JN-43/2025 
      Procijenjena vrijednost nabave: 40.000,00 € bez PDV-a 
 

 
Provedeni su postupci javne javne nabave roba, radova i usluga, u skladu sa Zakonom o javnoj 
nabavi i Planom nabave roba, radova i usluga za 2025. godinu kao i svim izmjenama i 
dopunama istoga i to kako slijedi; 
 

I. Izgradnja nogostupa u Frankopanskoj ulici 
                 Evidencijski broj nabave: E-MV-15/2025 
                 Procijenjena vrijednost nabave: 240.000,00 € bez PDV-a 
 

II. Projektantski nadzor na projektu Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe 
Duga Resa-NPOO.C4.3.R3-I4.01.0018 

           Evidencijski broj nabave: E-MV-08/2025 
           Procijenjena vrijednost nabave: 60.000,00 € bez PDV-a 

 
III. Nabava radnih bilježnica i ostalog radnog materijala za učenike osnovnih škola 

                   Evidencijski broj nabave: E-MV-14/2025, 



                     Procijenjena vrijednost nabave: 56.190,48 € bez PDV-a 
 

IV. Održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Duga Rese 
                     Evidencijski broj nabave: E-MV-21/2025  
                     Procijenjena vrijednost nabave: 886.005,00 € bez PDV-a 

 
V. Energetska obnova zgrade gradske uprave - NPOO.C6.1.R1-I1.04.0339 

                     Evidencijski broj nabave: E-MV-03/2025, 
                     Procijenjena vrijednost nabave: 1.691.840,03 € bez PDV-a 
 

VI. Nabava vozila za potrebe centra za starije osobe Duga Resa - NPOO.C4.3.R3-
I4.01.0018 

                     Evidencijski broj nabave: E-MV-06/2025, 
                     Procijenjena vrijednost nabave: 66.630,40 € bez PDV-a 
 

VII. Opremanje centra za starije osobe Duga Resa - NPOO.C4.3.R3-I4.01.0018 
                     Evidencijski broj nabave: E-MV-07/2025,  
                     Procijenjena vrijednost nabave: 1.536.150,40 € bez PDV-a (10 grupa) 

       

• Grupa 1 - Komadni namještaj:  191.000,00 € bez PDV-a 

• Grupa 2 - Ugradbeni namještaj, kuhinjska oprema čajnih kuhinja i bijela tehnika: 
459.833,09 € bez PDV-a 

• Grupa 3 – Medicinska i fizikalna oprema: 321.241,00 € bez PDV-a 

• Grupa 4 –Kuhinja i sitni inventar kuhinje: 240.000,00 € bez PDV-a 

• Grupa 5 – Oprema praonice: 55.643,00 € bez PDV-a  

• Grupa 6 – Računalna oprema i multimedija: 63.433,31 € bez PDV-a 

• Grupa 7 – Oprema hodnika, 35.000,00 € bez PDV-a  

• Grupa 8 – Sitni inventar soba: 21.000,00 € bez PDV-a 

• Grupa 9 – Tkanine: 35.000,00 € bez PDV-a 

• Grupa 10 – Posteljina i rublje: 45.000,00 € bez PDV-a 
 
 
 

VIII. Opremanje centra za starije osobe Duga Resa - NPOO.C4.3.R3- I4.01.0018 -  
Odvojena nabava za Grupu 11 - SOS signalizacija  

                          Evidencijski broj nabave: E-MV-07/2025 
                           Procijenjena vrijednost nabave: 55.000,00 € bez PDV-a 
 

Upravni odjel za proračun i financije, javne prihode, nabavu i gradsku riznicu kontinuirano vodi 
evidenciju danih i primljenih jamstava (za uredna ispunjenja ugovora o nabavi, otklanjanje 
nedostataka u jamstvenom roku te za stambeno zbrinjavanje mladih), te se vrši njihov povrat 
po isteku. 
 
 
Grad Duga Resa u svojstvu središnjeg tijela za javnu nabavu (temeljem Sporazuma o 
reguliranju međusobnih prava i obveza u svim postupcima javne nabave od dana 23. veljače 
2021. godine), u ime i za račun naručitelja VZG Duga Rese: 

• izradio je i objavio, u skladu s Pravilnikom o planu nabave, registru ugovora, 
prethodnom savjetovanju i analizi tržišta u javnoj nabavi (NN 101/2017) te 
Zakonom o javnoj nabavi, Plan nabave roba radova i usluga za 2025. godinu 
kao i I. Izmjenu i dopunu Plana nabave roba radova i usluga za 2025. godinu 

• izradio je statističko izvješće o javnoj nabavi za 2024. godinu  



• proveo je otvoreni postupak javne nabave u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi 
i Planom nabave roba, radova i usluga za 2025. godinu kao i svim izmjenama i 
dopunama istoga i to kako slijedi; 

I. Nabava vatrogasnog vozila za gašenje požara (navalno) putem financijskog leasinga 
Evidencijski broj nabave: E-MV-01/2025 
Procijenjena vrijednost nabave: 530.000,00 € bez PDV-a 

 
 
 

 
 
 

 
 



                                                       
REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 
GRAD DUGA RESA 
STRUČNA SLUŽBA ZA OPĆE I PRAVNE POSLOVE, 
IMOVINU I DRUŠTVENO-KULTURNE DJELATNOSTI 
KLASA: 081-01/25-01-01 
URBROJ: 2133-3-01-01-26-1 
Duga Resa, 5.5.2026. 

Stručna služba 
Grada Duge Rese 

  za predsjednika Gradskog vijeća 
- ovdje – 

 
 
PREDMET: Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od srpnja do prosinca 2025.  

Na temelju članka 35. b) Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01, 

60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i  

članka 64. Statuta Grada Duge Rese (Službeni glasnik Grada Duge Rese 6/18 – pročišćeni 

tekst, 2/20, 2/21), u privitku vam dostavljamo Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 

srpnja do prosinca 2025. godine. 

PRAVNI TEMELJ: Članak 35. b) Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 

br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 

144/20) i  članka 64. Statuta Grada Duge Rese (Službeni glasnik Grada Duge Rese 6/18-

pročišćeni tekst, 2/20, 2/21), 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnik 

NOSITELJ IZRADE: Gradonačelnik i gradska upravna tijela Grada Duge Rese  

IZVJESTITELJ: Gradonačelnik. 

FISKALNA PROCJENA: Za donošenje navedenog izvješća nije potrebna fiskalna procjena 

budući je izvješće opisno narativne naravi u pogledu izvršenih polugodišnjih aktivnosti 

gradonačelnika. 

OBRAZLOŽENJE: Člankom  35. b) Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(NN br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 

98/19, 144/20), propisano je kako gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnje 

izvješće o radu Gradskom vijeću sukladno odredbama Statuta Grada. Člankom 64. Statuta 

određeno je da gradonačelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnje izvješće o svom radu i 

to do 31. ožujka tekuće godine za razdoblje srpanj-prosinac prethodne godine i do 15. rujna 

za razdoblje siječanj-lipanj tekuće godine. Polugodišnje izvješće o radu gradonačelnika stavlja 

se na znanje Gradskom vijeću te isto nije predmet usvajanja već je podnošenje izvješća 

deklaratorne naravi. 

S poštovanjem, 

Pročelnica: 

Martina Fudurić, mag.iur., v.r. 



 
REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA  
GRAD DUGA RESA  
GRADSKO VIJEĆE 
KLASA: 081-01/25-01-01 
URBROJ: 2133-3-01-01-26-1 
Duga Resa, __.5.2026. 

 
 
 
 
 Na temelju članka 35. b) stavka 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi (33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 
123/17, 98/19, 144/20) i članka  64. Statuta Grada Duge Rese (Službeni glasnik Grada Duge 
Rese 6/18-pročišćeni tekst, 02/20, 2/21), Gradsko vijeće Grada Duge Rese na 9. sjednici 
održanoj ____2026.  godine donijelo je 
 
 

Z A K L J U Č A K 
 
 

I. 
 

 Utvrđuje se da je gradonačelnik Grada Duge Rese Gradskom vijeću Grada Duge Rese 
dostavio na znanje Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2025. godine. 
 

II. 
 

 Izvješće iz točke I. sastavni je dio ovog Zaključka. 
 

III. 
 

 Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom glasniku Grada Duge Rese. 
 
 

 
      PREDSJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA 

                       Višnja Mihalić-Mikuljan  
 
 
 
 
Dostaviti: 

1. Dokumentacija x2, 
2. Objava,  
3. Pismohrana. 

 
 

 

 

 



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA SRPANJ – PROSINAC 2025. GODINE 

 

IMOVINSKO  -  PRAVNI ODNOSI   

 

Grad je pristupio realizaciji Programa društveno poticane stanogradnje te je proveden i II. 

Poziv za kupnju stanova iz Programa POS-a i utvrđena Lista reda prvenstva za kupnju 

stanova. U svrhu relaizacije ovog programa Grad je godini prenio u vlasništvo odgovarajuće 

zemljište kojim raspolaže i to nekretninu označenu kao k.č.br. 2048/1 upisanu u zk. ul. 3463 

k.o. Duga Resa 2, ukupne površine 8953 m2  za izgradnju višestambene  zgrade i  s APN-

om zaključio predugovor o međusobnim pravima i obvezama u pogledu izgradnje 

višestambene zgrade.  APN je proveo postupak javne nabave za izbor ponuditelja za izradu 

projektne dokumentacije i u studenom zaključio ugovor s najpovoljnijim ponuditeljem. Sva 

potrebna dokumentacija za ishođenje građevinske dozvole je izrađena te je građevinska 

dozvola izdana dana 19. studenog 2025. godine.  Predmetne čestice podijeljena je na k.č.br. 

2048/1 površine 5120 m2, k.č.br. 2048/4 površine 3322 m2 i  k.č.br. 2048/5 površine 456 m2 . 

Višestambena zgrada po Programu POS-a graditi će se na novonastaloj k.č.br. 2048/4 

površine 3322 m2 

Novonastalu k.č.br. 2048/1 površine 5120 m2 Grad je spreman darovati Republici Hrvatskoj, 

Ministarstvu unutarnjih poslova za izgradnju poslovne zgrade, odnosno nove PP Duga Resa 

za koju je u izvještajnom razdoblju izrađeno idejno rješenje i dostavljeno Gradu na 

očitovanje.  

U izvještajnom razdoblju provodili su se Javni natječaje za prodaju zemljišta u vlasništvu 

Grada na osnovu iskazanih interesa građana, a kojima su prethodili postupci ukidanja 

svojstva javnog dobra, parcelacije i  postupak procjene tržišne vrijednosti zemljišta. 

U 2024. godini Grad je riješio imovinsko pravne odnose sa suvlasnikom na k.č.br. 2585 k.o. 

Duga Resa 2, te po rješavanju istih ponudio putem javnog natječaja prodaju navedene 

čestice kao i čestica 2586 i 2587 k.o. Duga Resa 2  koje s obzirom na povoljni položaj mogu 

biti u interesu investitora za izgradnju poslovnih zgrada, a samim time i u gospodarskom 

interesu Grada Duge Rese. Temeljem Odluke Gradskog vijeća o izboru najpovoljnije ponude 

zaključen je kupoprodajni ugovor s najpovoljnijim ponuditeljem Caprico development d.o.o. iz 

Zagreba, koji na navedenim česticama sukladno uvjetima natječaja planira izgraditi poslovnu 

građevinu minimalne bruto površine 1000 m2 s izvedenim neograđenim parkirališnim 

prostorom od minimalno 35 parkirališnih mjesta za potrebe funkcioniranja  poslovne 

građevine, dostupnog 0-24 sata svim građanima besplatno minimalno do uvođenja naplate 

parkinga na javnim površinama od strane Grada Duge Rese. U izvještajnom razdoblju 

investitor je izradio projektnu dokumentaciju i ishodio građevinska dozvola za izgradnju 

poslovne zgrade kako je prethodno opisano. Po ishođenju građevinske dozvole Odlukom o 

suglasnosti Gradskog vijeća ugovorna prava i obveze iz Ugovora o kupoprodaji sklopljenog 

između Grada Duga Rese i društva CapriCo Development d.o.o., prenijeta su na društvo 

Eurospin Hrvatska d.o.o., Utvrđeno je da je prijenos ugovornih prava i obveza s CapriCo 

Development d.o.o. na Eurospin Hrvatska d.o.o. izvršen u cilju osiguranja pravovremene 

realizacije investicije koja je u skladu s javnim interesom budući da će izgradnja predmetne 

poslovne građevine dovesti do otvaranja novih radnih mjesta u lokalnoj zajednici, povećati 



dostupnost robe i usluga građanima Grada te potaknuti gospodarski razvoj i dodatna 

ulaganja u Grad Dugu Resu. 

U izvještajnom razdoblju Grad je nastavio s aktivnostima na uređivanju zemljišnoknjižnog 

stanja nekretnina Grada. Na nekretninama gdje je to bilo moguće temeljem zakonske 

odredbe i prijedloga za uknjižbu vršila se uknjižba prava vlasništva, no zbog visokih troškova 

sređivanja prava vlasništva, ista je vršena isključivo prema prioritetima i u skladu s 

sredstvima osiguranim u Proračunu Grada.   

 

MJESNI ODBORI  

U izvještajnom razdoblju uređen je objekta MO Dvorjanci (osvježena je vanjska fasada, 

izmijenjena je kompletna stolarija, izvedeni su manji elektroinstalaterski radovi te su 

unutarnje prostorije pregletane i obojane) te je uređena mrtvačnica na groblju u Donjem 

Zvečaju (sanacija je uključivala radove temeljite obnove krova kako bi se osigurala 

dugotrajnost i zaštita, gletanje i bojenje unutarnjih zidova, bojenje vanjskih zidova, obnovu 

vanjske stolarije radi poboljšanja toplinske izolacije, modernizaciju električnih instalacija i 

rasvjetnih tijela te postavljanje nove nadstrešnice – tende s elektromotorom). Ukupan iznos 

ulaganja u navedena dva objekta iznosi 45.153,78 € Također, utrošena su sredstva i za 

tekuće održavanje objekata MO i to za nabavu klupa za MO Dvorjance i postavu novog 

laminata u prostoru MO Belajska Vinica.  

Osim toga, Grad je otkupio zemljište u k.o. Lišnica, oznake k.č.br. 967/3 „šuma Komarna u 

polju“, ukupne površine 1119 čhv, koje je prethodno bilo u privatnom vlasništvu. Na 

navedenom zemljištu postavljena je montažna kućica koja već služi za potrebe rada i 

aktivnosti Mjesnog odbora Lišnica, temeljem ranije sklopljenog ugovora o korištenju između 

MO Lišnica i bivšeg vlasnika. 

Kupnja ove nekretnine provedena je radi trajnog i sustavnog rješavanja prostora za rad 

Mjesnog odbora Lišnica, s ciljem osiguravanja kontinuiteta u obavljanju poslova lokalne 

samouprave koji su od neposrednog i svakodnevnog značaja za građane tog područja. U 

skladu s važećim odlukama Grada, navedeno zemljište planira se povjeriti na upravljanje 

Mjesnom odboru Lišnica. 

 

SAVJET MLADIH GRADA DUGE RESE 

 

Savjet mladih u 2025. godini provodio je svoje aktivnosti u skladu s donesenim Planom rada 

za 2025. godinu. Tijekom izvještajnog razdoblja Savjet je radio na ostvarivanju ciljeva 

usmjerenih na poboljšanje položaja mladih u lokalnoj zajednici i poticanje njihovog aktivnog 

sudjelovanja u društvenom životu  

U navedenom razdoblju održana je jedna radna sjednica Savjeta mladih. 

 

 

 



DJEČJE GRADSKO VIJEĆE GRADA DUGE RESE 

 

Dječje gradsko vijeće Grada Duge Rese u 2025. godini aktivno je provodilo svoje zadaće u 

skladu s godišnjim programom rada. Tijekom izvještajnog razdoblja održane su ukupno četiri 

radne sjednice na kojima su članovi raspravljali o temama važnima za djecu i mlade u 

lokalnoj zajednici, iznosili prijedloge te sudjelovali u donošenju zaključaka i inicijativa. 

Gradska uprava pružala je kontinuiranu podršku radu Dječjeg gradskog vijeća kroz 

koordinaciju aktivnosti, organizaciju sjednica i logističku podršku. Također je organiziran 

studijski posjet Dječjem gradskom vijeću u Križevcima, s ciljem razmjene iskustava, 

upoznavanja s primjerima dobre prakse te jačanja suradnje između dječjih vijeća. 

 

KULTURA 

Grad je u izvještajnom razdoblju kontinuirano radio na realizaciji Programa javnih potreba u 

kulturi kojim se omogućuje realizacija redovnih programskih djelatnosti i aktivnosti ustanova 

u kulturi, udruženja i drugih organizacija u kulturi, podupire se kulturno – umjetnički 

amaterizam i stvaralaštvo, organizacija raznih manifestacija i akcija  u kulturi te investicijsko 

održavanje adaptacije i realizacije prijeko potrebnih zahtjeva na  kulturnim objektima. 

Na području Grada Duge Rese djeluju četiri Udruge u kulturi; KUD Sv. Juraj, Ženski pjevački 

zbor „Vila“, Limena glazba Duga Resa i Udruga za promicanje kulture i umjetnosti 

„Kunstbunker“. Sredstva za provođenje redovnih projekata i aktivnosti udruga u kulturi s 

područja Grada, kao i drugih udruga u kulturi koje nemaju sjedište na području Grada, ali 

svoje programe provode na području Grad dodijeljena putem redovnog godišnjeg natječaja u 

ukupnom iznosu od 28.500,00 €. Grad je pružao podršku udrugama u vidu savjetovanja i 

tehničke pomoći u pripremi dokumentacije potrebne za prijavu na natječaje Grada, a po 

potrebi i natječaje drugih tijela te je podupirao aktivnosti  udruga, kao i kulturne manifestacije 

i događanja na području Grada 

U izvještajnom razdoblju Pučko otvoreno učilište provodilo je svoju redovnu djelatnost i to 

prikazivanje kino filmova, organiziranje kazališnih, glazbenih i drugih kulturno – umjetničkih 

programa i radionica, organiziranje obrazovnih programa, galerijsko – izložbenu djelatnost te 

javno informiranje. U 2025. godini izvršeno je uređenje kuhinje u sklopu Pučkog otvorenog 

učilišta (izvedeni su građevinski radovi uređenja te je nabavljena nova oprema i uređaji). U 

2025. godine za cjelokupan rad Pučkog otvorenog učilišta koji osim sredstava za provedbe 

navedenih programa i sredstva za uređenje uključuje i sredstva za funkcioniranje Ustanove 

(sredstva za plaće i ostale rashode za zaposlene te za tekuće održavanje ustanove) 

utrošeno je ukupno 204.587,92 €, odnosno 84,67% predviđenih sredstava od 241.644,00 €. 

U izvještajnom razdoblju Gradska knjižnica i čitaonica Duga Resa, osim redovne djelatnosti 

(nabava, obrada, čuvanje i zaštita knjižnične građe, izrada kataloga, bibliografija, biltena, 

omogućavanje pristupačnosti knjižnične građe, pomoć korisnicima i sl.) provodila je i 

programe kao što su promocije književnih djela, radionice, predavanja, obilježavanja 

prigodnih dana, izložbe i okrugli stolovi. Također, Knjižnica je u 2025. godini  prigodnim 

svečanim programom obilježila 100 godina osnutka u sklopu kojeg programa su sredstva 

utrošena za glazbeni nastup i gostovanje sudionika na svečanosti obilježavanja 100. 

godišnjice. U 2025. godine za cjelokupan rad Gradske knjižnice i čitaonice što uključuje i 



sredstva za funkcioniranje Ustanove (sredstva za plaće i ostale rashode za zaposlene te za 

tekuće održavanje ustanove) utrošeno je ukupno 146.265,32 €, odnosno 90,55% od 

predviđenih sredstva u iznosu od 161.530,00 € 

 

SPORT 

Grad je u izvještajnom razdoblju radio na održavanju objekata za potrebe sporta (plaćanje 

pričuve za potrebe Tae kwon do kluba na adresi Kasar 19, te plaćanje režijskih troškova, lož 

ulja, dimnjačarskih usluga ti drugih usluge za Sportski dom u ulici B.J.Jelačića). Također, za 

izvršeno je gletanje i bojanje zidova u prostoru strelanje u Mrežničkom Brigu te popravak 

ograde na sportskom igralištu u MO Stara sela. 

U izvještajnom razdoblju nagrađeni su najuspješniji sportaši i sportašice i najuspješniji 

sportaš s invaliditetom za naročite rezultate i postignute uspjehe u 2024. godini, a prema 

izboru Upravnog odbora Sportske Zajednice po kriterijima i načinu izbora uvjetovanih 

Pravilnikom o izboru sportaša godine te su pokriveni troškovi organizacije  priredbe 

proglašenje najuspješnijh sportaša.  

U izvještajnom razdoblju aktivno se podupirao i rad Športske zajednice Duga Resa, rad 

udruga u sportu s područja Grada, nabava opreme i održavanje objekata u kojima udruge u 

sportu provode svoje aktivnosti. 

Športska zajednica provela je Javni poziv za dodjelu sredstava udrugama u sportu i to za 

redovnu djelatnost  udruga koja uključuje program natjecanja koji obuhvaća sva službena 

natjecanja – ligaška i turnirska te sudjelovanja na drugim natjecanjima u organizaciji 

strukovnih saveza te za pripreme sportaša, stručna usavršavanja, putovanja, troškove 

sudaca i delegata, najam sportskih objekata i dr., za nabavu opreme te održavanje objekata 

koje koriste udruge kao i liječničke preglede sportaša. Po provedenom Natječaju zaključeni 

su ugovori s 25 udruga u sportu.  

U izvještajnom razdoblju za investicijska održavanja sportskih objekata utrošena su sredstva 

u iznosu od 18.957,88 €. Navedenim iznosom izvršena je obnova tribina na sportskom 

igralištu kod OŠ Vladimir Nazor, postavljena je  rasvjeta na sportska igrališta u MO Stara 

sela i MO Donje Mrzlo Polje Mrežničko, izmijenjene su letve i cijevi na krovištu prostora 

streljane u Mrežničkom Brigu te su izrađeni novi  jelovi golovi na sportskom igralištu u MO 

Stara sela. 

U sklopu programa „Ljeto na Mrežnici“ u 2025. godini utrošena su sredstva u iznosu od 

2.200,58 € na organizaciju besplatnog korištenja 10 supova i 4 čamaca tijekom ljetnih 

mjeseci na Gradskom kupalištu. U sklopu programa održana je i mala škola vožnje supova. 

Program je koristilo preko 1000 građana i gostiju.  

U sklopu programa HOO, aktivne zajednice ili drugih projekata planirana su sredstva u 

utrošeno je 2.292,21 €. Sredstva su utrošena u sklopu natječaja Hrvatskog olimpijskog 

odbora – Lokalni sport s programom za financiranje opreme na koji se javila Športska 

zajednica za 3 članice i to Košarkaški klub, Klub športskih ribolovaca Mrežnica i Streljački 

klub Duga Resa. Hrvatski olimpijski odbor sufinancirao je 2/3 programa  odnosno streljački i 

košarkaški klub, pa je potpora iz sredstava proračuna Grada dodijeljena Klubu športskih 

ribolovaca Mrežnica da bi se program u cijelosti realizirao.  



Sredstva u iznosu od 1.400,00 € su dodijeljena udrugama u sportu za ostvarene vrhunske 

rezultate na prvenstvima Hrvatske i na međunarodnim natjecanjima i to  Stolnoteniskom 

klubu Aquaestil, Klubu športskih ribolovaca, Streljačkom klubu invalidnih soba SKIO , 

Streljačkom klubu Mrežnica, Streljačkom klubu Duga Resa i Šahovskom klubu Duga Resa. 

 

ŠKOLSTVO 

Kroz Program javnih potreba u školstvu iznad standarda Grada Duge Rese nastoji se 

potaknuti unapređenje osnovnoškolskog i srednjoškolskog i visokoškolskog sustava 

obrazovanja, a u izvještajnom razdoblju u svrhu ostvarenja cilj provodile su se brojne mjere. 

Grad  financira prijevoz učenika od 1. do 4. razreda OŠ „Vladimir Nazor“ Duga Resa i OŠ 

„Ivan Goran Kovačić“ Duga Resa kojima je udaljenost od adrese stanovanja do škole manja 

od 3 km učenika od 5. do 8. razreda OŠ „Vladimir Nazor“ Duga Resa i OŠ „Ivan Goran 

Kovačić“ Duga Resa kojim je udaljenost od adrese stanovanja do škole manja od 5 km (te 

učenika od 1. do 8. razreda koji pohađaju školu na području Grada Duge Rese (matičnu 

školu ili područnu), a koja škola nije škola njihovog upisnog područja, neovisno o udaljenosti 

od adrese stanovanja do škole. Za prijevoz učenika srednjih škola Odlukom Vlade RH 

osigurana su sredstva iz državnog proračuna u iznosu 75% od limita utvrđenog Odlukom 

Vlade, dok preostalih 25% sufinanciraju Karlovačka županija i Grad Duga Resa u jednakim 

omjerima, odnosno svaki s 12,50%. Sufinancira se prijevoz za oko 300 srednjoškolaca. 

U izvještajnom razdoblju Grad je sufinancirao program produženog boravka u OŠ Vladimir 

Nazor i OŠ I. G. Kovačić. Ovaj program Grad je prepoznao svrsishodnim obzirom da 

današnji način života za brojne roditelje nameće potrebu zbrinjavanja djeteta prije ili nakon 

nastave. Grad je u okviru produženog boravka sufinancirao plaće i materijalna prava za 4 

učitelja zaposlenih u programu (1 učitelj u OŠ I. G. Kovačić, odnosno 3 učitelja u OŠ V. 

Nazor).  

Budući da se želi potaknuti unapređenja sustava visokog obrazovanja i pomaganje 

studentima s područja Grada Duge Rese u njihovoj obrazovnoj pripremi za tržište rada u 

izvještajnom razdoblju provodile su se mjere stipendiranja studenata sa područja Grada 

Duge Rese. Kroz 2025, odnosno od siječnja do srpnja stipendirao se 46 stipendista 

(akademska godina 2024./2025.), a od listopada. do prosinca stipendiralo se 61 stipendist 

(akademska godina 2025./2026.). Iznos stipendije u školskoj godini 2024./2025. iznosio je 

120,00 €, a u školskoj godini 2025./2026. iznosi 130,00 € za studente koji se školuju izvan 

Karlovačke županije, odnosno u školskoj godini 2024./2025. iznosio je 90,00 €, a u školskoj 

godini 2025./2026. iznosi 100,00 € za studente koji se školuju u Karlovačkoj županiji. 

Kroz mjeru stipendiranja učenika koji se školuju za deficitarna zanimanja želi se potaknuti 

zadovoljavanje potreba tržišta rada za određenim kvalifikacijama. U izvještajnom razdoblju 

stipendija se dodjeljivala šestorici učenika u školskoj godini 2024./2025. (razdoblje od 

siječnja do lipnja 2025.), odnosno petorici učenika u školskoj godini 2025./2026 (razdoblje od 

rujna do prosinca). Iznos stipendije u školskoj godini 2024./2025. iznosi 60,00 €, a u školskoj 

godini 2025./2026. 70,00 € 

U izvještajnom razdoblju prikupljeni su podaci od osnovni škola potrebni za pokretanje 

otvorenog postupka  javne nabave radnih bilježnica i ostalog radnog materijala, te su  



nabavljene  radne bilježnice za sve učenike dviju osnovnih škola na području Grada, a koji 

pravo na besplatne radne bilježnice ne ostvaruju po nekoj drugoj pravnoj osnovi. 

U izvještajnom razdoblju Grad je sufinancirao prehranu za djecu s teškoćama u razvoju koja 

su polaznici Centra za odgoj i obrazovanje djece i mladih Karlovac i to prehranu za  djecu 

predškolske dobi, a koja pravo na sufinanciranje prehrane ne ostvaruju od strane 

Ministarstva znanosti i obrazovanja (sufinancirala se prehrana za 3 polaznika Centra s 

područja Grada Duge Rese) 

U izvještajnom razdoblju nagrađeni su i  učenici  generacije osnovnih škola Grada i Srednje 

škole Duga Resa, a visina narade iznosila je 500,00 € po učeniku. 

U izvještajnom razdoblju isplaćene su potpore za 99 maturanata (završnih razreda srednje 

škole s prebivalištem na području Grada Duge Rese u visini od 170,00 € (ukupno 16.830,00 

€) za pomoć u sufinanciranju maturalne večere.  

U 2025. godini dodijeljena je jedna novčane potpore za izuzetan uspjeh tijekom studiranja i 

sufinanciranje dopunskog obrazovanja za proširenje znanja i stjecanje iskustava za buduću 

profesionalnu karijeru u  inozemstvu.  

 

PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE    

 

Aktivnosti u djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja u izvještajnom razdoblju bile su 

prvenstveno usmjerena na provođenje Programa javnih potreba predškolskog odgoja i 

obrazovanja, a sve u suradnji s djelatnicima  Dječjeg vrtića. 

Kako bi se osiguralo redovno funkcioniranje ustanove Dječjeg vrtića i realizacija prvenstveno 

redovnog programa iz djelatnosti u proračunu Grada osigurana su sredstva za isplatu plaća i 

ostalih davanja djelatnicima te asistentima za djecu s poteškoćama u razvoju. U pedagoškoj 

godini 2024./2025. Ustanova ima 52 djelatnika zaposlenih na neodređeno vrijeme i 21 

djelatnika zaposlenog na određeno vrijeme, a u pedagoškoj godini 2025./2026. Ustanova 

ima  59 djelatnika zaposlenih na neodređeno vrijeme i 20 djelatnika zaposlenih na određeno 

vrijeme. U Dječji vrtić Duga Resa u pedagoškoj godini 2024./2025 upisano je 379 djece u 

četiri objekta Dječjeg vrtića („Resica“, „Kasar“, „Maslačak“ i „Generalski Stol“), a u 

pedagoškoj godini 2025,/2026  u pet objekta („Resica“, „Kasar“, „Maslačak“ i „Generalski 

Stol“ i „Netretić“) upisano je 431 djece u 21 skupini. 

Ustanova svake pedagoške godine provodi i program predškole, a koji program je od 

interesa za Grad te je uključen u proračun. Programi predškole obvezni je program odgojnog 

– obrazovnog rada s djecom u godini dana prije polaska u osnovnu školu. Za djecu polaznike 

redovnog programa, program predškole provodi se u sklopu redovitog programa, dok se za 

djecu koja nisu polaznici redovitog programa predškola organizira kao kraći program tri puta 

tjedno u poslijepodnevnim terminima. Cilj programa predškole je osigurati okruženje u kojem 

će dijete u godini dana prije polaska u školu razviti svoje potencijale, steći znanja, vještine i 

navike koje će mu pružiti sigurnost nužnu za savladavanje školskog programa i djelovanje u 

promjenjivim životnim uvjetima. U pedagoškoj godini 2024./2025. u program predškole bilo je 

upisano 32 predškolaraca koja nisu uključeni u redovni desetosatni program, a u pedagoškoj 

godini 2025./2026. upisano je 20 predškolaraca. 



Gradonačelnik Grada Duge Rese u izvještajnom razdoblju je donio Odluke kojima su 

utvrđene osnovice za obračun plaća zaposlenika Dječjeg vrtića Duga Resa u jednakim 

iznosima  utvrđenim  za obračun plaće za zaposlenike u javnim službama na koje se 

primjenjuje Zakon o plaćama u državnoj službi i javnim službama i time je ispoštovana 

odredba propisana člankom 51. stavkom 1. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju.  

Grad svake godine Proračunom osigurava sredstva za opremanje Dječjih jaslica i vrtića 

budući da  je prostorno okruženje bitan segment za stvaranje pozitivne poticajne klime u 

vrtiću.  

U 2025. godini provodi se projekt Adaptacije i opremanje dječjeg vrtića Kasar koji je Grad 

Duga Resa kojim će se stvoriti dodatni kapacitet za 2 nova dnevna boravka koja će moći 

koristiti ukupno 40-tero djece predškolskog uzrasta. Uz adaptaciju prostora izvest će se i 

radovi na ojačanju statike cijelog objekta te novi krov. U 2025. godini u sklopu ovog projekta  

utrošeno je 11.125,00 EUR za pripremne radnje i izradu projektne dokumentacije za glavni 

projekt adaptacije i opremanja.  

Grad Duga Resa je u izvještajnom razdoblju proveo projekt „Izgradnja dječjeg vrtića 

Maslačak kroz koji  se  izradila projektno – tehnička dokumentacija za izgradnju dječjeg 

vrtića Maslačak i to idejno rješenje, glavno rješenje troškovnik te izvedbeni projekt. I za koji 

su sredstva dijelom ostvarena prijavom na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava 

„Priprema projektno tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i 

zelene tranzicije“ Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije.  

Grad je sufinancirao djelatnost obrta za čuvanje djece registrirane na području Karlovačke 

županije na osnovi broja djece s područja Grada Duge Rese koja se nalaze na čuvanju u 

obrtu, a sve sukladno Zakonu  o dadiljama  (NN br. 37/13 i 98/19). Grad je podržavao rad 

obrta kao načina izvaninstitucionalne brige, skrbi i čuvanja djece, budući da kapaciteti 

Dječjeg vrtića Duga Resa nisu dostatni za pružanje usluge svim zainteresiranim roditeljima. 

Svi uvjeti i način sufinanciranja regulirani su Programom sufinanciranja djelatnosti dadilja na 

području Grada Duge Rese. Grad je s obrtima zaključio ugovor o sufinanciranju, a isplate su 

se vršile prema stvarnom broju upisane djece s područja Grada. Iznos sufinanciranja po 

djetetu iznosio je 140,00 € mjesečno  za koliko je roditeljima umanjena puna cijena usluge. 

 

SOCIJALNA DJELATNOST 

Ovo područje regulirano je  Zakonom o socijalnoj skrbi (NN broj 18/22, 46/22, 119/22, 71/23 i 

156/23)  i za područje Grada donijeta je Odluka o socijalnoj skrbi – u daljnjem tekstu: Odluka 

(Službeni glasnik Grada broj 5/22 i 7/24) kojom se utvrđuju prava i oblici pomoći  socijalne 

skrbi koje osigurava Grad temeljem zakonske obveze, status korisnika socijalne skrbi te 

uvjeti i kriteriji za dodjelu pomoći. 

U okviru ove Odluke utvrđeni su sljedeći oblici pomoći i naknade: naknada za troškove 

stanovanja,  naknada pogrebnih troškova osoba sahranjenih u socijalno zaštitnoj potrebi i 

osoba nepoznatog boravišta, naknada za kupnju grobnog mjesta za hrvatske branitelje i 

sredstva za redovnu djelatnost Gradskog društva Crvenog križa Duga Resa. 

Sredstva za ostvarivanje prava na oblike pomoći propisane ovom Odlukom, osigurane su u 

Proračunu Grada za 2025. godinu u ukupnom iznosu od 52.789,00 €.  



Za 2025. godinu donijet je Financijski plan za provedbu prava propisanih istom za 2025. 

godinu (Službeni glasnik grada broj  16/24). 

Pravo na naknadu za troškove stanovanja priznato je korisnicima zajamčene minimalne 

naknade i to u visini 30%  iznosa zajamčene minimalne naknade  priznate samcu ili 

kućanstvu rješenjem Hrvatskog zavoda za socijalni rad Područni ured Duga Resa, odnosno 

u visini stvarnih troškova. Odlukom gradonačelnika odobreno je povećanje propisanog 

zakonskom minimuma od 30% iznosa zajamčene minimalne naknade samo u slučajevima 

kada stvarni troškovi stanovanja prelaze iznos od 30% iznosa zajamčene minimalne 

naknade. Naknada za troškove stanovanja ne može iznositi više od 50% iznosa zajamčene 

minimalne naknade utvrđene rješenjem nadležnog Zavoda. 

Uz Odluku o socijalnoj skrbi, donijet je i Program socijalne pomoći iznad standarda za 2025. 

godinu (Službeni glasnik Grada broj 16/24, 4/25 i 15/25). 

Za provedbu ovog Programa  osigurana su sredstva u ukupnom iznosu od 5.739.665,00 € od 

čega za kapitalni projekt: Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe osigurana su 

sredstva u iznosu od 5.445.955.00 €, a za Program socijalne skrbi iznad standarda za 2025. 

godinu  293.710,00 €. 

Prava iz područja socijalne skrbi iznad standarda provode se na temelju Programa socijalne 

pomoći iznad standarda za 2025. godinu (Službeni glasnik Grada broj 16/24, 4/25 i 15/25) 

kojim se utvrđuju prava korisnika na sljedeće oblike pomoći: sufinanciranje prijevoza 

umirovljenika, osoba s invaliditetom, bolesnih osoba i drugih građana, pomoć građanima u 

slučaju elementarnih nepogoda, jednokratne pomoći, pomoć za novorođenče, pomoć 

obiteljima sa troje i više djece, subvencija troškova prehrane beskućnika,  „božićnice“ i 

„uskrsnice“ umirovljenicima i dr. korisnicima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranja,  

sufinanciranje rada Posudionice ortopedskih i medicinskih pomagala, program pomoći i 

njege u kući i projekti Gradskog društva Crvenog križa. 

Ovaj program namijenjen je svim građanima Duge Rese kojima je u određenom trenutku 

potrebna dodatna pomoć, starijim i bolesnim osobama i osobama s invaliditetom, 

umirovljenicima i pomoć mladim obiteljima za novorođenče, te pomoć obiteljima sa troje i 

više djece. 

Za isplatu svakog oblika pomoći, izrađeno je rješenje, odluka ili zaključak po podnijetom 

zahtjevu stranke, te je u 2025 godini realiziran iznos od 45.717,37 €. 

Svrha Programa je osigurati građanima Duge Rese viši standard socijalne zaštite od onog 

koji svojim programima osigurava država. 

 

RAD I DJELOVANJE GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA DUGA RESA 

U 2025. godini sa Gradskim društvom Crvenog križa sklopljen je Ugovor o suradnji. 

Sukladno članku 30. Zakona o Hrvatskom crvenom križu (Narodne novine broj 71/10 i 

136/20) Grad je obvezan osigurati i izdvojiti za javne ovlasti i redovnu djelatnost ustrojstvenih 

oblika Crvenog križa 0,5% sredstava prihoda Grada.  

Za redovnu djelatnost Gradskog društva Crvenog križa Duga Resa osiguran iznos od 

30.000,00 € koji je realiziran u cijelosti. 



Sukladno planu, sredstva su utrošena za materijalne troškove, nabavu uredskog materijala, 

režijske troškove, usluge tekućeg održavanja,  pokriće dijela plaće zaposlenika, te za 

održavanje i provođenje redovitih akcija dobrovoljnog darivanja krvi i dr. Tijekom cijele godine 

vrši se prikupljanje i podjela rabljene odjeće i obuće socijalno ugroženim građanima. 

Za program pomoći i njege u kući, planiran je iznos od 6.000,00 € koji je realiziran obilaskom 

tri korisnika koji ne mogu sami skrbiti o sebi te  im je pružena usluga pomoći i njege u kući i 

program je realiziran u cijelosti. 

Gradsko društvo Crvenog križa realizira svoje projekte obilježavanjem sljedećih datuma: 

svjetski dan zdravlja (predavanje po školama), svjetski dan Crvenog križa, tjedna borbe 

protiv tuberkuloze, svjetski dan prve pomoći, međunarodni dan starijih osoba, mjesec borbe 

protiv alkoholizma, obilježavanja  dan dobrovoljnih darivatelja krvi i drugih prigodnih datuma, 

te prijevoz građana iz ruralnih područja tijekom ljetnih mjeseci kada ne prometuju redovne 

autobusne linije. 

Grad je partner Gradskom društvu Crvenog križa Duga Resa na provedbi dva projekta: 

Zaželi – spas u zadnji čas i Dnevni boravak 60+. 

Ovdje je važno naglasiti da nadležna Stručna služba osim sa Gradskim društvom Crvenog 

križa, u području socijalne skrbi surađuje i sa drugim dionicima ovog područja djelovanja kao 

što je Hrvatski zavod za socijalni rad, Područni ured Duga Resa, nadležni upravni odjel 

županije, udruge koje djeluju u području zaštite i brige o osobama starije životne dobi i 

osobama s invaliditetom te prisustvuje događanjima tijekom godine koja su usmjerena na 

ovu rizičnu skupinu građana kao što je obilježavanje Međunarodnog dana osoba s 

invaliditetom, dana borbe protiv nasilja nad ženama i slično. 

Ova Stručna služba prati rad Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje koji je upoznat s 

dokumentima koji su izrađivani u području  socijalne skrbi i raspravljali o istima prije no što su 

dostavljeni Gradskom vijeću na donošenje. 

 

STAMBENA DJELATNOST 

Vezano uz stambenu problematiku, država je preuzela gotovo cijeli stambeni fond Grada, tzv. 

stariji i noviji stambeni fond, temeljem Zakona o upravljanju i raspolaganju imovinom u 

vlasništvu RH (NN br. 94/13,18/16, 89/17, 52/18 i 112/18) koji je bio na snazi do 2018. 

godine, tako da Grad ne raspolaže slobodnim stambenim prostorima koji bi se mogli dodijeliti 

osobama koje nemaju riješeno stambeno pitanje. 

U vlasništvu Grada  nalaze se trenutno tri stambena prostora  koje koriste najmoprimci 

temeljem Ugovora o najmu i stambeni prostor na adresi Bana J. Jelačića 41 koji se koristi 

temeljem Ugovora o obavljanju poslova domara. 

 

RAD I DJELOVANJE UDRUGA  

Vezano uz rad i djelovanje udruga na području Grada, a tako i šire na području Karlovačke 

županije, Grad podupire rad udruga koje djeluju i provede svoje projekte na području Grada. 



Sredstva se dodjeljuju udrugama putem javnih natječaja/poziva  temeljem čl. 26 Uredbe o 

kriterijima, mjerilima i postupcima fin. i ugovaranja programa i projekata od interesa  za opće 

dobro koje provode udruge (NN br. 26/15 i 37/21) – u daljnjem tekstu: Uredba.  

Sredstva se mogu dodijeliti izravno udrugama bez objavljivanja natječaja samo u opravdanim 

i iznimnim slučajevima, temeljem posebne odluke gradonačelnika kada nepredviđeni 

događaji obvezuju davatelja financijskih sredstava da u suradnji s udrugama žurno djeluje u 

rokovima u kojima nije moguće provesti standardni natječajni postupak, u slučaju kada je 

udruga jedina organizacija operativno sposobna za rad na području djelovanja na kojem se 

financiranje aktivnosti provode, za aktivnosti udruge  koje iz opravdanih razloga nisu mogle 

biti planirane u godišnjem planu udruge. Ukupan iznos tako dodijeljenih sredstava iznosi 

najviše 5% svih sredstava planiranih u proračunu za financiranje svih programa i projekata 

udruga sukladno članku 6. točka 3. Uredbe.  

U ovom području djelovanja donijet je Pravilnik o financiranju programa i projekata od 

interesa za opće dobro koje provode udruge (Službeni glasnik Grada broj 05/15, 11/18 i 8/21) 

kojim se utvrđuju kriteriji, mjerila i postupci za dodjelu i korištenje sredstava proračuna Grada 

udrugama čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i 

prioriteta definiranih temeljenim aktima Grada. 

U nadležnosti gradonačelnika, imenovana su  tri Povjerenstva potrebna za provedbu 

natječaja/poziva u 2025. godini:  

1. Povjerenstvo za pripremu i provedbu natječaja koje čini 3 člana iz redova zaposlenika. 

2. Povjerenstvo za ocjenjivanje prijava programa/projekata udruga koje čine 5 članova 

3. Povjerenstvo za odlučivanje o prigovorima koje čini 3 člana. 

U nadležnosti Gradonačelnika donijet je godišnji plan raspisivanja javnih natječaja/poziva 

kojim je predviđeno raspisivanje jednog javnog poziva za dodjelu fin. Potpora za 

programa/projekte manifestacija udruga u kulturi i javni natječaj za dodjelu financijskih 

potpora za programe/projekte udruga od interesa za Grad Dugu Resu. 

Temeljem raspisanog javnog natječaja i provedenog natječajnog postupka, na temelju 

prijedloga Povjerenstva za ocjenjivanje prijava, u nadležnosti gradonačelnika  donijeta je 

Odluka o dodjeli financijskih potpora za programe/projekte udruga od interesa u 2025. godini, 

sredstva su dodijeljena 23 prijavljena programa/projekta udruga iz svih područja djelovanja. 

Sa udrugama kojima su odobrena fin. sredstva, potpisani su ugovori o financijskoj potpori u 

2025. godini kojim su poštivani osnovni standardi financiranja vezani uz ugovaranje, 

praćenje financiranja, javno objavljivanje i izvještavanje. 

 

VJERSKE ZAJEDNICE 

Vezano uz djelatnost vjerskih zajednica, osigurana sredstva za tekuće potrebe vjerskih 

zajednica u iznosu od 5.000,00 €, a realizirano 3.236,25 €. 

Za kapitalne pomoći za održavanje sakralnih objekata osiguran je iznos od 5.000,00 € koji je 

realiziran u iznosu od 4.958,26 €. 



Sredstva su isplaćivana temeljem sklopljenih ugovora o fin. potpori i dostavljenih računa za 

realizaciju aktivnosti navedenih u ugovoru. 

 

PROGRAM „POTENCIJALI ZAJEDNICE“ 

Za realizaciju programa „Potencijali zajednice“ koji provodi  Grad u suradnji sa Nacionalnom 

zakladom za razvoj civilnog društva temeljem Sporazuma o suradnji osigurana su sredstva u 

iznosu od 28.000,00 €, a utrošeno je 26.352,26 € za realizaciju dvije inicijative odnosno 

akcije. Prva akcija pod nazivom Izgradnja nadstrešnice uz rijeku Mrežnicu kroz čiju 

realizaciju je postavljena nadstrešnicu uz šetnicu u Tušmeru. Druga akcija pod nazivom  

Besplatno korištenje čamaca na rijeci Mrežnici kroz čiju realizaciju su kupljena četiri čamca 

sa opremom koja su se mogla besplatno koristiti tijekom ljetnih mjeseci na kupalištu na rijeci 

Mrežnici. Nadalje, sredstva su utrošena za putne troškove i troškove smještaja sudionika u 

provedbi programa „Potencijali zajednice“. 

 

VATROGASNA DJELATNOSTI I PROTUPOŽARNA ZAŠTITA 

U području vatrogastva, sredstva za financiranje redovne djelatnosti Vatrogasne zajednice i 

dobrovoljnih vatrogasnih društava te njihovo opremanje, osigurana su u Proračunu Grada u 

ukupnom iznosu od zaštite od požara na području Grada. 

U proračunu Grada osigurana su sredstva u ukupnom iznosu od  212.000,00 € i to 85.000,00 

€  za redovnu djelatnost VZ-a i 3 DVD-a uključenih u Vatrogasnu zajednicu Grada, 

120.000,00 € predviđen je za kapitalno opremanje VZG i DVD-ova s područja grada,  

5.000,00 € za usluge JVP Grada Karlovca i drugih društava i 2.000,00 € za izradu 

dokumenata u području ZOP-a. 

Sredstva se isplaćuju temeljem zahtjeva Vatrogasne zajednice Grada sukladno Planu 

raspodjele sredstava za 2025. godinu. 

Redovna djelatnost obuhvaća troškove liječničkih pregleda, edukacije i osposobljavanja 

vatrogasaca,  osiguranje vozila, opreme, objekata i vatrogasaca, troškovi tehničkih pregleda 

vozila i opreme, servis i održavanje vozila i opreme, režijski troškovi  (struja, voda, smeće, 

telefon/mobitel i sl.), troškovi natjecanja i vatrogasnih susreta i intervencija, uredski i potrošni 

materijal i literatura, troškovi goriva i poštanski troškovi i razne naknade, plaća zapovjednika 

VZG te participacija  knjigovodstvenih usluga (VZG) i sredstva su isplaćena u cijelosti. 

Za kapitalno opremanje isplaćeno je ukupno 113.037,34 € za nabavku dva navalna 

vatrogasna vozila i komunikacijsku opremu za izdvojeno zapovjedno mjesto. 

Za usluge Javne vatrogasne postrojbe Grada Karlovca i drugih društava nije bilo realizacije 

tijekom godine. 

Za izradu dokumenata u području ZOP-a  osiguran je iznos od 2.000,00 €, te je realizirano 

1.500,00 za izradu Plana zaštite od požara za područje Grada Duge Rese. 

Uz vatrogastvo, od posebnog interesa, provodi se zaštita od požara. Zaštitu od požara 

provode pravne osobe i udruge koje obavljaju vatrogasnu djelatnost, djelatnost zaštite i 

spašavanja i JLS sukladno propisima kojima se uređuje ovo područje. Cilj ovih programa je 



omogućavanje kvalitetnog  i efikasnog funkcioniranja vatrogasne djelatnosti, sustava zaštite 

od požara, sustava zaštite i spašavanja, odnosno civilne zaštite  sukladno zakonskim 

propisima i dokumentima koji reguliraju navedena područja. 

Svrha programa je optimalno održavanje i funkcioniranje djelatnosti vatrogastva, sustava 

zaštite od požara kao i sustava zaštite i spašavanja, odnosno civilne zaštite na području 

Grada. 

U nadležnosti gradonačelnika donijeta je Odluka o imenovanju gradskog vatrogasnog 

zapovjednika od 19. veljače 2025 (Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 3/25) i Odluka o 

visini, načinu obračuna i isplati naknada dobrovoljnim vatrogascima kad sudjeluju na 

vatrogasnim intervencijama od 21. veljače 2025.(Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 

3/25). 

Na prijedlog Gradonačelnika, za područje Grada donijet je Provedbeni plan unapređenja 

zaštite od požara na području Grada Duge Rese za 2025. godinu (Službeni glasnik Grada 

Duge Rese broj 4/25) i prihvaćeno Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe 

godišnjeg provedbenog plana za područje Grada Duge Rese za 2024. (Službeni glasnik 

Grada Duge Rese broj 4/25).   

 

CIVILNA ZAŠTITA 

Srodna djelatnost je zaštita i spašavanje kao dio sustava civilne zaštite u koju je uključeno 

puno pravnih osoba. U ovom području je izrazito bitna dobra i brza suradnja između svih 

aktera uključenih u ovo područje kao što su: Ministarstvo unutarnjih poslova - Služba civilne 

zaštite, Hrvatska gorska služba spašavanja, zdravstvene ustanove poput bolnica i Doma 

zdravlja, Gradsko društvo Crvenog križa  i dr. pravne osobe. 

Sustav civilne zaštite je usko povezan sa sustavom zaštite od požara i vatrogastva obzirom 

da su operativne snage vatrogastva temeljna operativna snaga sustava civilne zaštite u 

velikim nesrećama i katastrofama te su dužne djelovati u sustavu civilne zaštite u skladu s 

posebnim propisima kojima se uređuje ovo područje djelovanja. 

Također, operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja su temeljna operativna snaga 

sustava civilne zaštite i izvršavaju obveze u sustavu civilne zaštite sukladno posebnim 

propisima kojima se uređuje područje djelovanja HGSS. 

Program civilne zaštite obuhvaća sufinanciranje djelatnosti HGSS Stanica Karlovac,  

unapređenje sustava civilne zaštite, nabavu opreme i dr. za civilnu zaštitu te izradu i 

usklađivanje dokumenata sa zakonskim obvezama. 

HGSS djeluje kao neprofitna pravna osoba sukladno Zakonu o Hrvatskoj gorskoj službi 

spašavanja (NN broj 79/06 i 110/15). Operativne snage HGSS Stanice Karlovac jedna su od 

temeljnih operativnih snaga sustava civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama i 

izvršavaju obveze u sustavu civilne zaštite sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite (NN 

broj 82/15, 118/18, 31/20, 20/21 i 114/22).  

Temeljem Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti HGSS – Stanice Karlovac za 

2025. godinu (Službeni glasnik Grada broj 16/25) u Proračunu je osiguran iznos od 6.500,00 

€ koji je realiziran u cijelosti. 



Sa HGSS-om Stanica Karlovac koja pokriva područje Grada sklopljen je Ugovor o suradnji u 

području civilne zaštite za 2025. godinu. 

Za nabavu opreme za civilnu zaštitu osiguran je iznos od 2.500,00 € koji je utrošen u cijelosti   

za nabavu 2 kom mobilnih radijskih stanica Motorola  Tetra MXM600 i Motorola DMR 

DM2600 VHF za potrebe opremanja  Vatrogasne zajednice kao jedne od operativnih snaga 

sustava civilne zaštite na području Grada. 

Za unapređenje sustava civilne zaštite osiguran je iznos od 11.900,00 € koji je realiziran u 

iznosu od 10.940,00 € za potrebe ažuriranja dokumenata u području civilne zaštite, za 

opremanje i redovnu djelatnost KPA Vodomar koji su jedna od pravnih osoba od interesa za 

sustav civilne zaštite. 

Za Program prekogranične suradnje INTERREG Slovenija – Hrvatska i provedbu projekta 

pod nazivom HITRO – Zajednički prekogranični tim zaštite i spašavanja, čija je provedba 

završena 31. siječnja 2021. godine, u Proračunu grada osigurana su sredstva za održivost 

projekta u iznosu od 1.400,00 € od čega je utrošen iznos od 1.385,25 €  za produženje 

pretplate na satelitski Internet i godišnji servis defibrilatora. 

Gradonačelnik Grada Duga Resa imenovao je Stožer civilne zaštite Grada Duga Resa 

Odlukom  od  17. lipnja 2025. godine (Službeni glasnik Grada broj 7/25)  koji broji 9 članova  

te je po potrebi  vršeno ažuriranje članova Stožera (Službeni glasnik Grada broj 16/25). 

Stožer  obavlja zadaće koje se odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog 

upozoravanja o mogućnosti nastanka velike nesreće i katastrofe, razvija plan djelovanja 

sustava civilne zaštite na svom području, upravlja reagiranjem sustava civilne zaštite, obavlja 

poslove informiranja javnosti i predlaže donošenje odluke o prestanku provođenja mjera i 

aktivnosti u sustavu civilne zaštite.  

U nadležnosti Gradonačelnika donijet je Poslovnik o radu Stožera (Službeni glasnik Grada 

broj 16/25). 

U nadležnosti gradonačelnika donijeta je Odluka o postupku izrade Procjene rizika od velikih 

nesreća za područje Grada i osnivanje radne skupine (Službeni glasnik Grada Duge Rese 

broj 2/25) te je Procjena rizika za Grad donijeta odlukom Gradskog vijeća od 01. prosinca 

2025. godine (Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 15/25).   

Uz donošenje Proračuna grada za 2026. godinu, na sjednici Gradskog vijeća dana 30. 

prosinca 2025. godine donijeti su potrebni dokumenti: Analiza stanja sustava civilne zaštite 

na području Grada za 2025. (Službeni glasnik Grada broj 16/25) i Godišnji plan razvoja 

sustava civilne zaštite u 2026. godinu (Službeni glasnik Grada broj 16/25). 

U nadležnosti ove Stručne službe je izrada dokumenata u području civilne zaštite i suradnja 

sa svim akterima u ovom području djelovanja. 

 

ELEMENTARNE NEPOGODE 

Temeljem Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda (Narodne novine 

broj 16/19) za područje Grada po prijedlogu gradonačelnika donijet je Plan djelovanja u 

području prirodnih nepogoda za 2026. godinu (Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 

15/25). U nadležnosti gradonačelnika podnijeto je Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u 



području prirodnih nepogoda za 2025. godinu koje je prihvatilo Gradsko vijeće Odlukom o 

prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2024. 

godinu (Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 3/25). 

 

PROSTORNO PLANIRANJE, KOMUNALNO GOSPODARSTVO, ZAŠTITA OKOLIŠA I 

IMOVINA 

• Provedba upisa nerazvrstanih cesta temeljem Zakona o cestama 

• Nadzor nad primjenom Odluke o Komunalnom redu 

• Nadzor nad primjenom Odluke o uređenju prometa na području grada Duge Rese 

• Nadzor nad primjenom Odluke o uvjetima  i načinu držanja kućnih ljubimaca 

• Nadzor nad primjenom Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Duge 
Rese 

• Nadzor nad primjenom Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje  i 
održavanje  poljoprivrednih rudina 

• Nadzor nad primjenom Odluke o mjerama o sprečavanju nepropisnog odbacivanja 
otpada i mjerama za uklanjanje odbačenog otpada 

• Nadzor prema Zakonu o održivom gospodarenju otpadom 

• Nadzor prema Zakonu o građevinskoj inspekciji 

• Nadzor prema Zakonu o zaštiti životinja 

• Nadzor Izvoditelja  radova u zimskoj službi po MO  

• Realizacija Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture. 

• Realizacija Programa održavanja komunalne infrastrukture  

• Provođenje Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, 
dezinsekcija i deratizacija u 2025. godini, 

• Izdavanje uvjeta za gradnju putem e konferencija 

• redovito sudjelovanje na županijskoj koordinaciji za zaštitu životinja 

• Aktivno sudjelovanje u projektu  projekt „Poboljšanje vodno komunalne infrastrukture 
za aglomeraciju Karlovac – Duga Resa“ sufinanciran iz Kohezijskog fonda na kojem 
je Grad Duga Resa uz Komunalno Duga Resa d.o.o., Grad Karlovac i Općinu 
Barilović partner Vodovodu i kanalizaciji d.o.o. Karlovac. 

• Aktivno sudjelovanje u procesu izgradnje Centra za starije osobe Duga Resa 
 
 

GOSPODARSTVO 

 

1.1. Turizam 

Za troškove  turističkog ureda  osigurana su proračunska sredstva za 2025. godinu  u iznosu 

13.000,00 €, a u drugoj polovici 2025. godine utrošena su proračunska sredstva u iznosu 

6.432,00 €, odnosno 49,50 % planiranih proračunskih sredstava. 

Za troškove  Programskih aktivnosti TZ  osigurana su proračunska  sredstva za 2025. godinu  

u iznosu 150.000,00 €, a u drugoj polovici 2025. godine utrošena su proračunska sredstva u 

iznosu 61.386,01 €, odnosno 41,00  % planiranih proračunskih sredstava za sljedeće 

programske aktivnosti: Ljeto na Četiri rijeke – Grin Fest 2025. u iznosu 26.451,20 €, Plan 

upravljanja destinacijom Četiri rijeke u iznosu 5.000,00 €, Jesen na Četiri rijeke u iznosu 

5.000,00 € i Zima na Četiri rijeke u iznosu 24.934,81 €. 

 



1.2. Program zaštite divljači 

Sukladno  Programu zaštite divljači na području Grada Duge Rese osigurana su proračunska 

sredstva u ukupnom iznosu 7.130,00 €  

U drugoj poloviciu2025. utrošena su proračunska sredstava u ukupnom  iznosu  2.468,65 €, 

odnosno 34,70 % planiranih sredstava za sljedeće namjene: provedbe programa zaštite 

divljači  za ostale nespomenute usluge, u iznosu 2.468,65 € od toga: izlasci na teren radi 

zbrinjavanje divljači – Lovačko društvo Duga Resa u iznosu 1.645,79 €,  Lovačko društvo Gaj 

Zvečaj, u iznosu 530,90 €, Lovačko društvo Brezetinac u iznosu 106,18 € i Lovačka udruga 

Dubovac u iznosu 185,78 €.  

 

1.3. Subvencije gospodarstvenicima 

Za  tekući projekt “Subvencioniranje gospodarstvenicima “za troškove subvencioniranja 

kamata gospodarstvenicima na kredite za razvoj gospodarstva, osigurana su proračunska 

sredstva u iznosu 12.000,00  €, a u drugoj polovici 2025. godine za 21 korisnika utrošeno je 

100 % planiranih proračunskih sredstava. 

1.4. Poljoprivreda i ruralni razvoj 

Za tekući projekt „Subvencioniranje poljoprivredi“ osigurana su proračunska sredstva  u 

ukupnom  iznosu 60.000,00 €. 

 

U drugoj polovici 2025. godine utrošena su proračunska sredstva u iznosu 36.706,23 € za 74 

korisnika, odnosno 61,20 % planiranih proračunskih sredstava i to za: 

 

1), Mjeru 1. Nabava mehanizacije, strojeva, opreme i plastenika, u iznosu  10.820,00 €, za 7  

korisnika, a od toga  

-Podmjera 1.1. Sufinanciranje nabave mehanizacije, strojeva i opreme, u iznosu 10.820,00  € 

za 7 korisnika  

 

2).. Mjeru 3.  Kapitalna ulaganja u iznosu  1.234,91 € za 3 korisnika, a od toga 

-Podmjera 3.1. Sufinanciranje kamata na kredite za razvoj gospodarstva za unapređivanje 

poljoprivrede, u iznosu 1.234,91  € za 3 korisnika 

 

3). Mjeru 4. Stočarska proizvodnja, u iznosu 15.357,62  € za 37 korisnika, a od toga 

- Podmjera 4.1. Sufinanciranje osjemenjivanja goveda i krmača, u iznosu 6.897,62 € za 21 

korisnika  

- Podmjera 4.2. Sufinanciranje kupnje i ostavljanje bređih junica, u iznosu  7.200,00 € za 13 

korisnika 



- Podmjera 4.3. Sufinanciranje kupnje i vlastitog uzgoja nazimica i nerasta, u iznosu  1.260,00 

€ za 3 korisnika 

 

4). Mjeru 5. Pčelarstvo, u iznosu 9.293,70 € za 27 korisnika, a od toga 

 

- Podmjera 5.1. Sufinanciranje  kupnje selekcioniranih pčelinjih matica u iznosu 450,00 € za 2 

korisnika 

- Podmjera 5.2. Sufinanciranje  prihrane pčelinjih zajednica u iznosu 8.843,70 € za 25 korisnika  

 

RAD NA PROJEKTIMA 

Projekti u provedbi: 

• „Izgradnja i opremanje centra za starije osobe Duga Resa“ 
U sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga u postupku dodjele bespovratnih sredstava 

Izgradnja i opremanje centara za starije osobe (izvaninstitucijske i institucijske usluge)“, Grad 

Duga Resa je kao prijavitelj, odnosno korisnik prijavio i kandidirao se za provedbu Projekta 

„Izgradnja i opremanje centra za starije osobe Duga Resa“. Projekt će se provoditi u 

partnerstvu s Karlovačkom županijom, s kojom je potpisan Sporazum o partnerstvu i koja će, 

zajedno s prijaviteljem/korisnikom Gradom Duga Resa osigurati dio financijskih sredstva do 

punog iznosa investicije za izgradnju i opremanje centra (svatko od partnera osigurat će 

financijska sredstva u iznosu od 50% za podmirenje troškova iznad iznosa bespovratnih 

sredstava). Ukupna vrijednost prihvatljivih troškova projekta iznosi 11.025.972,00 eura od čega 

je iznos bespovratnih sredstava 6.138.429,89 eura, odnosno intenzitet potpore je 55,67%.  

Projekt ima važnu društvenu vrijednost budući da rješava značajan dio potreba za smještaj i 

skrb starijih u okviru lokalne zajednice i Županije u dugom roku. 

• Energetska obnova zgrade gradske uprave na adresi Trg svetog Jurja 1, Duga Resa 
U sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga u postupku dodjele bespovratnih sredstava 

Energetska obnova zgrada javnog sektora“, Grad Duga Resa je kao prijavitelj, odnosno 

korisnik prijavio i kandidirao se za provedbu Projekta „Energetska obnova zgrade gradske 

uprave na adresi Trg svetog Jurja 1, Duga Resa“. Ukupna vrijednost projekta je 2.188.207,04 

eura od čega je iznos bespovratnih sredstava 1.752.159,98 eura. 

Cilj projekta je obnovom zgrade postići uštedu godišnje potrebne energije (Qh,nd) za grijanje 

od 72,46% i uštedom primarne energije (Eprim) od 78,83% u odnosu na stanje prije obnove 

te smanjenje emisije CO2, što će doprinijeti dekarbonizaciji zgrade. 

Projektom se planira sveobuhvatna obnova zgrade gradske uprave na adresi Trg sv. Jurja 1 u 

Dugoj Resi. Obzirom na trenutno stanje zgrade, projektom se planiraju mjere energetske 

obnove cjelokupne zgrade s ciljem poboljšanja energetske učinkovitosti (toplinska izolacija 

pročelja zgrade, zamjena vanjske stolarije, toplinska izolacija stropa prema negrijanom 

potkrovlju, toplinska izolacija ravnog krova garaže, zamjena pokrova i dijela konstrukcije  

kosog krova) , korištenje obnovljivih izvora energije (izgradnjom sunčane elektrane na kosom 

krovu zgrade), primjena mjera povećanja potresne otpornosti zgrade, mjere za osiguravanje 

pristupačnosti osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti (izvedba WC-a za osobe s 



invaliditetom te postava taktilnih površina kao pomoć u kretanju slijepim i slabovidnim 

osobama) te mjere održive urbane mobilnosti i elektromobilnosti (izvedba punionice za 

punjenje električnih bicikala i romobila).  

• Društveno -kulturni centar DKC“ 
„ITU – Društveno -kulturni centar DKC“ u sklopu Europskog fonda za regionalni razvoj koji 

predviđa ulaganje u sanaciju i revitalizaciju brownfield područja kroz izgradnju i opremanje 

zgrade Društveno-kulturnog centra s uređenjem okoliša. Maksimalni iznos potpore po Pozivu 

je 3.995.000,00 eura. Društveno-kulturni centar u Duga Resi (DKC), prateći mjerilo malog 

grada, predstavlja prostorno-programski hibrid društvene infrastrukture, s ciljem optimiziranja 

korištenja prostornih i ostalih resursa, stvaranja novih oblika društvenosti te kao podrška i 

poticaj za socijalnu inkluziju, građansku solidarnost, društveni dijalog i borbu protiv siromaštva. 

Građevina je javne i društvene namjene, koja udomljuje kulturni, umjetnički, obrazovni, zabavni 

i socijalni sadržaj, za sve građane Duga Rese i šireg područja Karlovačke županije.  Svrha 

projekta je unaprijediti i  modernizirati javne usluge građanima i gostima iz područja društvenih 

aktivnosti i kulture posredstvom moderne javne građevine kapacitirane za postizanje zacrtanih 

ciljeva. 

PRORAČUN I FINANCIJSKO POSLOVANJE 

Uz svakodnevne poslove koji su vezani uz računovodstveno-knjigovodstvene poslove, poslove 

financija i gradsku riznicu u polugodišnjem razdoblju od 01. srpnja 2025. godine do 31. 

prosinca 2025. godine odradili su se sljedeći poslovi: 

➢ Izrađeni su i predani u zakonskim rokovima Financijski izvještaji za period od 01.01.-

30.06.2025. godine za razinu 22 - Grad Duga Resa, te za razinu 23 – Konsolidirani 

financijski izvještaj   

➢ Izrađeni su i predani u zakonskim rokovima Financijski izvještaji za period od 01.01.-

30.09.2025. godine za razinu 22 - Grad Duga Resa 

➢ Izrađeni su i predani Ministarstvu financija Izvješća o dugoročnom zaduženju i danim 

jamstvima i suglasnostima za drugi i treći kvartal  

➢ Izrađene se i dostavljene Ministarstvu financija Odluke o I. Izmjenama Odluka o 

kreditnom zaduženju za projekt Izgradnja i opremanja Centra za starije osobe Duga 

Resa i za projekt Energetska obnova zgrade gradske uprave na adresi Trg svetog Jurja 

1, Duga Resa 

➢ Izrađen je Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Duge Rese za razdoblje 

od 01.01.2025.-30.06.2025. godine 

➢ Izrađena je Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o utvrđivanju rezultata poslovanja i 
rasporedu neutrošenih sredstava Grada Duge Rese za 2024. godinu 

➢ Izrađene su Druge izmjene i dopune Proračuna Grada Duge Rese za 2025. godinu 

➢ Izrađene su Upute za izradu proračuna Grada Duge Rese za razdoblje 2026.-2028. te  

su dostavljene političkim strankama i nezavisnim vijećnicima gradskog vijeća, kao i 

svim proračunskim korisnicima i tvrtkama u vlasništvu grada, 

➢ Izrađen je Nacrt proračuna za razdoblje 2026. – 2028. s projekcijama 

➢ Izrađen je Prijedlog proračuna za razdoblje 2026. – 2028. s projekcijama 

➢ Izrađena je Odluka o izvršavanju proračuna Grada Duge Rese za 2026. godinu 

➢ Izrađena je Odluka o preraspodjeli sredstava planiranih u proračunu Grada Duge Rese 

za 2025. godinu (22. prosinca 2025. godine) 

 

POSLOVI NABAVE 



U polugodišnjem razdoblju od 01. srpnja 2025. godine do 31. prosinca 2025. godine po pitanju 

nabava odradili su se sljedeći poslovi: 

-provođenje postupaka jednostavne nabave sukladno internom Pravilniku o provedbi 

postupaka jednostavne nabave (KLASA: 022-05/21-01/01, URBROJ: 358-06-03-18-47) od 26. 

veljače 2021. godine te  Izmjeni i dopuni Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave 

(KLASA: 022-05/21-01/01, URBROJ:2133/03-01/04-23-) od dana 9. veljače 2023. godine: 

I. Izrada potpornog zida na groblju Sv. Petar 
                   Evidencijski broj nabave: JN-43/2025 
                   Procijenjena vrijednost nabave: 40.000,00 € bez PDV-a 
 
- provođenje postupaka javne nabave sukladno Zakonu o javnoj nabavi (NN 120/16, 114/22): 

I. Nabava radnih bilježnica i ostalog radnog materijala za učenike osnovnih škola 
Evidencijski broj nabave: E-MV-14/2025, 

                    Procijenjena vrijednost nabave: 56.190,48 € bez PDV-a 
II. Održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Duga Rese 

                   Evidencijski broj nabave: E-MV-21/2025  

                  Procijenjena vrijednost nabave: 886.005,00 € bez PDV-a 

III. Energetska obnova zgrade gradske uprave - NPOO.C6.1.R1-I1.04.0339 
                   Evidencijski broj nabave: E-MV-03/2025, 
                   Procijenjena vrijednost nabave: 1.691.840,03 € bez PDV-a 

IV. Nabava vozila za potrebe centra za starije osobe Duga Resa - NPOO.C4.3.R3-
I4.01.0018 

                   Evidencijski broj nabave: E-MV-06/2025, 
                   Procijenjena vrijednost nabave: 66.630,40 € bez PDV-a 

V. Opremanje centra za starije osobe Duga Resa - NPOO.C4.3.R3-I4.01.0018 
                   Evidencijski broj nabave: E-MV-07/2025,  
                   Procijenjena vrijednost nabave: 1.536.150,40 € bez PDV-a (10 grupa) 

• Grupa 1 - Komadni namještaj:  191.000,00 € bez PDV-a 

• Grupa 2 - Ugradbeni namještaj, kuhinjska oprema čajnih kuhinja i bijela tehnika: 

459.833,09 € bez PDV-a 

• Grupa 3 – Medicinska i fizikalna oprema: 321.241,00 € bez PDV-a 

• Grupa 4 –Kuhinja i sitni inventar kuhinje: 240.000,00 € bez PDV-a 

• Grupa 5 – Oprema praonice: 55.643,00 € bez PDV-a  

• Grupa 6 – Računalna oprema i multimedija: 63.433,31 € bez PDV-a 

• Grupa 7 – Oprema hodnika, 35.000,00 € bez PDV-a  

• Grupa 8 – Sitni inventar soba: 21.000,00 € bez PDV-a 

• Grupa 9 – Tkanine: 35.000,00 € bez PDV-a 

• Grupa 10 – Posteljina i rublje: 45.000,00 € bez PDV-a 

 

VI. Opremanje centra za starije osobe Duga Resa - NPOO.C4.3.R3-I4.01.0018 - 
Odvojena nabava za Grupu 11 - SOS signalizacija  

                    Evidencijski broj nabave: E-MV-07/2025 
                    Procijenjena vrijednost nabave: 55.000,00 € bez PDV-a 

 

GRADONAČELNIK 
Tomislav Boljar, emba, v.r. 

 
 


